

# VÝROČNÍ ZPRÁVA TABULKY 2024



Na Výroční zprávě a Tabulkách 2024 spolupracovali  
Josef Holub, Mgr. Jiří Jakoubek, Mgr. Antonín Morávek,  
Mgr. Ondřej Pařík, Ph.D, Mgr. Jiří Tuček, Mgr. Klára Tučková a Ing. Vladimír Zeman.  
Odpovědný redaktor Mgr. Jiří Tuček.  
Vydáno v lednu 2025.

## SLOVO PŘEDSEDY

Vážení atleti, trenéři, rozhodčí a přátelé kolínské atletiky, do rukou se vám dostávají tzv. Tabulky za rok 2024. Jde o výroční zprávu o činnosti v našem oddíle a tělocvičné jednotě za uplynulou sezónu. Děkuji na tomto místě všem, kteří se zasloužili o rozvoj královny sportů v našem městě a rovněž těm, kteří svými články přispěli do této zprávy.

Na úvod chci zmínit, že z mého pohledu a toho, jak vnímám atletiku v širším kontextu a celorepublikovém horizontu, se máme dobře!

Bud'me za to rádi. Náš oddíl vzkvétá, a i když to v každodenní rutině možná občas zapadá a někteří se nechají strhnout rychlým tempem a zapomenou na to, připomínejme si naše úspěchy. Ty nejsou čistě jen sportovní, i když o ty jde především, ale i z dalších oblastí. Například dobré uspořádání závodů na našem stadionu, vyškolení nových rozhodčích, udržování stávajícího vybavení a nebo pořízení nového.

Osobně jsem nadšený a spokojený s tím, že náš stadion tak, jak ho vidím já, se stal jakýmsi centrem a dalo by se říci i srdcem naší činnosti, které opravdu silně tepe. S nadšením zde sleduji dění v průběhu celého roku, kdy v jistých chvílích „atleťák“ praská ve švech. Důkazem toho byly i podzimní měsíce roku 2024, kdy to bylo patrné asi nejvíce. Osvětlený stadion plný sportujících atletů, všechny posilovny obsazené, v provozu i strečinková a nově zřízená fyziomísta, obsazená i sauna s vířivkou a k tomu všemu ještě vzdělávací seminář v bufetu. Takové chvíle mě přesvědčují o tom, že naše práce má smysl.

Přeji vám, ať máte do další sezóny co nejvíce elánu a můžete se na našem stadionu nadále plně realizovat.

Vytrvej!

Antonín Morávek

## HODNOCENÍ SEZÓN

Za námi je už 124. sezóna našeho klubu, a i když atletická konkurence výrazně stoupá, patřila k těm velmi úspěšným a díky výkonům jednotlivců i družstev jsme dokázali udržet výkonnost oddílu v české špičce. K největším úspěchům patřily starty devíti našich členů v reprezentaci, a to včetně startu Jiřího Synka na juniorském mistrovství světa, zisk 20 medailí z mistrovství České republiky, mezi nimi i pěti titulů, umístění čtyř našich mládežnických týmů do 8. místa ve finále mistrovství České republiky, korunované stříbrnými medailemi žákyň, či vítězství družstev mužů i žen v I. lize a jejich postup do finále mistrovství ČR. O udržení vysokého postavení kolínské mládežnické atletiky svědčí také statistika klubů podle umístění do 8. místa na mistrovství ČR žactva a MČR juniorů a dorostu, v němž náš klub obsadil výborné šesté a jedenácté místo. Hodně vypovídající o práci kolínského SpS je po dvou umístěních na třetím místě v posledních dvou letech dokonce postup našeho sportovního střediska v hodnocení Českého atletického svazu mezi všemi středisky zřízenými v naší republice na druhou příčku. Krok se vzestupem rozvoje především mládežnické atletiky je ale stále těžší udržet, a tak bude na nových výborech T.J. i oddílu, které vzejdou z březnové valné hromady, aby rozhodly, kam v dalších letech směřovat pozornost i prostředky – zda je reálné rozvíjet všechny oblasti, počínaje přípravkami,

přes mladší a starší žactvo, mládež až po dospělé a veterány, snažit se uspět na soutěžích jednotlivců i družstev, a nebo si stanovit priority.

V této výroční zprávě a Tabulkách 2024 opět naleznete výsledky našich závodníků a družstev, ale také informace o ekonomice naší T.J., o provozu areálu, člancích sportovní přípravy mládeže i dospělých, o pořádaných závodech, zprávy z úseků rozhodčích, trenérů i o dalším životě našeho klubu.

Podstatné jsou samozřejmě sportovní výsledky, a proto s nimi jako každý rok také začnu. Počet reprezentantů České republiky jsme výrazně zvýšili ze šesti v letech 2022 i 2023 na devět. Navíc neustále skvěle reprezentuje v soutěžích veteránů také Pavel Peňáz. Na mistrovstvích ČR získali naši atleti 20 medailí, z toho pět zlatých, což řadí uplynulý rok mezi ty v historii nejúspěšnější. Naopak 38 umístění na 4.-8. místě, což je spolu s medailisty 58 finálových účastí, je proti roku 2023 pokles. I tak je ale zřejmé, že závodníků patřících do české špičky máme stále dostatek. Na umístěních ve finálové osmičce se podílelo 34 našich atletů, což bylo ale o osm méně než v předchozím roce.

Rok 2024 je možné za velmi úspěšný hodnotit i v soutěžích družstev. Muži i ženy stejně jako v roce 2023 vyhráli I. ligu a startovali v konkurenci všech extraligových týmů v mistrovství ČR, ze šesti mládežnických a žákovských kategorií opět postoupila čtyři družstva až do finále mistrovství ČR, v němž starší žákyně vybojovaly stříbrné medaile.

Pokud jde o reprezentaci naší republiky, tak se v roce 2024 junior Jiří Synek probojoval jako člen české reprezentační štafety na mistrovství světa U20 do peruánské Limy. Překážkářka Lenka Novotná a sprinter Lukáš Soukal si svými výkony zajistili start na mezinárodním utkání U23 ČR – Maďarsko – Polsko – Ukrajina v Krakově, na mezinárodním utkání U20 ČR – Maďarsko – Polsko – Chorvatsko – Slovinsko v Brně byli nominováni Jiří Synek a Adéla Sahulková. Dokonce trojice kolínských závodníků Antonín Adam, Jaroslav Hnida a Aneta Bedrnová hájila české barvy na mezinárodním utkání U18 ČR – Maďarsko – Slovensko v Piešťanech a na mezinárodním utkání U16 ČR – Maďarsko – Chorvatsko – Slovinsko – Slovensko v Záhřebu úspěšně reprezentovali Josef Pazdera a Mia Plačková.

O 20 medailí na mistrovství České republiky se podělilo celkem 17 našich atletů. Nejceněnější z pěti titulů mistrů České republiky získala v kategorii žen do 22 let v běhu na 400 metrů překážek Lenka Novotná. V juniorské kategorii dominovala v běhu na 400 metrů Adéla Sahulková a mezi dorostenci se z titulu radoval kladivář Antonín Adam. Dokonce dvojnásobným mistrem České republiky se stal mezi staršími žáky v hodů kladivem i diskem Josef Pazdera, který také v hodů kladivem dokázal překonat český rekord! Stříbrných medailí vybojovali kolínští atleti šest. V kategorii žen se o ni postarala v běhu na 400 metrů překážek Lenka Novotná a na šampionátu mužů do 22 let vybojoval stříbro v běhu na 200 metrů Lukáš Soukal. Na halovém gigantu se radovaly v běhu na 60 metrů juniorka Justina Špringrová a dorostenecká trojskokanka Sofie Běbrová a na dráhovém gigantu získal dvě stříbrné medaile z běhů na 100 i 300 metrů překážek Jaroslav Hnida. Bronzových medailí získali kolínští atleti v roce 2024 devět. Na halovém šampionátu žen ji získala ve skoku o tyči Zuzana Pražáková, na mistrovství žen do 22 let ve skoku vysokém Anita Hrušková, mezi juniorkami v běhu na 100 metrů Justina Špringrová, v kategorii dorostenek na stejné trati Aneta Bedrnová, mezi dorostenci na halovém mistrovství v běhu na 60 metrů překážek Jaroslav Hnida a v žákovské kategorii to byly bronzové čtyři. Mia Plačková jej vybojovala v běhu na 150 metrů, Kateřina Bílková na 1500 metrů překážek a dvě bronzové medaile získaly dívčí štafety. Sestava Vanessa Stachová, Adéla Dušková, Julie Trnečková a Mia Plačková v hale na 4x200 metrů a téměř stejná čtveřice, v níž pouze Julii Trnečkovou vyměnila Yvona Szitásová, na dráze na 4x60 metrů.

K medailím přidali naši závodníci i už zmíněných 38 dalších umístění ve finálové osmičce. O ně se kromě výše uvedených medailistů postarali mezi dospělými Šimon Kraťochvíl a Jana Šafránková, v mládežnických kategoriích Matyáš Čudlý, Vojtěch Slavík, Jiří Synek, Vojtěch Otta, František Hanč, Martina Ježková, Alice Kredell, Amálie Schederová, Štěpán Holeček, Šimon Novák a Jan Šmejkal a v žactvu Ondřej Kubelka, Eliška Ptáčková a Sofie Proňová.

Přebory Středočeského kraje jsou v poslední době s výjimkou Prahy nejkvalitnější soutěží ze všech ostatních krajů a už dávno nejsou záležitostí čtyř nebo pěti velkých klubů. A tak zisk celkem 114 umístění v nejlepší trojici, z toho 40 přebornických titulů, 37 stříbrných a 37 bronzových medailí musíme v tomto světle považovat za velmi úspěšný.

V soutěžích družstev se nám i v uplynulé sezóně dařilo, snad jen týmy juniorů, juniorek a mladších žáků nedopadly tak, jak jsme si před sezónou představovali.

Družstvo mužů, vedené Michalem Satrapou a Ratislavem Šedinou, si znovu před sezónou vytýčilo jako svůj cíl vítězství v prvoligové soutěži a postup do mistrovství České republiky, v němž se utkávají všechny extraligové týmy s vítězi skupin I. ligy. Tento cíl dokázalo splnit, když nevyhrálo pouze jediné kolo a první ligu opanovalo s náskokem 4 hlavních bodů. Tým žen vedený Klárou Tučkovou podával ještě přesvědčivější výkony, když neprohrál žádné kolo a soutěž s šestibodovým náskokem naprosto přesvědčivě vyhrál a rovněž postoupil do finále mistrovství ČR. V něm sice obě naše družstva znovu nestačila na žádného z konkurentů, a tak ženy obsadily desáté a muži jedenácté místo v ČR, ale až do závěrečných disciplín tentokrát obě družstva bojovala o lepší příčky. Mužské „béčko“ pod vedením Vilém Grumla a Michala Satrapy v přeboru Středočeského kraje skončilo druhé, když jej předčil pouze tým AK Sokol Nehvizdy. Se stejným soupeřem bojovalo ve své obnovené premiéře i ženské „béčko“ vedené Radkem Bechyněm a o postup jej nejspíš připravilo jen nesmyslné rozhodnutí o změně termínu posledního kola, které tak kolidovalo s mistrovstvím Čech mládežnických kategorií, a kolínské družstvo po jeho zrušení skončilo druhé.

V přeboru Středočeského kraje se z osmi kategorií dařilo pěti kolínským mládežnickým týmům. Přebornický titul sice dokázaly vybojovat pouze starší žákyně, ale dorostenci, dorostenky a starší žáci postoupili do mistrovství Čech ze stříbrné pozice a mladší žákyně, pro které je KP nejvyšší soutěží, získaly stříbrné medaile jen tři body od titulu. Naopak juniorkám třetí místo k postupu nestačilo, junioři skončili až čtvrtí a mladší žáci sedmí. Týmům, které postoupily, se medailově vydařilo i mistrovství Čech. Nejlépe si vedly v Novém Městě nad Metují starší žákyně, které po středočeském titulu získaly zlaté medaile i tentokrát. Stříbrné medaile a s nimi i postup do finále mistrovství České republiky vybojovaly v Mladé Boleslavi týmy dorostenců a dorostenek, družstvo starších žáků pak proklouzlo do finále MČR z bronzové pozice. Medaile si z mistrovství Čech si tak odvážely všechny čtyři naše týmy.

Ve finále mistrovství České republiky předvedly skvělý kolektivní výkon především starší žákyně vedené Jiřím Jakoubkem. V nezvykle pozdním termínu, neboť finálový závod byl kvůli ničivým povodním přeložen až na druhý říjnový víkend, bojovaly o titul, ke kterému jim ze stříbrné pozice nakonec chybělo jen šest bodů. Díky silným individualitám závodili velmi dobře i starší žáci, kterým ale chyběly v konečném účtování body od výkonnostního středu a skončili šestí. Na Kladně se utkala o medaile družstva dorostu. O příčku lepší byli dorostenci vedení Antonínem Morávkem, kteří skončili pátí, dorostenky pod taktovkou Jiřího Jakoubka a Jany Šafránkové obsadily šesté místo.

Už tradičně mohu na tomto místě napsat, že výborné výsledky našich závodníků významně ocenila kolínská sportovní veřejnost ve výsledcích ankety Sportovec Kolína. Bylo tomu tak i na slavnostním večeru v kolínském divadle při vyhlášení výsledků za rok 2023. Z 31 udílených cen si zástupci našeho klubu odnesli 12, tedy znovu více než třetinu, a stejně jako v předchozím roce vyhráli čtyři ze sedmi kategorií. Mezi sedmičku nejlepších kolínských sportovců v kategoriích dospělých, mládeže a žactva proniklo deset našich atletů a mezi trojicí nejlepších družstev se umístil tým našich žákyň. V kategorii dospělých dosáhl na největší úspěch Martin Buryan, který vyhrál a rozšířil tak plejádu kolínských vítězů této ankety. Třetí příčku si vysloužila vítězka předchozího ročníku Zuzana Pražáková, na šesté místo zařadili hlasující Milana Janouška a na sedmé Pavla Peňáze. V kategorii mládeže obsadil stříbrnou příčku Jiří Synek, bronzová skončila Sofie Bébrová, čtvrtý Matyáš Čudlý a sedmý Šimon Kratochvíl. Dařilo se nám i v žakovské kategorii, kterou v kategorii týmů vyhrály naše starší žákyně a mezi jednotlivci Antonín Adam. Ještě sedmou příčku obsadila Kateřina Bílková. Z titulu Trenér roku se mohl radovat díky sprinterským úspěchům svých svěřenců Antonín Morávek. V anketě Sportovec Středočeského kraje obsadil v kategorii Největší sportovní talent Matyáš Čudlý mezi všemi mladými sportovci našeho kraje čtvrté místo.

Ve sportovním prostředí se už dlouhá léta potýkáme s nejistotou ohledně financování činnosti. Nejstabilnějším zdrojem našich příjmů je vedle vlastních členských příspěvků především dotace z města Kolín. Naopak výše ostatních dotací, např. z Národní sportovní agentury či Středočeského kraje bývají dlouho zastřeny mlhou a některé dotace na činnost, především z ČAS a SKAS přicházejí až na úplném konci roku a bez předchozího avíza. Proto se běžně stává, že v průběhu sezóny netušíme, zda budeme moci v plném rozsahu financovat některé nákupy či činnost, ale nakonec v závěru roku řešíme narychlo různé nákupy.

V roce 2024 činily výnosy téměř 8 575 000 Kč, což je o více než o milion vyšší číslo než v roce 2023. Podařilo se nám získat vyšší dotace, více peněz od sponzorů a vybrali jsme více i na členských příspěvcích. Škoda je, že o významné části dotací jsme se dozvěděli až na konci roku, což nám znemožnilo lépe a rovnoměrněji peníze rozvrhnout. Nejvyšší podíl finančních prostředků jsme jako každý rok získali od města Kolína, a to 23% našeho rozpočtu (1 943 264,- Kč, což je o 157 tisíc Kč více než v předchozím roce). Dotace ze Středočeského kraje pro Atletické sportovní centrum mládeže Kolín byla taktéž vyšší a to o 200 000 Kč. Celkem tedy 1 500 000 Kč, což je 17% našeho rozpočtu. Z toho ale částka 583 300 Kč odešla do spolupracujících oddílů. Velký zdroj příjmů v zabezpečení naší činnosti tvoří dotace a platby za služby z ČAS, které letos dohromady činily něco přes 15% našich výnosů (1 321 977 Kč), což je o 142 tisíc více než v předchozím roce. Z toho dotace na činnost sportovního střediska činily 772 457 Kč. Dále jsme obdrželi dotace na zabezpečení atletů zařazených do SCM a reprezentace na MS juniorů ve výši 410 000 Kč. Tržby za uspořádání závodů ČAS pak činily zbytek celkové částky. Čtvrtým nejvyšším výnosem byly členské příspěvky, na kterých bylo vybráno historicky doposud nejvíce, a to 1 269 250 Kč, tj. zhruba rovněž 15 % rozpočtu. Další významnou součástí výnosů byly dotace od Národní sportovní agentury, které byly v letošním roce taktéž vyšší a činily 14% v celkové výši 1 195 724 Kč. Jednalo se o dotační program Můj klub 2024. Další 6% našeho rozpočtu činily dotace a příspěvky na uspořádání závodů z České obce sokolské a župy Tyršovy, které však byly jako jediné v roce 2024 o více jak 100 tisíc nižší než v roce předcházejícím a činily 496 040 Kč. Příspěvky a dotace na uspořádání závodů od Středočeského kraje, AŠSK, SKAS a města Kolína činily celkem 367 994 Kč, což je téměř o 200

tisíc více než v předešlém roce. Dotace se nám podařilo získat především na uspořádání MČR družstev juniorů. Téměř stejné jako loni byly letos výnosy ze startovního a činily cca 170 000 Kč. Výnosy od sponzorů byly v uplynulém roce 131 500 Kč, což je také více než v předešlém roce. Mezi naše sponzory patřili EUROVIA CS, a.s., KOLI limonády, ELMTRADE SE, Ball Aerosol Packaging CZ s.r.o., Petrostap s.r.o., ak. sochař Jarmil Plachý, Praktik Velim s.r.o., PESTER CEE s.r.o., obec Veltruby, obec Velký Osek, Toyota Motor Manufacturing CR, s.r.o., Kopos Kolín a.s., Město Kolín, Jiří Koupílek a Mgr. Josef Kazda. Za pronájmy a zprostředkování pronájmů jsme získali 97 647,50 Kč a za přestupy a hostování závodníků 60 000 Kč. Ostatní zdroje již byly drobnější, jedná se především o prodej dresů, úroky a další provozní výnosy. Vedle rozpočtu naší T.J. slouží podpoře našich závodníků také finanční prostředky z české reprezentace, resortních center, VSCM a SCM.

V nákladech naší jednoty tvoří největší položku mzdy a odměny trenérů a účetní, které dosáhly i s odvody částky 3 156 445 Kč, tedy o 172 tisíc více než v předchozím roce. Součástí této částky jsou ale také odměny trenérů ASCM z Čáslavi, Vlašimi, Benešova a Kutné Hory ve výši 309 900 Kč. Doprava a cestovné mimo konta nás stály 490 000 Kč, což je o 48 tisíc méně než v předchozím roce. Osobní konta našich nejlepších závodníků činila 540 000 Kč, což je o zhruba 140 tisíc více než v roce 2023. Téměř 480 000 Kč (o 375 tisíc více než v předcházejícím roce) jsme investovali do náčiní, náradí, regeneračního a rehabilitačního vybavení. "Bodné" v soutěžích dospělých v roce 2023 dosáhlo výše 477 100 Kč, což je o 126 250 Kč více než v předešlém roce. Náklady na rozhodčí tvořily 458 000 Kč. Za výcvikové tábory mimo konta závodníků včetně pronájmů a regenerace jsme zaplatili 380 000 Kč. Poplatky spojené s naší sportovní činností, jako jsou členské příspěvky ČOS a ČAS, registrace závodníků, poplatky za soutěže ČAS a SKAS, činily 328 000 Kč. Pronájem stadiónu a budovy stál v minulém roce opět 300 000 Kč. Náklady na energie činily zhruba 299 000 Kč, což je 19 tisíc více než v předešlém roce. Dalších 273 400 Kč šlo na zajištění sportovní činnosti AC Čáslav, Atletiky Vlašim, Atletiky Benešov a SKP Olympia Kutná v rámci ASCM (služby, náčiní). Náklady na pronájmy prostor hlavně pro zimní přípravu byly zhruba 245 000 Kč, což je o 20 tisíc více oproti předešlému roku. Ubytování a stravování při závodech mimo Kolín nás přišlo na 176 374 Kč. Za dresy pro závodníky, pro rozhodčí a pořadatele jsme zaplatili 158 000 Kč. Sportovní a finanční ceny na pořádaných závodech stály 150 900 Kč. Za propagaci, technické zajištění, ozvučení, produkci závodů a reklamní materiál jsme zaplatili 138 780 Kč. Administrativní služby, pojištění a ostatní drobné služby včetně oprav nás stály cca 58 000 Kč. Náklady na spotřební materiál včetně kancelářských potřeb činil rovněž cca 58 000 Kč. Startovné na závodech nás vyšlo zhruba na 57 000 Kč. Náklady na reprezentaci klubu, které zahrnují hlavně výdaje na VIP či občerstvení závodníků při závodech, byly ve výši 56 tisíc Kč. Za technické vybavení, licence, programy a datové služby jsme zaplatili 54 000 Kč. Za školení trenérů a rozhodčích jsme zaplatili 15 597 Kč. Ostatní náklady, celkem cca za 50 000 Kč, byly již drobnější. Jedná se o poplatek za umístění reklam, platby za přestupy, poplatky za vedení účtu, úroky a další provozní náklady. Celkem naše náklady za rok 2024 předběžně činily částku cca 8 400 000 Kč, a tak jsme v uplynulém roce hospodařili se ziskem zhruba 235.000 Kč. Přesná čísla budou samozřejmě k dispozici až po kompletním doúčtování celého uplynulého roku 2024, budou prezentována na valné hromadě naší T.J. a budou pak přílohou této výroční zprávy.

Jak bylo už řečeno, naše závodníky zabezpečují kromě naší T.J. také resortní sportovní centra, česká reprezentace a jednotlivé články péče o talentovanou mládež.

V uplynulém roce 2024 sice nebyl nikdo z našich členů zařazen do resortního centra, do reprezentačních výběrů ale patřilo 8 závodníků, ve vrcholovém SCM byla zařazena jedna závodnice a ve středočeském SCM 15 našich atletů. Celkem jsme ve všech těchto člancích měli 18 atletů, o jednoho více než v roce 2023 a o tři více než rok předtím. Toto velmi kvalitní zastoupení kolínských atletů se navíc pro rok 2025 ještě rozšířilo na 22 závodníků a závodnic, z nichž dokonce 13 je zařazeno v reprezentačních výběrech.

Ani v roce 2024 jsme sice spolu se Správou městských sportovišť Kolín nerealizovali žádnou velkou akci výstavby či údržby, ale nadále probíhala modernizace vybavení našeho stadiónu, jeho údržba i rozšíření možností tréninku a regenerace pro naše atlety. V nové budově byla instalována pohybová čidla ovládající osvětlení, a tím šetřící energii. Po schůzce s ředitelem SMSK byly opraveny sprchové kouty a WC. Na stadiónu byla instalována venkovní posilovací konstrukce, bylo zakoupeno šest nových odrazových prken pro skok daleký a trojskok a výrazně byly vylepšeny podmínky pro posilování. Tomu by měly sloužit nové odporové saně, v „tatami“ tělocvičně bylo instalováno TRX, v „japexové“ tělocvičně nový posilovací stroj s protisměrnými kladkami a zrcadlo, do posilovny ve staré budově byly pořízeny dva cyklotrenažery a do posiloven i tunelu na zimním stadiónu několik os se zátěžovými kotouči. Významně se zlepšily i podmínky pro regeneraci a rehabilitaci. Nově byla v nové sociální budově vybavena místnost, v níž se věnuje našim nejlepším závodníkům fyzioterapeutka Lucie Jirásková. Byla zakoupena infrasauna a také lymfodrenážní kalhoty, především při poraněních na tréninku či závodech by měla pomoci nová mraznička, takže na stadiónu by stále měl být k dispozici led. Na jaře roku 2025 by měla SMSK vybudovat zastřešení pro uskladnění překážek, na jehož realizaci získala dotaci z města Kolín a které by mělo významně prodloužit životnost překážek. Na podzim roku 2024 výbory T.J. a oddílu také provedly změny ve složení komise výstavby a údržby, jejímž předsedou se stal Martin Radikovský a členy Tomáš Prajsner a Václav Škvor.

V roce 2024 se opět uskutečnily všechny tradiční kolínské závody, včetně školních, snad s výjimkou Vánoční laťky, a tak jsme uspořádali celkem 49 akcí! Nejvýznamnější z nich bylo v září velmi vydařené finále mistrovství České republiky družstev juniorů a juniorek a organizačně náročné byly halové přebory Středočeského kraje staršího žactva v pražské Stromovce, krajské přebory dospělých, juniorů a dorostu na našem stadiónu i finále přeboru Středočeského kraje družstev staršího žactva. Bezproblémově jsme uspořádali i krajská finále Poháru rozhlasu i Středoškolského poháru a Kolínské sportovní dny ZŠ. Zdárně proběhly i všechny tradiční kolínské závody – Polabské závody, mítink Youth Athletics – Sokol Grand Prix, Velká cena Kolína, půlmaratón Kolín – Velký Osek – Kolín, Kolínská desítka, Drozdův lesní běh i Silvestrovský běh opět s více než třemi stovkami startujících.

V trenérském kádru aktivně pracovalo 30 kvalifikovaných trenérů. Jako vedoucí trenér sportovního střediska, jehož působnost je od roku 2023 prodloužena až do 19 let, pracoval nadále Jiří Jakoubek a v rámci SpS jako vedoucí trenérka atletických přípravek Jana Šafránková, Antonín Morávek působil jako vedoucí trenér sportovní základny mládeže ČOS i jako vedoucí trenér SCM Střední Čechy - východ. Na postu vedoucího trenéra a zároveň ředitele Atletického sportovního centra mládeže Kolín pokračoval Jiří Tuček. Při výboru oddílu působí jednotlivé sekce – ekonomická, výstavby a údržby a trenérská rada.

Běžecká GRAND PRIX napsala už 43. ročník, tentokrát za účasti 35 aktivně závodících mužů a žen. Skupina běžců v čele s Václavem Milerem opět úspěšně zorganizovala všechny své tradiční podniky – okresní přebor v přespolním běhu, půlmaratón Kolín-

Velký Osek-Kolín, Běh krajem bitvy u Kolína, 1 km na dráze, 5 km na dráze, Kolínskou desítku, Drozdův lesní běh a Silvestrovský běh.

Už tradičně díky Ondřeji Paříkovi a dalším našim mladým trenérům proběhly prázdninové příměstské tábory. Bohužel v posledních letech „nezbývá čas“ na žádnou společenskou akci, a tak zvolna upadá v zapomnění i tradiční vyhlašování nejlepších kolínských atletů podle kategorií. Jedinou akcí tak zůstal tradiční prosincový Kufříček běžců mimo dráhu.

Zpravodajství o sportovních výsledcích našeho klubu zajišťuje oddílový web [www.atletikakolin.cz](http://www.atletikakolin.cz), který má stále velmi dobrou sledovanost a je spolu s facebookovými stránkami základním informačním kanálem pro všechny naše členy. Především obrazové informace z jednotlivých závodů přináší instagramový profil našeho oddílu. Fungují také stránky skupiny Antonína Morávka [www.atletika-kolin.com](http://www.atletika-kolin.com) a skupiny vrhačů [www.throw.cz](http://www.throw.cz). Desítky článků o kolínské atletice vycházejí také v Kolínském presu, v Kolínském deníku a atletika má své místo i v městském zpravodaji. Zajímavým projektem mapujícím celou českou vytrvaleckou scénu jsou webové stránky redigované kolínským běžcem Milanem Janouškem [www.strekari.cz](http://www.strekari.cz).

I já bych všem trenérům, rozhodčím a funkcionářům chtěl poděkovat za práci odvedenou v roce 2024, závodníkům pak za spoustu úspěchů a do nového roku vám všem přeji především pevné zdraví.

VYTRVEJ!

Jiří Tuček – místopředseda T.J. a člen výboru oddílu

## CELKOVÝ PŘEHLED ČINNOSTI

	2020	2021	2022	2023	2024
Počet členů	531	580	651	637	651
Počet aktivních trenérů	35	34	30	30	30
Počet nově vyškolených trenérů	0	1	3	1	1
Počet rozhodčích s kval./bez	55/4	66/6	59/7	47/6	97/7
Počet nově vyškolených rozhodčích	0	25	0	4	35
Počet startů na mistrovství ČR	159	131	137	174	134
Mistři ČR jednotlivci/družstva	9/-	1/-	5/1	2/-	5/-
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo)	13/1	12/2	17/-	11/-	15/1
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)	37/1	43/2	45/3	56/3	39/3
Přeborníci ČOS	-	1	2	1	2
Medailisté z přeboru ČOS	-	2	5	4	4
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva	47/6	7/4	40/3	31/1	39/1
Medailisté na KP jednotlivci/družstva	68/2	23/5	66/4	85/6	74/7
Počet uspořádaných závodů	34	31	45	48	49
Počet překonaných oddílových rekordů	35	20	31	29	33
Počet družstev v soutěžích	15	17	17	17	17



## REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY

### Soukal Lukáš

- Mezinárodní utkání U23 – Krakov
- 4. místo (200m – 21,59)
- 4. místo (4x100m)

### Novotná Lenka

- Mezinárodní utkání U23 – Krakov
- 4. místo (400m př. – 59,06)
- 3. místo (4x400m)

### Synek Jiří

- Mistrovství světa juniorů – Lima
- Mezinárodní utkání U20 – Brno
- 17. místo (4x100m – 40,41)
- 1. místo (4x100m)

### Sahulková Adéla

- Mezinárodní utkání U20 – Brno
- 4. místo (400m – 55,57)
- 2. místo (4x400m)

### Hnida Jaroslav

- Mezinárodní utkání U18 – Piešťany
- 2. místo (110m př. – 13,90w)

### Adam Antonín

- Mezinárodní utkání U18 – Piešťany
- 3. místo (kladivo – 63,59)

### Bedrnová Aneta

- Mezinárodní utkání U18 – Piešťany
- 5. místo (100m – 12,31)

### Pazdera Josef

- Mezinárodní utkání U16 – Záhřeb
- 2. místo (kladivo – 62,49)
- 4. místo (disk – 52,07)

### Plačková Mia

- Mezinárodní utkání U16 – Záhřeb
- 2. místo (4x100m)

### Peňáz Pavel

- MS veteránů – Göteborg (nad 55 let)
- 1. místo (vrh. pětiboj – 4284)
- 1. místo (koule – 15,75)
- 1. místo (disk – 48,52)
- 3. místo (břemeno – 20,21)
- 2. místo (koule – 15,58)
- 2. místo (kladivo – 49,05)
- 2. místo (břemeno – 18,52)
- 4. místo (disk – 44,76)

- ME veteránů hala – Toruň (nad 50 let)

### Gruml Vilém

- ME veteránů hala – Toruň (nad 55 let)
- 23. místo (1500 m – 4:57,38)

### Pekárek Roman

- ME veteránů hala – Toruň (nad 55 let)
- 26. místo (1500 m – 4:59,32)

## MISTŘI A PŘEBORNÍCI 2024

### Mistrovství České republiky

1.	Novotná Lenka	ženy 22	400 m př.	59,11
1.	Sahulková Adéla	juniorky	400 m	54,29
1.	Adam Antonín	dorostenci	kladivo	67,61
1.	Pazdera Josef	žáci starší	disk	57,37
1.	Pazdera Josef	žáci starší	kladivo	62,93
2.	Soukal Lukáš	muži 22	200 m	21,43
2.	Novotná Lenka	ženy	400 m př.	58,38
2.	Špringrová Justina	juniorky	60 m h	7,60
2.	Hnida Jaroslav	dorostenci	110 m př.	13,96

2.	<b>Hnida Jaroslav</b>	dorostenci	<b>300 m př.</b>	<b>37,36</b>
2.	<b>Bébrová Sofie</b>	dorostenky	<b>trojskok h</b>	<b>11,82</b>
3.	<b>Hrušková Anita</b>	ženy 22	<b>výška</b>	<b>169</b>
3.	<b>Pražáková Zuzana</b>	ženy	<b>tyč h</b>	<b>411</b>
3.	<b>Špringrová Justina</b>	juniorky	<b>100 m</b>	<b>11,88</b>
3.	<b>Hnida Jaroslav</b>	dorostenci	<b>60 m př. h</b>	<b>8,04</b>
3.	<b>Bedrnová Aneta</b>	dorostenky	<b>100 m</b>	<b>12,00</b>
3.	<b>Plačková Mia</b>	žákyně starší	<b>150 m</b>	<b>18,49</b>
3.	<b>Bílková Kateřina</b>	žákyně starší	<b>1500 m př.</b>	<b>5:09,84</b>
3.	<b>Stachová, Dušková, Trnečková, Plačková</b>	žákyně starší	<b>4x200 m h</b>	<b>1:45,05</b>
3.	<b>Stachová, Dušková, Szitášová, Plačková</b>	žákyně starší	<b>4x60 m</b>	<b>29,31</b>
4.	Soukal Lukáš	muži	200 m	21,24
4.	Synek, Kratochvíl, Hanč, Soukal	muži	4x200 h	1:28,73
4.	Šafránková Jana	ženy 22	100 m	12,16
4.	Čudlý Matyáš	junioři	výška	204
4.	Schederová, Šafránková, Ježková, Bedrnová	ženy 22	4x100 m	48,04
4.	Slavík Vojtěch	junioři	trojskok h	13,81
4.	Špringrová Justina	juniorky	200 m	24,86
4.	Plačková Mia	žákyně starší	60 m h	7,82
4.	Plačková Mia	žákyně starší	60 m	7,77
4.	Bílková Kateřina	žákyně starší	1500 m h	4:58,25
5.	Soukal Lukáš	muži	200 m h	21,87
5.	Synek Jiří	junioři	60 m h	6,96
5.	Synek Jiří	junioři	200 m	21,83
5.	Slavík Vojtěch	junioři	desetiboj	6367
5.	Bedrnová Aneta	dorostenky	60 m h	7,75
5.	Bedrnová Aneta	dorostenky	200 m	25,30
5.	Tomaňová Tereza	dorostenky	výška h	166
5.	Plačková Mia	žákyně starší	150 m h	19,00
5.	Ptáčková Eliška	žákyně starší	výška	164
5.	Proňová Sofie	žákyně starší	3000 m ch h	17:52,50
6.	Hrušková Anita	ženy	výška	173
6.	Bedrnová Aneta	ženy 22	100 m	12,47
6.	Slavík Vojtěch	junioři	sedmiboj h	4788
6.	Slavík Vojtěch	junioři	trojskok	13,59
6.	Kredell Alice	dorostenky	1500 m	4:44,71
6.	Stachová, Dušková, Bílková, Plačková	žákyně starší	4x300 m	2:49,70
7.	Šafránková Jana	ženy	60 m h	7,71
7.	Otta Vojtěch	junioři	kladivo	53,14
7.	Špringrová Justina	juniorky	200 m h	25,95
7.	Sahulková Adéla	juniorky	400 m h	56,51
7.	Kredell Alice	dorostenky	3000 m	10:49,40
8.	Hrušková Anita	ženy	výška h	168
8.	Synek Jiří	junioři	100 m	10,83
8.	Slavík Vojtěch	junioři	tyč	446
8.	Otta Vojtěch	junioři	disk	43,82
8.	Otta Vojtěch	junioři	koule h	15,64
8.	Novák Š., Hanč, Šmejkal, Holeček	dorostenci	4x100 m	44,04
8.	Kubelka Ondřej	žáci starší	koule	13,14

## Přebor České obce sokolské

1.	Kubera Jakub	žáci mladší	pětiboj	1262
1.	Teplá Klára	žákyně mladší	pětiboj	2427
2.	Frencl Tomáš	žáci mladší	pětiboj	1129
2.	Kvasilová Lidminla	žákyně mladší	pětiboj	1678
3.	Kondrát Viktor	žáci mladší	pětiboj	1099
3.	Pokorná Aneta	žákyně mladší	pětiboj	1621

## Přebor Středočeského kraje

1.	Antonín Tvrzník	muži	400 m	52.29
1.	Milan Římal	muži	800 m	2:17.25
1.	Vilém Gruml	muži	1500 m	4:55.45
1.	Lukáš Soukal	muži	200 m h	22.10
1.	Antonín Tvrzník	muži	tyč h	4.50
1.	Pavel Krejča	muži	výška h	1.87
1.	Roman Pazdera	muži	přespolní běh	34:38
1.	Zuzana Pražáková	ženy	tyč	4.15
1.	Michaela Györgyová	ženy	3000 m	11:09.23
1.	Lenka Novotná	ženy	800 m	2:13.18
1.	Jana Šafránková	ženy	100	12.28
1.	Jana Šafránková	ženy	200	25.40
1.	Jana Šafránková	ženy	60 m h	7.70
1.	Michaela Györgyová	ženy	přespolní běh	16:20
1.	Michaela Györgyová	ženy	3000 m h	11:58.85
1.	Anita Hrušková	ženy	výška	1.70
1.	Anita Hrušková	ženy	výška h	1.67
1.	Helena Rothanzelová	ženy	trojskok h	10.79
1.	Ondřej Veselý	junioři	kladivo	44.50
1.	Vojtěch Otta	junioři	disk	48.37
1.	Jiří Synek	junioři	60 m h	6.99
1.	Michaela Košnerová	juniorky	kladivo	33.67
1.	Adéla Sahulková	juniorky	400 m	56.17
1.	Adéla Sahulková	juniorky	200 m	25.34
1.	Justina Špringrová	juniorky	200 m h	26.32
1.	Veronika Beránková	dorostenky	přespolní běh	5:33
1.	Antonín Adam	dorostenci	disk	39.57
1.	Antonín Adam	dorostenci	kladivo	65.1
1.	Jaroslav Hnida	dorostenci	110 m př.	14.41
1.	Jaroslav Hnida	dorostenci	300 m př.	38.09
1.	Jaroslav Hnida	dorostenci	60 m př. h	8.37
1.	Aneta Bedrnová	dorostenky	60 m h	7.73
1.	Sofie Běbrová	dorostenky	dálka h	5.33
1.	Sofie Běbrová	dorostenky	trojskok h	12.15
1.	Vojtěch Vogl	žáci starší	tyč h	2.50
1.	Mia Plačková	žákyně starší	60 m	7.74
1.	Mia Plačková	žákyně starší	60 m h	7.86
1.	Kateřina Bílková	žákyně starší	1500 m h	5:11.29
1.	Vanessa Stachová	žákyně starší	60 m př. h	9.36
1.	Stachová, Plačková, Trnečková, Dušková	žákyně starší	4 × 60 m	29.57
2.	Pavel Peňáz	muži	koule	14.10
2.	Vlastimil Trnka	muži	kladivo	51.42

2.	Josef Pazdera	muži	disk	40.55
2.	Antonín Tvrzník	muži	výška	1.83
2.	Roman Pekárek	muži	1500 m	4:55.72
2.	Šimon Kratochvíl	muži	200 m h	23.04
2.	Vít Koza	muži	1500 m h	4:16.25
2.	Luboš Herel	muži	přespolní běh	36:42
2.	Eliška Drábková	ženy	kladivo	40.71
2.	Nikol Mikšovská	ženy	přespolní běh	18:07
2.	Vojtěch Otta	junioři	koule	15.66
2.	Marek Nedvěd	junioři	800 m h	2:00.97
2.	Vojtěch Slavík	junioři	výška h	1.87
2.	Dominika Nováková	juniorky	800 m	2:29.66
2.	Magdaléna Jelínková	juniorky	přespolní běh	19:22
2.	Justina Špringrová	juniorky	60 m h	7.89
2.	Adéla Sahulková	juniorky	200 m h	26.69
2.	Adéla Sahulková	juniorky	400 m h	60.62
2.	Josef Vonšovský	dorostenci	disk	36.71
2.	Vojtěch Kofroň	dorostenci	trojsko	12.61
2.	Veronika Beránková	dorostenky	3000 m	11:39.46
2.	Aneta Bedrnová	dorostenky	100 m	12.38
2.	Aneta Benešová	dorostenky	800 m	2:30.29
2.	Amálie Schederová	dorostenky	100 m př.	15.22
2.	Amálie Schederová	dorostenky	400 m h	58.94
2.	Simona Grumlová	dorostenky	800 m h	2:40.91
2.	Tereza Tomaňová	dorostenky	výška h	1.61
2.	Kristýna Hrabánková	dorostenky	3000 m h	11:58.84
2.	Mia Plačková	žákyně starší	150 m	18.43
2.	Mia Plačková	žákyně starší	150 m h	19.07
2.	Yvona Szitássová	žákyně starší	dálka	5.31
2.	Anna Belzová	žákyně starší	tyč h	2.60
2.	Daniel Holub	žáci mladší	150 m	20.22
2.	Lucie Šimicová	žákyně mladší	60 m	8.12
2.	Lucie Šimicová	žákyně mladší	150 m	20.16
2.	Klára Teplá	žákyně mladší	800 m	2:29.45
2.	Klára Teplá	žákyně mladší	800 m h	2:37.88
3.	Karel Hanuš	muži	kladivo	47.84
3.	Pavel Peňáz	muži	disk	38.18
3.	Antonín Tvrzník	muži	100 m	11.72
3.	Pavel Krejča	muži	koule h	14.34
3.	Markéta Hartmanová	ženy	kladivo	37.33
3.	Barbora Malá	ženy	disk	28.41
3.	Jana Šafránková	ženy	60 m h	7.70
3.	František Hanč	junioři	100 m	11.18
3.	Vojtěch Slavík	junioři	tyč	4.05
3.	Vojtěch Slavík	junioři	dálka h	6.29
3.	Vojtěch Otta	junioři	koule h	13.98
3.	Magdaléna Jelínková	juniorky	1500 m	5:42.10
3.	Dominka Nováková	juniorky	100 m	12.93
3.	Dominika Nováková	juniorky	800 m h	2:26.99
3.	Matěj Šmejkal	dorostenci	výška	1.70
3.	Ondřej Kašička	dorostenci	800 m	2:06.76
3.	Lukáš Erban	dorostenci	400 m	51.46
3.	Štěpán Veselý	dorostenci	60 m h	7.35
3.	Lukáš Hořejš	dorostenci	800 m h	2:17.25

3.	Hovorka, Křižka, Onufer, Šmejkal	dorostenci	4 × 100 m	46.68
3.	Tereza Tomaňová	dorostenky	výška	1.59
3.	Klára Bulířová	dorostenky	800 m	2:33.97
3.	Martina Ježková	dorostenky	60 m h	8.01
3.	Aneta Bedrnová	dorostenky	200 m h	25.98
3.	Václav Teplý	žáci starší	1500 m	4:49.29
3.	Petr Pátek	žáci starší	výška	1.70
3.	Vojtěch Vogl	žáci starší	tyč	2.65
3.	Adéla Dušková	žákyně starší	150 m	19.25
3.	Anna Belzová	žákyně starší	tyč	2.75
3.	Sofie Proňová	žákyně starší	1500 m	5:18.02
3.	Yvona Szitásová	žákyně starší	dálka h	5.12
3.	Dušková, Stachová, Trnečková, Plačková	žákyně starší	4 × 200 m h	1:47.89
3.	Matyáš Vencel	žáci mladší	koule	9.05
3.	Kubera, Kohout, Semík, Holub	žáci mladší	4 × 300 m	3:10.54
3.	Čihák, Holub, Kubera, Semík	žáci mladší	4 × 200 m h	1:59.00
3.	Klára Teplá	žákyně mladší	přespolní běh	4:30
3.	Lucie Šimicová	žákyně mladší	150 m h	20.88

## KVALITA VÝKONŮ

Po zrušení výkonnostních tříd v atletice by se zdálo, že kvalitu výkonů členů oddílu je možné i nadále poměřovat, a to výši tabulkového odstupného, které je za kvalitu výkonu stanoveno pro případ přestupu závodníka jako částka, kterou zaplatí nový oddíl oddílu mateřskému. V průběhu roku 2024 se změnila původní tabulka čtyř limitů pro přiznání odstupného (A – 80 000 Kč, B – 30 000 Kč, C – 15 000 Kč, D (pouze do 17 let) – 10 000 Kč) na novou tabulku tří limitů (A – 100 000 Kč, B – 45 000 Kč, C – 25 000 Kč), přičemž ale odstupné je možné požadovat jen za závodníky ve věku od 16 let a limity musí být splněny v disciplínách dospělých (tedy na mužských či ženských překážkách či s dospělými vahami náčiní). Zatímco tedy v roce 2023 splnilo podmínky pro odstupné 29 našich závodníků v celkové výši odstupného 664.500 Kč, v uplynulém roce 2024 to bylo přes nárůst výkonnosti pouze 14 kolínských atletů:

Zuzana Pražáková	(B)	73.800 Kč	(tyč – 421)
Justina Špringrová	(B)	57.700 Kč	(100 m – 11,88)
Lenka Novotná	(B)	57.200 Kč	(400 m př. – 58,28)
Lukáš Soukal	(B)	54.600 Kč	(200 m – 21,24)
Martin Buryan	(B)	54.000 Kč	(kladivo – 68,03)
Jana Šafránková	(B)	49.900 Kč	(100 m – 11,96)
Aneta Bedrnová	(B)	48.900 Kč	(100 m – 11,97)
Jiří Synek	(B)	46.800 Kč	(100 m – 10,60)
Milan Janoušek	(B)	46.200 Kč	(maratón – 2:26:10)
Anita Hrušková	(B)	45.000 Kč	(výška – 182)
Adéla Sahulková	(C)	44.000 Kč	(400 m – 54,29)
Matyáš Čudlý	(C)	29.200 Kč	(výška – 205)
František Hanč	(C)	26.600 Kč	(100 m – 11,13)
Antonín Tvrzník	(C)	26.300 Kč	(tyč – 475)

A tak i přes zvýšení částek za splnění jednotlivých limitů zůstala „hodnota oddílu“ v podstatě stejná – 660.200 Kč.

Z přehledu je jasně patrné, že toto kritérium rozhodně neodráží spravedlivě kvalitu výkonů. Velmi dobře „zaplacené“ jsou sprinty, kdy na C limit dosáhla v roce 2024 např. v běhu na 100 metrů hned víc než stovka českých atletů a ještě více atletek, zatímco např. v trojskoku stejný limit C pokořilo v celé republice pouze deset mužů a třináct žen a v oštěpu necelá dvacítká mužů i žen. Zatímco s limitem C se v běhu na 100 metrů ani nelze nominovat na mládežnické mistrovství ČR, např. ve vrhačských disciplínách, kde se musí limitu dosáhnout mužskou či ženskou vahou náčiní, nemůže oddíl požadovat odstupné ani za mistry ČR.

Zároveň je z přehledu zřejmé, jakou Popelkou z pohledu financí je atletika mezi sporty typu fotbal, hokej či basketbal, když přestupová hodnota všech našich závodníků s limitem je jen o něco více než půl miliónu korun, ačkoli patříme k absolutní české mládežnické špičce a naše týmy dospělých vítězí v 1. lize a postupují do MČR.

Jiří Tuček

## SOUTĚŽE DRUŽSTEV 2024

### Muži – Mistrovství ČR družstev (vedoucí Michal Satrapa)

1. VSK Univerzita Brno	284
2. TJ Dukla Praha	275
3. AK Škoda Plzeň	211
4. A. C. TEPO Kladno	177,5
5. TJ Sokol Hradec Králové	144,5
6. Hvězda Pradubice	127,5
7. PSK Olymp Praha	106,5
8. SSK Vítkovice	95,5
9. Atletický klub Olomouc	81,5
10. Spartak Praha 4	61
<b>11. T. J. Sokol Kolín – atletika</b>	<b>52</b>

### Muži A – I. liga

<b>1. T. J. Sokol Kolín - atletika</b>	<b>27</b>	<b>1100,5</b>
2. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou	23	962,5
3. AC Mladá Boleslav	21	857
4. Atletika Stará Boleslav	15	814,5
5. Athletic Club Ústí nad Labem	14	798,5
6. AC Slovan Liberec	8	715,5
7. SK Nové Město nad Metují	3	612,5

### Body za družstvo:

Krejča 112, Adamec (H) 98,75, Buryan 86, Tvrzník 84,25, Tůrk (H) 79,75, Sellner (H) 74,25, Groček (H) 70,25, Otta 65, Žilina (H) 48, Soukal 45,25, Slavík 42,5, Dudáš 35, Peňáz 35, Sebera 32, Čudlý 30, Synek 22,5, Zajíc 22, Nedvěd 19,75, Balát 19, Trnka 19, Kratochvíl 17,25, Koza 17, Pařízek (H) 17, Kofroň 13,75, Gnip (H) 13,5, Hanč 10,75, Černý 9, Veselý 5, Podnecký 4, Erban 3,75, Holeček 3,25, Novák Š. 1,5, Šmejkal J. 1,5, Mach (H) 1

## Muži B – Středočeský krajský přebor (vedoucí Vilém Gruml)

1. AK Sokol Nehvizdy	30	561
<b>2. T. J. Sokol Kolín - atletika B</b>	<b>29</b>	<b>421</b>
3. TJ Lokomotiva Beroun	25	359,5
4. TJ Slavoj Český Brod	17	125
5. SKP Olympia Kutná Hora	16	110
6. TJ Kavalier Sázava	16	88
7. TJ Sokol Říčany a Radošovice	15	130,5
8. Sokol roztoky u Prahy	14	87
9. Atletika Líbeznice	7	42
10. ASK Dipoli	6	35
11. TJ Spartak Čelákovice	1	9

### Body za družstvo:

Pazdera Rad. 41, Kofroň 37, Erban 36,75, Koza 36,5, Groček (H) 30, Chlubna 26,75, Satrapa 24, Teplý 17, Šmejkal J. 16, Vonšovský 16, Meloun 15, Šmejkal Mat. 13, Martinec 12,75, Adamec (H) 11, Novák Š. 11, Římal 10,25, Praisner 9,25, Černý 7,75, Puczek 7,5, Hořejš 7, Kubelka 5, Čup 4,5, Gruml 4,25, Šedina 4,25, Vogl 4, Málek 3,5, Bašista 3, Kondrát 2, Kratochvíl 1,5, Dvořák 1,25

## Ženy – Mistrovství ČR družstev (vedoucí Klára Tučková)

1. PSK Olymp Praha	298
2. AK Škoda Plzeň	273,5
3. USK Praha	206,5
4. A. C. TEPO Kladno	161
5. AK Olymp Brno	156,5
6. TJ Dukla Praha	138
7. ASK Slavia Praha	121,5
8. Atletický klub Olomouc	88,5
9. SSK Vítkovice	64,5
<b>10. T. J. Sokol Kolín – atletika</b>	<b>51</b>

## Ženy – I. liga

<b>1. T. J. Sokol Kolín - atletika</b>	<b>32</b>	<b>1079</b>
2. TJ Sokol Hradec Králové	26	891,5
3. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou	22	836
4. AC Mladá Boleslav	16	630,5
5. Atletika Stará Boleslav	14	639,5
6. AK Most	13	619,5
7. VTŽ Chomutov	13	613
8. AC Slovan Liberec	8	504

### Body za družstvo:

Šínová (H) 117,75, Šafránková 92,25, Novotná 90,75, Chovancová (H) 86,5, Kramešová (H) 80,5, Hrušková 71, Plačková 55, Tomaňová 44,75, Rothanzlová 38,75, Špringrová 38,5, Bedrnová 35,75, Vrbová 35, Jonáková (H) 34, Beránková 33, Sahulková 29,75, Szitásová 29, Šnajdrová (H) 29, Schederová 28, Belzová 27, Kopecká 26, Kredell 19,75, Bílková 17,25, Hrabáková 16, Drábková 13, Svobodová (H) 8,5, Györgyová 7, Radikovská 7, Jelínková 5, Dušková 4,25, Nováková 4, Tulachová (H) 3, Zvoníková 3

### Ženy B – Středočeský krajský přebor (vedoucí Radek Bechyně)

1. AK Sokol Nehvizdy	25	486,5
<b>2. T. J. Sokol Kolín - atletika B</b>	<b>24</b>	<b>507</b>
3. SKP Olympia Kutná Hora	18	257,5
4. Sokol roztoky u Prahy	17	265
5. Atletika Vlašim	14	170
6. TJ Slavoj Český Brod	11	73
7. Atletika Líbeznice	8	74
8. TJ Sokol Říčany a Radošovice	7	66
9. ASK Dipoli	2	18
10. TJ Spartak Čelákovice	0	0

#### Body za družstvo:

Malá 60, Hrabáková 36, Kroužilová 30,75, Bednářová 29,5, Košnerová 25, Stachová 23,25, Hartmanová 23, Miškovská N. 22,25, Svinčáková 20,75, Benešová 20, Vodsed'álková 18,75, Kašíková 18, Proňová 18, Forštová 18, Miškovská B. 17,5, Jelínková T. 14,25, Grumlová 13,75, Trnečková 13,75, Fridrichová 12, Nedvědová 9,75, Ptáčková 9, Hájková 8,75, Čmejrková 6,25, Vávrová 6, Jelínková M. 5, Bláhová 4,25, Čechová 4, Hrabánková Kr. 4, Kedelidze 2, Milerová 1

### Juniorři – Středočeský krajský přebor (vedoucí Antonín Morávek)

1. A. C. TEPO Kladno	18	668,5
2. ASK Dipoli	14	533
3. Spartak Čelákovice	13	546
<b>4. T. J. Sokol Kolín – atletika</b>	<b>8</b>	<b>271,5</b>
5. SK Sporting Příbram	7	151
6. Atletika Stará Boleslav	3	114

#### Body za družstvo:

Otta 55, Slavík 39, Šmejkal M. 37,5, Nedvěd 32, Novák T. 22,75, Veselý 18, Pernica (H) 16, Vejrosta 14,75, Čudlý 11, Hanč 8,75, Kondrát 7, Holeček 6,75, Málek 2

### Juniorčky – Středočeský krajský přebor (vedoucí Jiří Jakoubek)

1. AK Sokol Nehvizdy A	832,5
2. ASK Dipoli	538
<b>3. T. J. Sokol Kolín - atletika</b>	<b>240</b>
4. SK Sporting Příbram	233
5. A. C. TEPO Kladno	165,5
6. AK Sokol Nehvizdy B	162
7. Atletika Benešov	137
8. Atletika Stará Boleslav	83
9. SKP Olympia Kutná Hora	31

#### Body za družstvo:

Pipková (H) 78, Špringrová 38, Nováková 36, Jelínková M. 21, Košnerová 20, Zvoníková 16, Mokrý 8, Sahulková 9, Hájková 5, Dalešická (H) 2



### Dorostenci – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek)

1. TJ Sokol Hradec Králové	293
2. A.C. TEPO Kladno	273
3. AK Olomouc	227,5
4. USK Praha	174,5
<b>5. T. J. Sokol Kolín - atletika</b>	<b>167</b>
6. TJ Sokol Opava	161
7. ASK Slavia Praha	109
8. Lokomotiva FOSFA Břeclav	93
9. Atletika Klatovy	75

### Dorostenci – mistrovství Čech

1. A.C. TEPO Kladno A	312
2. TJ Sokol Hradec Králové	<b>278</b>
<b>3. T. J. Sokol Kolín - atletika</b>	<b>275</b>
4. AC Mladá Boleslav	191
5. AC Pardubice	108,5
6. SK Nové Město nad Metují	93
7. Jiskra Litomyšl	87,5
8. USK PROVOD Ústí nad Labem	68
9. AK Slovan Duchcov	41,5
10. A. C. TEPO Kladno B	23,5

### Dorostenci – Středočeský krajský přebor

1. A.C. TEPO Kladno A	36	727,5
2. T. J. Sokol Kolín – atletika	33	685,5
3. A. C. TEPO Kladno B	29	212
4. Atletika Stará Boleslav	28	224,5
5. TJ Lokomotiva Beroun	21	127
6. TJ Sokol Říčany a Radošovice	20	112
7. SKP Nymburk	20	105
8. SKP Olympia Kutná Hora	12	65
9. TJ Slavoj Český Brod	12	42,5
10. Atletika Benešov	10	41
11. ASK Dipoli	7	29
12. Sportovní Centrum Nové Strašecí	3	16
13. Sokol Roztoky u Prahy	3	8

#### Body za družstvo:

Hnida 98,75 (z toho MČR a M Čech 27,75), Apltauer (H) 96,75 (36), Vonšovský 95 (34), Adam 83, Šmejkal J. 66,75 (24,75), Kofroň 60,5 (29), Hořejš 59 (22), Erban 57,25 (13), Šantrůček 47,5 (19,5), Kašička 42 (19), Malina (H) 40,25 (12,5), Brožík (H) 39 (6), Černý 38 (10), Převrátíl 35 (17), Novák Š. 33,75 (15,75), Dušek (H) 28,25 (11,5), Pernica (H) 26 (26, v KP za juniory), Krupka (H) 25,5 (9,75), Holeček 22,75 (6), Meloun 21, Kondrát 15 (15, v KP za juniory), Bašista 13,5 (11,5), Mařík (H) 13 (13), Dupák 10,75 (10,75), Hovorka 8,25 (6,25), Středa (H) 7, Šmejkal M. 6 (6) v KP za juniory)

### Dorostenky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek)

1. AK Olomouc	328,5
2. TJ Spatak Třebíč	270,5
3. ASK Slavia Praha	250,5
4. A. C. TEPO Kladno	187
5. Atletika Holešov	165,5
<b>6. T. J. Sokol Kolín – atletika</b>	<b>153</b>
7. SK Jeseniova	123,5
8. Atletika Líbeznice	100,5

### Dorostenky – mistrovství Čech (vedoucí Jiří Jakoubek)

1. A. C. TEPO Kladno	304
<b>2. T. J. Sokol Kolín – atletika</b>	<b>290,5</b>
3. Atletika Líbeznice	195
4. TJ Sokol Hradec Králové	193
5. Atletika Chrudim	175,5
6. AC TJ Jičín	129
7. LIAZ Jablonec nad Nisou	109
8. Atletický klub Krupka	45
9. SK Nové Město nad Metují	43

### Dorostenky – Středočeský krajský přebor

1. Atletika Líbeznice	575,5
<b>2. T. J. Sokol Kolín - atletika</b>	<b>514</b>
3. A. C. TEPO Kladno	483
4. SKP Nymburk	424
5. TJ Lokomotiva Beroun	270
6. AK Sokol Nehvizdy	134
7. Atletika Vlašim	115
8. ASK Dipoli	83
9. SKP Olympia Kutná Hora	63
10. Školní atletický klub Slaný	60,5
11. Atletika Benešov	33
12. TJ Sokol Roztoky u Prahy	20
13. TJ Slavoj Český Brod	8

#### Body za družstvo:

Beránková 89,75 (z toho MČR a M Čech 36,75), Ježková 89 (32), Schederová 86,75 (38), Machová (H) 80, Tomaňová 80 (29), Hrabáková 76 (25), Podzimková (H) 53 (53), Grumlová 45 (17), Benešová 41 (21,25), Forštová 40,5 (25,25), Bedrnová 39,75 (26), Bulířová 36,25 (13,25), Rouhová (H) 27 (27), Jelínková T. 25,75 (11,75), Svinčáková 20,75 (9), Kroužilová 20,25 (4), Vávrová 20 (10), Bednářová 14,75 (5,25), Knysh 12,25 (12,25), Zvolenská 10,5 (10,5), Millerová 10,25 (9,25), Hrabánková Kr. 10 (10 – v KP za žákyně), Čechová 9 (5), Vodsedálková 5, Ptáčková N. 3,5 (3,5), Bergman 1,5 (1,5), Miškovská 1, Hrabánková Kat. 1

### Starší žáci – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek)

1. Lokomotiva FOSFA Břeclav	282
2. TJ Dukla Praha	182
3. A. C. TEPO Kladno	178,5
4. AK ŠKODA Plzeň	160
5. SK Jeseniova	157
<b>6. T. J. Sokol Kolín - atletika</b>	<b>148</b>
7. ŠAK Pardubice, Benešovka	118,5
8. Atletický klub Ludvíka Daňka Blansko	109
9. TJ Sokol Opava	106
10. Atletika Holešov	60

### Starší žáci – mistrovství Čech

1. A. C. TEPO Kladno	275,5
<b>2. T. J. Sokol Kolín - atletika</b>	<b>247,5</b>
3. ŠAK Pardubice, Benešovka	228,5
4. LIAZ Jablonec nad Nisou	153,5
5. Spartak Čelákovice	129
6. AC Turnov	109,5
7. AK Bílina	105,5
8. TJ Sokol Hradec Králové	82
9. Atletika Chrudim	68
10. Atletický klub Krupka	52
11. SK Dobruška	43

### Starší žáci – finále krajského přeboru

1. A. C. TEPO Kladno	181
<b>2. T. J. Sokol Kolín - atletika</b>	<b>157</b>
3. Spartak Čelákovice	149
4. Atletika Benešov	85
5. Atletika Stará Boleslav	83,5
6. TJ Lokomotiva Beroun	71
7. SKP Nymburk	64
8. ASK Dipoli	56
9. SK Sporting Příbram	51,5
10. Atletika Čelákovice	50

### Starší žáci – Středočeský krajský přebor – skupina B

<b>1. TJ Sokol Kolín – atletika A</b>	<b>41</b>	<b>675</b>
2. Spartak Čelákovice	39	600,5
3. Atletika Benešov	31	474,5
4. Atletika Stará Boleslav	31	457
5. SKP Nymburk	27	364
6. SK Sokol Zlatníky	23	229
7. TJ Slavoj Český Brod	16	116
8. TJ Sokol Říčany a Radošovice	11	90
9. SKP Olympia Kutná Hora	10	71
10. AC Čáslav	8	48
<b>11. T. J. Sokol Kolín – atletika B</b>	<b>6</b>	<b>46</b>

### Body za družstvo:

Pazdera 236 (z toho MČR a M Čech 76), Svoboda (H) 161 (71), Moses (H) 138 (40), Kubelka 129 (37), Lesák 119 (36), Jánošík (H) 69 (26), Pátek 68,25 (14), Mládek (H) 45,25, Vogl 43 (9,75), Straňák 39 (2), Teplý 37 (12), Schützner 32,75 (8,75), Vavruška 24 (9), Holeček 21 (5), Kubínek 18,75 (12,25), Večeřa 14 (10), Kučera 14, Hovorka 13, Bräutigam 12 (12), Foršt 9, Havlůj 9, Strnad 5,25 (5,25), Holub 3 (3) – KP za ml. žáky), Sekyrka 2,5 (2), Šantrůček 2,25 (0,75), Kratochvíl 2, Foltýn 0,5

### Starší žákyně – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek)

1. SK Jeseniova	215
<b>2. T. J. Sokol Kolín - atletika</b>	<b>209</b>
3. AK Olomouc	175,5
4. PSK Olymp Praha	169
5. AK ŠKODA Plzeň	135,5
6. TJ Sokol Opava	130,5
7. AC Moravská Slavia Brno	126,5
8. SSK Vítkovice	118
9. TJ Sokol Hradec Králové	111,5
10. Atletika Stará Boleslav	107,5

### Starší žákyně – mistrovství Čech

1. T. J. Sokol Kolín - atletika	218,5
2. TJ Sokol Hradec Králové	176,5
3. Atletika Stará Boleslav	174,5
4. VTŽ Chomutov	143
5. ASK Dipoli	108,5
6. AC Pardubice	104,66
7. SK Dobruška	101
8. LIAZ Jablonec nad Nisou	99,5
9. A. C. TEPO Kladno	98
10. USK PROVOD Ústí nad Labem	94
11. AC Turnov	93,83
12. Atletika Chrudim	89

### Starší žákyně – finále krajského přeboru

1. T. J. Sokol Kolín - atletika	157
2. Atletika Stará Boleslav	140,5
3. ASK Dipoli	139,5
4. A. C. TEPO Kladno	115,5
5. Atletika Benešov	106
6. TJ Lokomotiva Beroun	91
7. AK Sokol Nehvizdy	68
8. SKP Olympia Kutná Hora	43
9. Atletika Vlašim	41
10. SK Sporting Příbram	40,5

### Starší žákyně – Středočeský krajský přebor – skupina B

1. Atletika Stará Boleslav	52	760,5
<b>2. T. J. Sokol Kolín – atletika A</b>	<b>50</b>	<b>618</b>
3. Atletika Benešov A	42	430
4. Atletika Vlašim A	42	388,5
5. SKP Olympia Kutná Hora	38	303
6. TJ Sokol Říčany a Radošovice	31	211
7. SKP Nymburk	29	192
8. TJ Slavoj Český Brod	24	141
9. Spartak Čelákovice	23	117,5
<b>10. T. J. Sokol Kolín – atletika B</b>	<b>13,5</b>	<b>47</b>
11. Atletika Jesenice	9	26
12. AC Čáslav	8	20
13. Atletika Benešov B	7,5	17
14. Atletika Vlašim B	6	12,5

#### Body za družstvo:

Plačková 141,5 (z toho MČR a M Čech 70), Stachová 136,75 (55), Szitásová 125,5 (46,25), Dušková 115 (15), Bílková 103 (45), Kobiánová 90,25 (20), Ptáčková 75,5 (46), Teplá 62 (20), Trnečková 56,5 (19,75), Proňová 50 (21), Malá E. 48 (1), Belzová 47,5 (13,5), Bašistová 35,5 (7,5), Nedvěďová 32,75 (15,75), Brunclíková 13 (1), Hrabánková 13, Kedelidze 12,5 (2,5), Kvasilová 12 (12 – v KP za ml. žákyně), Čmejrková 10, Pojerová 9, Brumerčíková 9, Kačírková 7,75 (5,75), Šimicová 7,5 (7,5 – v KP za mladší žákyně), Dusilová 7, Kulhavá 4, Stejskalová 3 (3), Běbrová 1, Kňourková 1, Zvolenská 1, Matoušková 1, Marešová 1

### Mladší žáci – finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Jakoubek)

1. A. C. TEPO Kladno	228
2. SKP Olympia Kutná Hora	153
3. Atletika Stará Boleslav	119
4. Atletika Líbeznice	108
5. Atletický oddíl – STŘELA Žebrák	81
6. Atletika Benešov	77,5
<b>7. T. J. Sokol Kolín – atletika</b>	<b>72</b>
8. TJ Slavoj Český Brod	61,5
9. Školní atletický klub Slaný	55
10. Sokol Říčany a Radošovice	49
11. TJ Lokomotiva Beroun	15

### Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B

<b>1. T. J. Sokol Kolín – atletika A</b>	<b>32</b>	<b>439</b>
2. SKP Olympia Kutná Hora	30	398
3. Atletika Benešov	25	311
4. TJ Slavoj Český Brod	25	283,5
5. SKP Nymburk	12	177,5
6. AC Čáslav	12	159
7. SK Mníšecko	9	124
<b>8. T. J. Sokol Kolín – atletika B</b>	<b>3</b>	<b>21</b>
9. Atletika Vlašim	0	0

Body za družstvo A, B:

Vencel 75,5, Jangl 66,75, Holub 60, Novák Š. 57,5, Kubera 42,25, Semík 30,5, Frencl 26,75, Urbánek 26,25, Coubal F. 21,5, Vondra 21,25, Olešňan 20,5, Kožíšek 15, Barták 11, Sandecký 8, Čábelka 8, Čihák 7,25, Kondrát 7, Kozlík 6, Dušek 5, Smítka 5, Kohel 4, Kohout 3, Kubelka 3, Fila 1, Matucha 1, Jeřábek 1, Vavruška D. 1

**Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Jakoubek)**

1. A. C. TEPO Kladno	113
<b>2. T. J. Sokol Kolín – atletika</b>	<b>110</b>
3. TJ Lokomotiva Beroun	109
4. Atletika Čelakovice	105,5
5. Atletika Líbeznice	102
6. SKP Nymburk	92,5
7. ASK Dipoli	90
8. AC Čáslav	79
9. Sportovní klub LS Kladno	74
10. Atletika Benešov	71,5
11. Atletický oddíl – STŘELA Žebrák	51
12. Atletika Stará Boleslav	28,5

**Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B**

<b>1. T. J. Sokol Kolín - atletika A</b>	<b>52</b>	<b>339,5</b>
2. SKP Nymburk A	52	330,5
3. Atletika Benešov	48	312
4. AC Čáslav	46	293
5. SKP Olympia Kutná Hora	42	241
6. Atletika Vlašim	35	179
7. TJ Slavoj Český Brod	33	14,5
8. Jiskra Zruč nad Sázavou	26	76
9. SK Mníšecko	25	74,5
<b>10. T. J. Sokol Kolín - atletika B</b>	<b>20</b>	<b>25</b>
11. SKP Nymburk B	9	5
12. Atletika Benešov B	0	0
T. J. Sokol Kolín – atletika C	0	0
SKP Olympia Kutná Hora C	0	0

Body za družstvo A, B a C:

Šimicová 93,75, Bělinová 77,25, Kuřátková 52,25, Řečinská 49,75, Pokorná 37,75, Nezmeškalová 32,25, Kvasilová 31,25, Malá B. 15, Machová 14, Janečková 14, Schubertová 8, Štolová 7,5, Nováková 7,25, Bulířová Kr. 4,75, Pospíšilová 4,5, Jíchová L. 2,75, Kolková 1,25, Čadová 1, Dubová 1, Čiháková 0,5, Válová 0,5, Ofukaná 0,5, Luzarová 0,25

**PŘEKONANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY**Muži

Soukal Lukáš	03	muži	400 m	47,76
Antonín Tvrzník	04	muži	sedmiboj h	4900

Ženy

Novotná Lenka	02	ženy	400 m př.	58,28
Bedrnová, Šafránková, Plačková, Špringrová		ženy	4x100 m	47,56

Muži do 22 let:

Soukal Lukáš	03	muži 22	200 m	21,24
Soukal Lukáš	03	muži 22	400 m	47,76
Antonín Tvrzník	04	muži 22	sedmiboj h	4900

Ženy do 22 let:

Novotná Lenka	02	ženy 22	400 m př.	58,28
Hrušková Anita	03	ženy 22	výška	182
Novotná Lenka	02	ženy 22	600 m	1:33,44

Juniorky

Špringrová Justina	06	juniorky	60 m h	7,60
Špringrová Justina	06	juniorky	100 m	11,88
Sahulková Adéla	06	juniorky	60 m h	54,29 vyr.

Dorostenci

Hnida Jaroslav	07	dorostenci	60 m př.	8,04
Hnida Jaroslav	07	dorostenci	110 m př.	13,96
Hnida Jaroslav	07	dorostenci	300 m ř.	37,36

Dorostenky

Bébrová Sofie	07	dorostenky	trojskok	11,88
Kredell Alice	07	dorostenky	1000 m	2:58,37
Kredell Alice	07	dorostenky	míle	5:04,28

Žáci starší

Pazdera Josef	09	žáci starší	koule	16,98
Pazdera Josef	09	žáci starší	disk	61,60
Pazdera Josef	09	žáci starší	kladivo	68,40
Kubelka Ondřej	09	žáci starší	devítiboj	4954

Žákyně starší

Plačková Mia	09	žákyně starší	60 m	7,60
Plačková Mia	09	žákyně starší	150 m	18,36
Plačková Mia	09	žákyně starší	dálka	565
Proňová Sofie	09	žákyně starší	3000 m chůze	17:52,00
Szitásová Yvona	09	žákyně starší	60 m př.	9,05
Stachová, Dušková, Szitásová, Plačková		žákyně starší	4x60 m	29,31
Stachová, Trnečková, Plačková, Dušková		žákyně starší	4x300 m	2:47,83
Plačková Mia	09	žákyně starší	100 m	12,13
Plačková Mia	09	žákyně starší	200 m	25,21

Žákyně mladší

Teplá Klára	11	žákyně mladší	disk 0.75 kg	31,90
-------------	----	---------------	--------------	-------

## VÍTĚZOVÉ TRADIČNÍCH ZÁVODŮ

<b>98. ročník Drozdova lesního běhu</b>				<b>13.10.</b>
Vít Koza	02	T. J. Sokol Kolín - atletika	14:09	
<b>88. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji</b>				<b>21. 8.</b>
Vilém Stráský	99	Univerzita Brno	3509 b.	
<b>89. ročník Buzkovy míle a Memoriál Zdeňka Hejduka</b>				<b>21. 8.</b>
Daniel Marák	06	SKP Nymburk	4:20,85	
<b>79. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m</b>				<b>1. 5.</b>
Lukáš Soukal	03	T. J. Sokol Kolín - atletika	48,61	
<b>72. ročník sprinterského trojboje mužů a Memoriál Ivana Kargerera</b>				<b>21. 8.</b>
Samuel Ondáš	07	TJ Dukla Praha	2353 b.	
<b>66. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín</b>				<b>5. 5.</b>
Drahomír Randa	74	Stěžery	1:15:36	
<b>65. ročník Silvestrovského běhu</b>				<b>31.12.</b>
Milan Janoušek	91	Sokol Kolín - atletika	9:43	
<b>53. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m</b>				<b>1. 5.</b>
Jiří Miler	75	AC Mladá Boleslav	9:10,52	
<b>47. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí</b>				<b>1. 5.</b>
Daniel Břenda	06	Atletika Hostivař	14,07	
<b>34. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů</b>				<b>21. 8.</b>
Lukáš Preisler	97	LIAZ Jablonec nad Nisou	656	
<b>34. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m</b>				<b>1. 5.</b>
Jakub Dudycha	05	AC Vysoké Mýto	2:22,89	
<b>33. ročník Velké ceny Kolína a Memoriál Václava Širce ve skoku vysokém</b>				<b>21. 8.</b>
Matyáš Čudlý	05	Sokol Kolín – atletika	195	
<b>25. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen</b>				<b>21. 8.</b>
Kateřina Machová	03	Hvězda Pardubice	2:57,96	
<b>20. ročník sprinterského trojboje žen</b>				<b>21. 8.</b>
Terezie Táborská	06	Sokol Nehvizdy	2906 b.	
<b>18. ročník Kolínské desítky</b>				<b>25. 8.</b>
Milan Janoušek	91	Sokol Kolín – atletika	34:02	
<b>18. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína</b>				<b>29. 6.</b>
Luboš Herel	71	Sokol Kolín – atletika	35:15	
<b>8. ročník Memoriálu Václava Širce mladšího v hodů oštěpem</b>				<b>1. 5.</b>
Jaroslav Jílek	89	TJ Dukla Praha	77,55	



# REKORDY STADIONU

## Muži

Disciplína	Jméno	Rok narození	Rok vytvoření	Výkon
100 m	Ján Volko	1996	2016	10.41
200 m	Ján Volko	1996	2016	20.84
400 m	Patrik Šorm	1993	2016	46.47
800 m	Filip Sasínek	1996	2016	1:46.86
1500 m	Filip Sasínek	1996	2016	3:49.59
3000 m	Volodymyr Kyts	1987	2016	8:21.24
5000 m	David Foller	1999	2020	14:28.42
10 000m	Dominik Sádlo	1995	2019	31:55.26
110 m př.	Petr Peňáz	1991	2016	14.00
400 m př.	Michal Brož, Václav Barák	1992, 1990	2014, 2016	50.63
3000 m př.	Vít Pavlišta	1985	2014	9:04.42
Dálka	Radek Juška	1993	2016	7.97
Trojskok	Tomáš Veszelka	1995	2016	16.13
Výška	Matúš Bubeník	1989	2014	2.22
Tyč	Michal Balner	1982	2014	5.71
Oštěp	Jan Vadlejch	1990	2016	87.20
Disk	Tomáš Voňavka	1990	2016	63.18
Koule	Jan Marcell	1985	2014	20.58
Kladivo	Volodymyr Myslyvchuk	1996	2024	77.31
Desetiboj			<b>NEUSTAVEN</b>	
4 × 100 m	Česká republika		2016	39.70
4 × 400 m	TJ Dukla Praha		2014	3:10.33

## Ženy

Disciplína	Jméno	Rok narození	Rok vytvoření	Výkon
100 m	Barbora Procházková	1991	2016	11.64
200 m	Denisa Rosolová	1985	2014	23.55
400 m	Lada Vondrová	1999	2020	53.28
800 m	Alexandra Štuková	1990	2016	2:05.93
1500 m	Lucia Klocová	1983	2016	4:16.39
3000 m	Kristina Mäki	1991	2014	9:13.09
10 000m			<b>NEUSTAVEN</b>	
100 m př.	Lucie Koudelová	1994	2016	13.21
400 m př.	Lucia Slaničková	1988	2016	57.47
3000 m př.	Radka Hanzlová	1994	2014	10:31.98
Dálka	Jana Veld'áková	1981	2014	6.35
Trojskok	Lucie Májková	1988	2016	13.89
Výška	Oldřiška Marešová	1986	2015	1.87
Tyč	Jiřina Ptáčnicková	1986	2016	4.60
Oštěp	Barbora Špotáková	1981	2016	66.06
Disk	Subenrat Insaeng	1994	2018	61.97
Koule	Jana Kárníková	1981	2014	17.09

<b>Kladivo</b>	Kateřina Šafránková	1989	2016	72.47
<b>Sedmiboj</b>	Jana Novotná	1999	2018	5529
<b>4 × 100 m</b>	USK Praha		2014	46.02
<b>4 × 400 m</b>	USK Praha		2014	3:44.77

## ANKETA O ATLETA KOLÍNA 2024

Jako každoročně, tak i letos určovali trenéři a funkcionáři T.J. Sokol Kolín-atletika nejlepší kolínské atlety uplynulé sezóny v celkem třech kategoriích. Svými hlasy do ankety přispělo celkem 16 hlasujících, kteří rozhodovali o nejlepší desítce ve společné kategorii dospělých a mužů a žen do 22 let, ve společné kategorii juniorů a dorostu a v kategorii žactva.

V kategorii mužů a žen vynesly letošní výrazné úspěchy na první příčce celkem jednoznačně letošní mistryni České republiky žen do 22 let a stříbrnou z šampionátu dospělých v běhu na 400 metrů překážek Lenku Novotnou. Svěrenkyně Veroniky Jelínkové se až na dvě výjimky objevila na všech anketních lístcích na nejvyšší příčce a zvítězila ziskem 158 bodů. Druhé místo vybojoval stříbrný medailista z mistrovství České republiky mužů na 200 metrů Lukáš Soukal. Svěrenec Antonína Morávka získal i dvě desítky za umístění na první příčce a celkem činil jeho součet 141 bodů. Vyrovnaný boj o třetí místo svedly bronzová medailistka z halového šampionátu žen ve skoku o tyči Zuzana Pražáková a bronzová medailistka z mistrovství ČR žen do 22 let ve skoku vysokém Anita Hrušková. Rozdílem deseti bodů byla v celkovém součtu 117 bodů nakonec úspěšnější svěrenkyně svého otce Vladimíra Zuzana Pražáková. Páté místo patřilo sprinterce Janě Šafránkové, jedné z hlavních opor prvoligového týmu žen, která odsunula o čtyři body na šestou pozici kladiváře Martina Buryana, kterému při vysoké výkonnosti letos bohužel chyběl úspěch z republikového šampionátu.

Dramatičtější bylo hlasování v kategorii juniorů a dorostu, kde kolínští atleti letos dosáhli řady mimořádných úspěchů. Nakonec devět bodů rozhodlo o celkovém prvenství mistra České republiky v hodů kladivem dorostenců Antonína Adama. Svěrenec Kláry Tučkové se na prvním místě objevil na šesti anketních lístcích a nasbíral 143 bodů. Druhou příčku obsadila další mistryně republiky, tentokrát v běhu na 400 metrů juniorek, Adéla Sahulková. Členku tréninkové skupiny Jiřího Robovského postavili nejvýše tři z hlasujících a patřilo jí v celkovém součtu 134 bodů. Na 124 bodech se zastavil bodový součet dvojnásobného stříbrného medailisty z překážkových běhů na dráze a majitele bronzu z haly Jaroslava Hnidy. I další ze svěrenců Jiřího Robovského se objevil na dvou anketních lístcích jako vítěz. Dokonce čtyři hlasující tipovali nejvýše nakonec čtvrtého v pořadí Jiřího Synka. Účastníku letošního mistrovství světa juniorů ve štafetě na 4x100 metrů a třetího nejrychlejšího juniorského sprintera na 100 metrů za 10,60 s v anketě viditelně uškodilo, že mu letos unikl medailový úspěch z domácího šampionátu. Naopak stříbro a bronz ze sprinterských tratí v hale i na dráze vynesly na páté místo Justinu Špringrovou.

Prvé tři příčky v kategorii žactva byly naopak rozděleny zcela jednoznačně. Vítězem se stal dvojnásobný mistr České republiky v hodů diskem a hodů kladivem a novopečený český rekordman v hodů kladivem Josef Pazdera. Svěrenec Tomáše Prajsnera se jako vítěz ankety neobjevil pouze na jediném hlasovacím lístku a získal 159 bodů. Naopak na všech lístcích s výjimkou toho jediného, na němž zvítězila, se na druhé příčce umístila bronzová medailistka z běhu na 150 metrů a držitelka bronzu i z halové i dráhové sprinterské štafety Mia Plačková. Svěrenkyně Antonína Morávka získala 145 bodů. Třetí příčku jednoznačně

obsadila bronzová medailistka z běhu na 1500 metrů překážek Kateřina Bílková. Bodový součet svěřenkyně trenérů Dominika Holuba a Jakuba Dudáše, spolupracující také s Janou Šedinovou, činil 124 bodů. Čtvrtá příčka v letošní anketě patří stejným bodovým ziskem dálkařce a překážkařce Yvoně Szitásové, která získala bronzovou medaili ze štafety na 4x60 metrů a dvě devátá místa ze skoku dalekého v hale i na dráze, a Elišce Ptáčkové, která na dráhovém šampionátu obsadila výbornou pátou příčku ve skoku vysokém.

### **Výsledek ankety Atlet Kolína 2024:**

#### Dospělí:

1. Novotná 158, 2. Soukal 141, 3. Pražáková 117, 4. Hrušková 107, 5. Šafránková 88, 6. Buryan 84, 7. Janoušek 49, 8. Peňáz 46, 9. Tvrzník 38, 10. Dudáš 22, 11. Trnka 13, 12. Krejča 10, 13. Kratochvíl 8, 14. Rothanzlová 1

#### Mládež:

1. Adam 143, 2. Sahulková 134, 3. Hnida 124, 4. Synek 99, 5. Špringrová 93, 6. Bedrnová 84, 7. Čudlý 70, 8. Bébrová 63, 9. Slavík 42, 10. Otta 16, 11. Tomaňová 5, 12. Schederová 4, 13. Kredell 3, 14. Hrabáková 1

#### Žactvo:

1. Pazdera 159, 2. Plačková 145, 3. Bílková 124, 4. Szitásová a Ptáčková 86, 6. Kubelka 80, 7. Proňová 50, 8. Stachová 45, 9. Dušková 43, 10. Trnečková 29, 11. Lesák 26, 12. Teplá 4, 13. Šimicová 2, 14. Pátek 1

## **ÚSEK ROZHODČÍCH V ROCE 2024**

Milí přátelé atletiky, opět je na mě z pohledu úseku rozhodčích zhodnocení další atletické sezóny. Ze strany rozhodčích to byla sezóna klidná, úspěšná a hlavně se zásadní inovativní změnou.

Začátkem roku jsem přišel s návrhem, který velice uspěl v jednom blízkém oddíle. Myšlenka spočívala v pokusu o oslovení rodičů našich mladých závodníků a členů oddílu. Ve spolupráci s Jirkou Tučkem byly osloveny desítky rodičů s tím, že mohou návštěvy stadiónu spojit i s rozhodováním. Touto zajímavou akcí se podařilo vyškolit a získat 35 nových rozhodčích 3. třídy.

Jako vždy velká část asi nezískala odvahu nebo chuť skutečně přijít na hřiště rozhodovat. Ale výsledkem je cca 15 rozhodčích, kterým když termín akcí vyhovuje, vždy dorazí. Proto musím tento počín velice vyzdvihnout a uvidíme, jak v roce 2025. Tím došlo i k výraznému snížení využívání rozhodčích-krajánků, hlavně z Prahy.

Evidence našich rozhodčích je poněkud nepřehledná, protože v Českém atletickém svazu neplatí prozatím, i když tomu už v nejbližší době tak nebude, že rozhodčí musí být svázán členstvím s klubem, A tak máme řadu rozhodčích, které jsme vyškolili, ale kteří nejsou členy naší T.J. A navíc počet rozhodčích s platnou kvalifikací, kterých jsme měli v uplynulém roce 97 (!), samozřejmě neodpovídá počtu těch, kteří reálně při našich závodech rozhodují, řada z nich patří už mezi „mrtvé duše“, protože svou činnost v oddíle už ukončili, ale platnou licenci ještě mají. Naopak minimálně sedm našich rozhodčích, kteří mají licenci propadlou, aktivně při závodech působí.

V příštím roce z hlediska vzdělávání krajská komise plánuje školení rozhodčích 2. třídy v březnu. Na to v dalších víkendech navážou odborné semináře startér a kontrola nářadí. ČAS má v plánu školení rozhodčích 1. třídy a určitě jako předseda komise rozhodčích SKAS mám v úmyslu alespoň tři navrhnout z řad našich rozhodčích 2. třídy.

Vrcholem sezóny na našem stadionu bylo určitě MČR družstev juniorů a juniorek. Tento závod po zevrubné přípravě a výběru rozhodčích i 12 nováčků byl zvládnutý výborně od všech na hřišti. Svojí prací nedali nikomu podnět ke zpochybnění žádné situace a rozhodnutí. Tento závod jsem pozoroval z jiné funkce. Do funkce hlavního rozhodčího jsme delegovali Vojtu Jirků a napíšu jen: „Děkuji, Vojto, jen tak dál a bez ostychu.“

Když se z hlediska velikosti a důležitosti závodů podíváme na druhou stranu, hlavně na školní závody, musím poděkovat hlavně novým členům z řad rodičů. Takto hladký průběh sezóny s minimálním využitím „krajánků“ nepamatuji, dokonce na některých závodech byl i přetlak zájemců.

Všem rozhodčím moc děkuji.

Josef Holub

### **Rozhodčí s platnou kvalifikací:**

Belzová Pavla (3-2029), Bendák Lukáš (3-2029), Blechová Eliška (3-2026), Brát Jan (3-2026), Bulířová Klára (3-2029), Buryan Martin (3-2029), Coubal Jakub (2-2028), Coubalová Eva (3-2029), Drábková Eliška (2-2028), Dudáš Jakub (2-2028), Dudáš Ondřej (3-2024), Hanč František (3-2029), Hanuš Kamil (3-2029), Hanuš Karel (3-2029), Hanušová Jitka (3-2029), Hartmanová Markéta (3-2024), Hnidová Jitka (3-2029), Holub Dominik (3-2024), Holub Josef (1-2028, cílová kamera, měření a vážení, startér), Horáková Michaela (3-2029), Hrabáková Ema (3-2028), Hrabánková Martina (3-2029), Hroudová Vendula (3-2026), Hroudová Viktorie (3-2026), Hruška Adam (3-2029), Hrušková Jana (3-2029), Jakoubek Jiří (3-2026), Jirků Vojtěch (2-2028), Koděrová Alena (3-2029), Koděrová Kristýna (3-2029), Kolková Lucie (3-2029), Konvalina Štěpán (3-2026), Konvalina Tomáš (3-2026), Krakuvčík Roman (1-2028, měření a vážení, startér), Král Ondřej (3-2028), Kratochvíl Šimon (3-2026), Kusá Klára (3-2026), Kvapilová Lucie (3-2024), Martinec Jan (2-2028), Matuchová Monika (3-2029), Moc Filip (3-2026), Miler Václav (2-2028), Mokrý Šárka (3-2029), Morávek Antonín (2-2028, cílová kamera), Nedvěd (3-2029), Novák Jiří (3-2029), Nováková Karolína (3-2029), Novotná Lenka (3-2029), Olivová Lucie (3-2024), Olivová Natálie (3-2024), Otta Vojtěch (3-2028), Pařík Květoslav (3-2026), Plešinger Stanislav (ústřední-2022, startér), Prajsner Tomáš (2-2028, měření a vážení), Procházka Aleš (3-2029), Radikovská Anna (3-2026), Remlerová Jiřina (3-2029), Robovská Dana (3-2029), Robovský Jiří (1-2028, startér), Romanovská Lucie (3-2029), Romanovský Jan (3-2029), Rosenberger Matěj (3-2026), Rothanzlová Helena (2-2028), Řehák Marek (3-2026), Sandecká Petra (3-2029), Satrapa Michal (2-2028, měření a vážení), Severa Matěj (3-2026), Slavík Vojtěch (3-2028), Soukal Lukáš (3-2026), Synek Jiří (3-2026), Šafránková Jana (3-2024), Šámal Jiří (3-2026), Šantrůček Kryštof (3-2029), Šibravová Anna (3-2026), Šimicová Petra (3-2029), Škopková Tereza (3-2024), Škvor Václav (2-2028, cílová kamera), Šlezová Vlasta (3-2026), Šmahel Filip (3-2024), Štullerová Jana (3-2026), Teplý Vojtěch (2-2028), Toth Tomáš (2-2028), Trnka Vlastimil (3-2026), Tuček Jiří (2-2028), Tučková Klára (2-2026), Tvrdá Kateřina (2-2028), Vejborná Kateřina (3-2026), Vejvodová Eva (3-2029), Velechovský Nikita (3-2029), Veselý Milan (2-2028, startér), Veselý

Ondřej (3-2029), Vinduška Vít (3-2026), Vodsed'álek Pavel (3-2029), Vonšovská Jana (3-2029), Vrbová Žaneta (2-2028), Zákora Tadeáš (3-2024), Zajíc Jakub (1-2027), Znamínková Rozárie (2-2028)

### **Aktivní rozhodčí bez platné kvalifikace:**

Fišerová Marie (3-2020), Franc Michal (2-2022, cílová kamera, startér), Jelínková Veronika, Kunc Ondřej (2-2023, cílová kamera, měření a vážení), Peňáz Pavel (2-2022, měření a vážení), Puczek Tomáš (3-2022), Radikovský Martin (3-2020)

Josef Holub

## **TRENÉRSKÝ ÚSEK V ROCE 2024**

Na přípravě všech našich aktivních atletů od nejmenších přípravek po dospělé kategorie se v uplynulé sezóně 2024 podílelo 30 trenérů.

V roce 2024 se někteří trenéři zúčastnili různých školení, doškolení a seminářů. Ve školení vedoucím k zisku druhé trenérské třídy pokračovali v roce 2024 Jakub Coubal a Dominik Holub, kteří by jej oproti původnímu plánu s ukončením na jaře 2024 měli prodloužit zhruba o 1 rok.

Školení k vyšší kvalifikaci trenéra žactva absolvovala úspěšně v závěru roku Jana Šafránková v Hradci Králové. Uznáním vysokoškolského studia dosáhla kvalifikace 3. třídy Markéta Slavíková. Novou posilou v našem kádru v oblasti přípravek je naše bývalá atletka Lucie Jirásková, která v listopadu získala úspěšným absolvováním školení, jež proběhlo na univerzitní půdě v Pardubicích, kvalifikaci trenéra atletických přípravek. Nutno podotknout, že Lucie se velmi efektivně zařadila do našeho oddílu i ve své hlavní odbornosti, kterou je fyzioterapie. V týmu tak máme k dispozici odborníka z této oblasti, čímž jsme z mého pohledu velmi zásadně posunuli portfolio našeho oddílu, kterým zajišťujeme přípravu našich nejlepších atletů.

### **Přehled školení a seminářů absolvovaných našimi trenéry v roce 2024:**

Kdy	Kde	Co	Kdo
11.1.2024	Online, ČAS	Školení vedoucích TŽ, TAP	Morávek
9.3.2024	Nymburk	Seminář SCM sprint- RTC	Morávek (lektor)
9.4.2024	Online, Antidopingový výbor ČR	Doplňky stravy a rizika spojená s jejich užíváním	Morávek, Tuček
12.4.2024	Online, ČAS	Silová příprava sprinterů a sprinterek	Morávek
27.5.2024	Ostrava, Krajská atletická akademie Ostrava	Workshop s trenéry světových hvězd (R. Reider USA- trenér M. Jacobse, A. deGrasse)	Morávek
2.11.2024	Praha	Doškolovací seminář ČAS	Radikovský, Slavíková
8.9.11.2024	Tábor	Seminář ČPTM (článků péče o talentovanou mládež)	Morávek, Jakoubek
7.12.2024	Praha Olymp	Diskařský workshop se švédským trenérem Hafsteinsonem	Prajsner
listopad/prosinec	Hradec Králové	Školení TŽ	Šafránková J.
27.11.2024	UP Pardubice	Školení TAP	Jirásková
13.12.2024	FTVS Praha	Trenérská škola FTVS (specializace atletika 1. třída)	Morávek (přednášející)

Závěrem přeji všem našim atletům a jejich trenérům, aby měli novou sezónu 2025 co možná nejúspěšnější, a současně chci vyslovit velký dík směrem ke všem trenérům, kteří celoročně připravují naše atlety.

### **Činní trenéři (v závorce trenérská třída a rok platnosti):**

Jakoubek Jiří (1.-2028), Morávek Antonín (1.-2025), Pražák Vladimír (1.-2026), Jelínková Veronika (2.-2028), Pařík Květoslav (2.-2025), Robovský Jiří (2.-2025), Sklenář Petr (2.-2025), Šedina Ratislav (2.-2025), Šedinová Jana (2.-2025), Šlezová Vlasta (2.-2027), Tuček Jiří (2.-2025), Tučková Klára (2.-2028), Bechyně Radek (3.-2026), Coubal Jakub (3.-2025), Dudáš Jakub (3.-2026), Dudáš Ondřej (3.-2025), Holub Dominik (3.-2026), Prajsner Tomáš (3.-2025), Radikovský Martin (3.-2022), Schön Václav (3.-2023), Slavíková Markéta (3.-2028), Horáková Michaela (TŽ-2027), Motlová Špinková Sabina (TŽ-2025), Šafránková Jana (TŽ-2028), Jirásková Lucie (TAP-2028), Kinclová Michaela (TAP-2027), Koděrová Kristýna (TŽ-2027), Kondrátová Natálie (TAP-2026), Robovská Dana (TAP-2027), Švorbová Marcela (TAP-2026).

*Zkratky kvalifikací – TŽ trenér žactva, TAP trenér atletických přípravek.*

Antonín Morávek

## **SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE**

Sportovní centra mládeže ČAS (dále jen SCM) jsou jednou z částí celkové koncepce ČAS „Talentovaná mládež“. Talentovaná mládež zahrnuje následující články a programy ČAS podle věkových kategorií: Atletika pro děti (U12), Sportovní střediska (U14, U16, U18 a U20), Sportovní centra mládeže (U18, U20), Vrcholové sportovní centrum mládeže (U23) a Atletické akademie (U12–U26).

Činnost v oblasti sportovního centra mládeže je od roku 2023, kdy proběhla na úseku SpS vcelku zásadní změna z pohledu zařazení do tohoto článku také kategorie zahrnující dorost a juniory, více provázaná právě s oddílovými činnostmi SpS. Pro chod krajského SCM to de facto nemá žádný bližší dopad, ale pro chod jednotlivých oddílů, a tím pádem i pro chod našeho oddílu, u kterého SpS zřízeno je, je dopad jednoznačný.

V roce 2024 proběhly v rámci akcí SCM jarní výcvikový tábor v Malé Úpě a následně i VT v Turnově na konci března. Obě akce proběhly za účasti kolínských atletů zařazených v SCM. V listopadovém termínu poté následoval krajský testovací sraz, jehož se v zázemí Sportovního centra v Nymburce zúčastnila většina nově navržených atletů a atletek pro sezónu 2025. Z organizačního pohledu jsem měl z této akce velmi dobrý dojem, protože se na jejím zdárném průběhu podílelo 12 trenérů a pomocníků, a tak jsme testy 56 atletů zvládli absolvovat v nabitém programu, který trval od 9 do 17 hodin. Sraz proběhl tentokrát formou jednodenního setkání v rámci obligátních pohybových testů, při nichž si jednotliví atleti mohli navzájem mezi sebou porovnávat svoji základní pohybovou přípravu a stav trénovanosti.

V oblasti testování a kineziologických prohlídek fyzioterapeuty jsme tuto činnost letos předsunuli a většina atletů byla vyšetřena již s předstihem v období října či listopadu přímo v Kolíně. Myslím si, že pro následný hladký průběh testovacího srazu v Nymburce

to bylo velkým přínosem. Výstupy z těchto prohlídek tvoří z mého pohledu jednu ze zásadních komponent, kterou činnost krajského SCM může nabídnout.

Koncem listopadu jsme následně zorganizovali ještě jeden výcvikový tábor, který proběhl opět v Turnově, kde nám místní sportovní areál nabídl opravdu velké a rozmanité zázemí pro trénink. Dokonce jsme zde využili i blízkost atletické haly v Jablonci nad Nisou, což bylo v danou dobu a fázi přípravy velmi pozitivní. Současně se mi podařilo zajistit na tomto VT účast profesionální fyzioterapeutky, která si s sebou přivezla přístrojovou fyzioterapii, a tak měli účastníci tohoto VT jedinečnou možnost během celého soustředění konzultovat a případně i řešit své bolístky přímo v místě VT. Společně s praktickými lekci, které tato fyzioterapeutka prováděla v součinnosti s naší dlouhodobě spolupracující cvičitelkou pilates a jógy, jsme tak atletům nabídli opravdu ucelený komplex, díky němuž se mohli na svá sportující těla podívat i z této stránky.

V sídle Českého atletického svazu proběhly na začátku prosince oponentury článků péče o talentovanou mládež, kde kromě zástupců SCM byli přítomni i trenéři a zodpovědní činovníci ze sportovních středisek a sportovních gymnázií. Za náš oddíl se tedy zúčastnili vedoucí trenéři SCM (Antonín Morávek) a SpS (Jiří Jakoubek). Tyto oponentury probíhají pro celý Středočeský kraj dohromady. Dynamika růstu v SCM, které spravujeme v naší působnosti (Středočeský kraj – východ), je neobvyklá. Z loňského počtu, kdy toto SCM čítalo 33 atletů a atletek, se navýšení pro nastávající sezónu 2025 zdá být až neuvěřitelné. Aktuální počet navržených atletů je 59. Z tohoto počtu budou ale někteří atleti nakonec vyřazeni a pravděpodobné číslo, na němž se zastaví oficiální stav pro sezónu 2025 bude cca o 10 členů méně. I to bude ale znamenat velký nárůst.

Tak, jak jsem hovořil na zmiňovaných oponenturách, nejde čistě jen o práci konkrétních oddílů. Velkou měrou se na tomto růstu v naší oblasti podílí zejména finanční toky, díky nimž si jednotlivé oddíly mohou dovolit angažovat trenéry na částečné úvazky. Z tohoto pohledu je potřeba zmínit toky, kterou vedou přes Český atletický svaz na konkrétní Sportovní střediska (SpS), či mimořádné dotace směrem k zařazeným atletům SCM. Dalšími finančními zdroji, které v naší oblasti neodmyslitelně podporují mládežnickou atletiku, jsou prostředky od Středočeského kraje, které díky podpoře v rámci Atletického centra mládeže (ASCM) generuje konkrétně náš atletický oddíl do jednotlivých „paprsků“, tj. menších oddílů kolem nás.

V roce 2024 bylo do systému SCM zařazeno z našeho oddílu celkem 13 atletů a v rámci VSCM (vrcholového sportovního centra mládeže pro kategorie do 22 let) figurovala 1 atletka.

Pro následující sezónu 2025 počet zařazených do SCM z našeho oddílu mírně vzrostl na 15 členů. Do VSCM jsou pro rok 2025 zařazeni z našeho oddílu Lukáš Soukal a Anita Hrušková, kteří jsou rovněž zařazeni v reprezentačním výběru A pro kategorii U23.

Do reprezentačních výběrů Českého atletického svazu se díky své výkonnosti dostali Zuzana Pražáková a Lenka Novotná (obě B výběr dospělí), ve věkové kategorii U23 Jiří Synek a Matyáš Čudlý, kteří jsou zařazeni do B výběru U23.

V mládežnických výběrech potom figurují Adéla Sahulková (výběr U20 A), Justina Špringrová a Jaroslav Hnida (oba výběr U20 B), Antonín Adam, Aneta Bedrnová, Mia Plačková a Josef Pazdera (všichni výběr U18).

	SCM	VSCM	RSC	Reprezentační výběry	Celkem
2025	15	2	0	13 (z toho 5 bez zařazení v člancích)	22
2024	13	1	0	8 (z toho 4 bez zařazení v člancích)	18
2023	13	2	0	6 (z toho 2 bez zařazení v člancích)	17
2022	10	1	1		12
2021	12	3	2		17
2020	13	0			

Přikládáme tabulky zařazených pro rok 2025 v porovnání s předchozími lety:

	SCM 16-19 let			rok 2005	rok 2024	rok 2023	rok 2022
1	Vojtěch	Otta	2006	Atlet SCM	Atlet SCM	Atlet SCM	Atlet SCM
2	Adéla	Sahulková	2006	Atlet SCM + repre výběr U20 A	Reprezentant SCM	nezařazena	Atlet SCM
3	Vojtěch	Slavík	2006	Atlet SCM	nezařazena	nezařazena	Nezařazena
4	Justina	Špringrová	2006	Atlet SCM + repre výběr U20 B	Reprezentant SCM	Atlet SCM	Atlet SCM
5	Jaroslav	Hnida	2007	Reprezentant SCM + repre výběr U20 B	Atlet SCM	Atlet SCM	-
6	Štěpán	Holeček	2008	Atlet SCM	Atlet SCM	-	-
7	Antonín	Adam	2008	Atlet SCM + repre výběr U18	Atlet SCM	-	-
8	Martina	Ježková	2008	Atlet SCM	Atlet SCM	-	-
9	Aneta	Bedrnová	2008	Reprezentant SCM + repre výběr U18	Atlet SCM	-	-
10	Lukáš	Erban	2008	Atlet SCM	nezařazen	-	-
11	Marek	Převrátíl	2008	Atlet SCM	nezařazen	-	-
12	Mia	Plačková	2009	Atlet SCM + repre výběr U18	-	-	-
13	Kateřina	Bílková	2009	Atlet SCM	-	-	-
14	Ondřej	Kubelka	2009	Atlet SCM	-	-	-
15	Yvona	Szitášová	2009	Atlet SCM	-	-	-
16	Josef	Pazdera	2009	nechce být zařazen do SCM + repre výběr U18	-	-	-
	Sofie	Bébrová	2007	Nezařazena	Atlet SCM	Atlet SCM	-
	Alice	Kredell	2007	Nezařazena	Atlet SCM	-	-
	Štěpán	Veselý	2007	nezařazen	Atlet SCM	Atlet SCM	-
	Amálie	Schederová	2007	Nezařazena	Atlet SCM	Atlet SCM	-



	VSCM 20-22 let + repre výběry			rok 2005	rok 2024	rok 2023	rok 2022
17	Zuzana	Pražáková	1997	repre výběr SEN B	repre výběr SEN A	repre výběr SEN A	
18	Lenka	Novotná	2002	repre výběr SEN B	VSCM + repre výběr U23 A	VSCM + repre výběr U23 A	Nezařazena
19	Lukáš	Soukal	2003	VSCM + repre výběr U23 A	repre výběr U23 B	repre výběr U23 B	Reprezentant SCM
20	Anita	Hrušková	2003	VSCM + repre výběr U23 A	repre výběr U23 B	nezařazena	nechce být zařazena do SCM
21	Jiří	Synek	2005	repre výběr U23 B	Reprezentant SCM + repre výběr U20 B	Reprezentant SCM + repre výběr U20 B	Atlet SCM
22	Matyáš	Čudlý	2005	repre výběr U23 B	Atlet SCM + repre výběr U20 A	Reprezentant SCM + repre výběr U20 B	Atlet SCM
	Martin	Buryan	2001	přestup do AC TEPO Kladno + repre výběr SEN B	repre výběr SEN B	VSCM + repre výběr U23 A	VSCM

Souhrnné číslo 22 atletů a atletek, které dokázal náš oddíl dovést do statutu ať už SCM, VSCM nebo atleta figurujícího v reprezentačním výběru Českého atletického svazu, lze chápat jako jednoznačný úspěch a pozitivní známku toho, že v našem oddíle to děláme dobře! Z loňského čísla 18 jsme tak posunuli opět o kousek výše. Díky si zaslouží pochopitelně trenéři těchto závodníků, ale nemalou měrou se o tento výsledek zasloužil i celý „administrativní aparát“ a tomu na tomto místě patří rovněž velké poděkování.

Všem členům SCM a jejich osobním trenérům přeji do roku 2025 mnoho atletických úspěchů a radost ze společně odvedené práce.

Antonín Morávek

## ATLETICKÉ SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE KOLÍN

Už jedenáctý rok fungovalo Atletické sportovní centrum mládeže Kolín, zřízené Středočeským krajem. Toto centrum poskytuje zabezpečení širokému okruhu nejen našich talentovaných závodníků. Centrum mělo v roce 2024 na rozdíl od předchozích sezón roční rozpočet 1.500.000,- Kč, tedy o 200.000,- Kč více. Tato částka byla rozdělena do pěti spolupracujících klubů Sokol Kolín-atletika, AC Čáslav, SKP Olympia Kutná Hora, Atletika Benešov a Atletika Vlašim poměrně podle počtu zařazených závodníků. Na náš oddíl tak díky 52 zařazeným členům z celkových 89 připadlo 916.700,- Kč, což bylo zhruba o 170.000,- Kč víc než v roce 2023.

K 1. červenci si zařazení svými výkony v první polovině roku vybojovalo dalších 8 kolínských atletů, zároveň ale čtyři byli vyřazeni. Celkem tedy v průběhu roku využívalo zabezpečení z ASCM 60 kolínských závodníků. Ve skupině A (1.-3. místo v ČR v kategoriích M22, Ž22 a juniorů) byli zařazeni Buryan, Kratochvíl, Novotná, Otta, Pazdera R. (do 30.6.), Sahulková, Synek a Špringrová, ve skupině B (1.-3. místo v kategoriích dorostu a žactva, 4.-8. místo mezi M22, Ž22 a juniory) pak Adam, Běbrová, Bedrnová, Bílková, Čudlý, Dudáš, Hnida, Hrušková, Pazdera J., Rothanzlová, Slavík, Soukal, Šafránková, Trnka, Tvrzník, Veselý O. a Vrbová, do skupiny C (4.-8. místo v kategoriích dorostu a žactva, 9.-16. místo mezi M22, Ž22 a juniory) patřili Beránková, Erban, Hanuš, Hroudová

(do 30.6.), Kopecká, Kredell, Meloun, Nedvěd, Novák T., Plačková, Proňová, Pěrvrátíl, Radikovská, Schederová, Tomaňová, Vávrová a Zvoníková a ve skupině D (9.-16. místo v kategoriích dorostu a žactva) byli zařazeni Brunclíková, Dušková, Holeček, Hovorka (do 30.6.), Hořejš, Hrabáková, Ježková, Kašička, Kašíková (do 30.6.), Kofroň, Kubelka, Lesák, Ptáčková, Stachová, Szitásová, Šantrůček, Šmejkal J. a Veselý Š.

K 1. lednu 2025 bylo pro překročení věku, přestup, zanechání činnosti či nesplnění kritérií pro zařazení vyřazeno 11 našich atletů – Buryan, Brunclíková, Hanuš, Holeček, Kopecká, Meloun, Radikovská, Šmejkal, Vávrová, Veselý Š. a Zvoníková, naopak na základě umístění na mistrovství České republiky nebo v českých tabulkách 2024 byli nově k tomuto datu zařazeni Doubková, Drábková, Pazdera Radek, Teplá a Trnečková. Do nového roku v ASCM tedy vstupuje kolínská atletika s 50 zařazenými závodníky, což je o dva méně, než tomu bylo na začátku roku minulého.

Pro rok 2025 je v ASCM zařazeno celkem 88 atletů, z toho tedy 50 kolínských. Z rozpočtu ASCM může náš oddíl čerpat na odměny trenérům, dále pak na výcvikové tábory závodníků, regeneraci, pronájmy, dopravu a nákup náradí a náčiní. Výše rozpočtu pro rok 2025 bude známa až na konci března po schválení zastupitelstvem Středočeského kraje.

Jiří Tuček

## SPORTOVNÍ ZÁKLADNA MLÁDEŽE ČOS

Sportovní základna mládeže je článkem péče o talentovanou mládež, kterým zastřešuje péči o mladé atlety ve věku 16-19 let Česká obec sokolská. U našeho oddílu funguje již dlouhá léta. Jsme tak jedním z pěti pilířů sokolské mládežnické atletiky v České republice (Kolín, Opava, České Budějovice, Hradec Králové a Plzeň). Do seznamu naší základny pro následující sezónu 2025, který standardně obsahuje pouze 40 jmen, jsem zařadil 32 atletů umístivších se do 50. místa na individuálním MČR (konkrétně do 21. místa) oproti 35 zařazeným v roce 2024. Další 8 jmen jsem vybíral z členů družstev dorostenců a dorostenek. Pro sezónu 2024 se zařazení týká ročníků 2009 až 2006 (tj. 16 – 19 let)

Z pohledu soutěží družstev jsme v uplynulé sezóně 2024 zaznamenali celkem výrazné úspěchy s družstvy dorostenců a dorostenek, když chlapci vybojovali na Mistrovství ČR 5. místo a děvčata jim zdatně sekundovala s umístěním na 6. příčce. V případě juniorských kádrů jsme ale tentokrát neuspěli a oba celky ukončily svoji pouť již v krajském přeboru. Jde o celkem výrazný neúspěch, který jsme již dlouhá léta nezaznamenali. Jde o výstup složený z více faktorů, z nichž jedním je i dynamicky rostoucí konkurence v našem středočeském krajském přeboru. V případě juniorů pak lze přičíst i slabší sestavu našeho kádru, který neměl žádnou podporu hostujících závodníků. V týmu juniorek byl zase zásadním faktorem interní přístup některých našich trenérů, kteří po individuálním MČR mládeže sezónu de facto vypustili a svoje svěřenkyně na podzimní kola týmové soutěže juniorek již buď vůbec nepřipravovali nebo je zcela otevřeně ze soutěže stáhli. Na tomto místě si dovoluji poznamenat, že atletika je individuální sport, což je zásadní ideou, ale rozhodně nelze opomíjet strukturu soutěží v České republice, kterou nám mimo jiné závidí všechny okolní federace. Na těchto soutěžích totiž vyrostli prakticky všichni úspěšní atleti nejen v našem oddíle, ale i velké hvězdy české atletiky.

V rámci hodnocení reprezentačních startů si reprezentační dres z kádru naší SZM v uplynulé sezóně oblékl Jiří Synek, který zaběhl na červnové Zlaté tretře v Ostravě třetí nejrychlejší český juniorský čas všech dob ve štafetě na 4x100 metrů (39,85 s), kterým tak splnil limit pro start na Mistrovství světa juniorů. Na něm pak následně mohl tedy repre-

zentovat naši republiku na nejvyšší světové úrovni a po výkonu 40,41 s se tato štafeta v rozběhu umístila na celkové 17. místě mistrovství světa, které se konalo v hlavním městě jihoamerického Peru Limě. Jirka měl sezónu 2024 opravdu nabitou a cílevědomě se připravoval na start na MSJ. Jeho dalším reprezentačním startem bylo ještě mezistátní utkání juniorů v Brně, kde se štafetou vyhráli soutěž a vybojovali pro české barvy 1. místo.

Další reprezentační starty dále zaznamenali v sezóně 2024 účastníci Mezistátních utkání jednotlivých mládežnických kategorií:

MU do 22 let (U23) Kraków POL – Lukáš Soukal (200 m, 4x100 m) a Lenka Novotná (400 m př., 4x400 m)

MU do 19 let (U20) Brno ČR – Adéla Sahulková (400 m, 4x400 m), Jiří Synek (4x100 m)

MU do 17 let (U18) Piešťany SVK – Jaroslav Hnida (110 m př.), Antonín Adam (kladivo), Aneta Bedrnová (100 m)

MU do 15 let (U16) Záhřeb CRO – Josef Pazdera (kladivo, disk), Mia Plačková (4x100 m)

V níže přiložené tabulce lze vyčíst stabilizaci výkonnosti vs. umístění ve finálové osmičce na mládežnických mistrovstvích ČR, kterou lze spatřit za poslední 4 roky. V tomto období současně došlo v rámci celé ČR k obrovskému a dynamickému vzestupu mládežnické atletiky nejen co se týče počtů zapojených atletů, a tím pádem šíří konkurence, ale rovněž i výkonnostní úrovně.

Právě proto vnímám stabilitu našich výsledků pohybující se v průměru kolem 30 - 35 finálových umístění za poslední 4 roky jako ukazatel naší dobře dovedené práce.

	umístění na MČR do 8. místa (pouze dorost, junioři)	1. místa	2. místa	3. místa	celkem medailí
2024	32	2	4	3	9
2023	33	0	1	4	5
2022	37	5	2	7	14
2021	31	1	3	4	8
2020	43	8	3	6	17
2019	55	4	8	7	19
2018	47	7	7	9	23
2017	48	4	10	2	16
2016	27	5	3	2	10
2015	32	8	7	3	18
2014	26	11	3	2	16
2013	21	7	2	1	10
2012	25	6	3	5	14
2011	19	3	5	5	13
2010	12	1	3	1	5

Do nové sezóny 2025 přeji všem atletům, trenérům, činovníkům mnoho zdraví a úspěchů nejen na sportovním poli, ale i v běžném životě.

Antonín Morávek

## SPORTOVNÍ STŘEDISKO BYLO DRUHÉ NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ V ČR!

Uplynulý rok 2024 můžeme z hlediska našeho sportovního střediska (SpS) zřizovaného ČAS opět hodnotit jako velice úspěšný. V komplexním hodnocení ČAS jsme si totiž ještě oproti předchozím dvěma letům o místo polepšili a výsledkem je výborné 2. místo mezi všemi sportovními středisky v republice!

Kvalitní výsledky především předvedli naši závodníci na žákovském MČR jednotlivců na dráze v Třinci, kde jsme získali čtyři individuální medaile, jednu štafetovou a několik dalších finálových umístění. Radost nám udělala i družstva starších zákyň a starších žáků. Žákyně vybojovaly stříbrné medaile a chlapci skončili na 6. místě. Intenzivní spolupráce pokračuje se Základní školou Kolín, Masarykova 412, kde jsme vytvořili sportovní třídy se zaměřením na atletiku. V sezóně 2024 náš oddíl uspořádal téměř 50 závodů, z toho 22 určených pro žactvo.

Vrcholem zimní sezóny bylo první březnový víkend mistrovství České republiky v kategorii žactva. Kolínskou atletiku v hale Otakara Jandery v pražské Stromovce reprezentovalo v individuálních disciplínách šest zákyň a jeden žák a také štafeta dívek na 4x200 metrů. Ze šampionátu si tedy kolínská výprava odvezla bronzovou medaili, dvě čtvrtá, dvě pátá a jedno deváté místo, což jsou v obrovské konkurenci velmi kvalitní výsledky.

Za příjemného jarního počasí se na kutnohorském stadiónu uskutečnil ve středu 8. května přebor Středočeského kraje v kategorii mladšího žactva. Kolínští atleti se v silné konkurenci 350 závodníků a závodnic z 26 klubů neztratili a vybojovali šest medailí. Kromě těchto šesti medailí vybojovali mladí kolínští závodníci ještě dalších deset umístění ve finálové osmičce.

Ve Vlašimi se o tituly krajských přeborníků utkali také starší žáci a zákyň. Kolínští atleti, kterým chyběli tři medailoví kandidáti Josef Pazdera, Eliška Ptáčková a Kateřina Bílková, na nich vybojovali dvě zlaté, dvě stříbrné a šest bronzových medailí, což byl po nymburských a kladenských atletech třetí nejvyšší počet. Přebornický titul získala ve finále nejkratšího sprintu Mia Plačková, která proběhla cílem v čase 7,74 s a o tři setinky porazila svou největší rivalku Rozálii Nápravníkovou z Benešova. Druhé zlato přidala dívčí štafeta na 4x60 metrů ve složení Vanessa Stachová, Mia Plačková, Julie Trnečková a Adéla Dušková, která finišovala ve velmi kvalitním čase 29,57 s. K deseti medailím přidali kolínští závodníci ještě 11 umístění ve finálové osmičce.

V úterý 25. června začaly v Českých Budějovicích atletické soutěže letošního ročníku Letní olympiády dětí a mládeže. Kolínskou atletiku reprezentovali na této vrcholné mládežnické akci v dresu Středočeského kraje dva závodníci, a to Josef Pazdera a Mia Plačková.

Svěřenkyně Antonína Morávka potvrdila výbornou výkonnost. Ve finále podlehla jen skvělé Emílii Hornové z Libereckého kraje, ale nový osobní a kolínský historický rekord 7,60 s v protivětru 0,7 m/s znamenal pro Miu zisk velmi cenné stříbrné medaile! Svěretec Tomáše Praisnera vybojoval diskařské zlato a koulařský bronz a zkompletoval tak sbírku medailí kolínských reprezentantů!

Poslední letošní individuální šampionát na dráze, mistrovství České republiky žáků a zákyň, hostil Třinec. Nominovalo se na něj také deset kolínských mladých atletů a po prvním dnu soutěží už šest z nich vědělo, že si domů odvezou medaili! Pro kolínskou výpravu tak byl letošní šampionát velmi úspěšný. Ziskem dvou zlatých, o které se zasloužil Josef Pazdera, a tří bronzových medailí, vybojovaných Miu Plačkovou, Kateřinou Bílkovou a dívčí sprinterskou štafetou, k nimž přidali ještě čtvrté, páté, šesté a osmé finálové místo,

zaujali mladí kolínští atleti místo mezi absolutní českou klubovou špičkou, když v medailovém pořadí 141 klubů obsadili vynikající šestou příčku!

Vrcholem letošní sezóny týmů mladšího žactva bylo finále přeboru Středočeského kraje, které proběhlo za krásného počasí v sobotu 21. září na kutnohorském stadionu. Z kolínských družstev se výrazně lépe dařilo dívkám, které v nesmírně vyrovnaném souboji jen těsně nedosáhly na přebornický titul.

Letošní mistrovská atletická sezóna skončila nezvykle pozdě až v sobotu 12. října v Břeclavi kvůli povodním odloženým mistrovstvím České republiky družstev starších žáků a žákyň. Mezi desítku nejlepších týmů z Čech, Moravy a Slezska se po medailových ziscích na mistrovství Čech probjovali v obou kategoriích i mladí atleti Sokola Kolína-atletika a vedli si výborně. Žákyně vybojovaly stříbrné medaile, které jsou pro kolínská děvčata v konfrontaci s nejlepšími českými týmy z největších měst Prahy, Brna, Ostravy či Olomouce skvělým úspěchem! Žáci skončili na velmi kvalitní šesté příčce.

Sezónu 2024 můžeme tedy zcela jistě zařadit mezi ty neúspěšnější. Doufejme, že naši mladí atleti naváží na své úspěchy i v dalších letech.

Děkuji za spolupráci všem trenérům i závodníkům a přeji hodně trenérských a závodních úspěchů v roce 2025.

Jiří Jakoubek

## **PŘÍPRAVKY V ROCE 2024**

Součástí sportovního střediska jsou také přípravy do 11 let věku. V roce 2024 jsme měli 6 tréninkových skupin pro přípravy, rozdělených podle ročníků, kdy vedoucí přípravek byla Jana Šafránková. Závodní ročníky byly pro tento rok děti s rokem narození 2013-2015. V uplynulém roce jsme upřednostnili a organizovali závody přípravek převážně u nás na stadionu, ale účastnili jsme se i krajských závodů družstev přípravek.

V září proběhl nábor nových dětí. Se zápisem dětí do starších přípravek máme každoročně kapacitní problémy, neboť počet míst, která se meziročně v jednotlivých skupinách uvolní, je minimální. Nejmenší děti ročníku 2018 vede trenérka s atletickou zkušeností Michaela Horáková. Ročníku 2017 se věnuje Sabina Špinková Motlová. Ročník 2016 je zajištěn dvojicí Dana Robovská a Michaela Horáková. Ročníku 2015 připravuje pestré tréninky Marcela Švorbová. Dětem narozeným v roce 2014 se věnují Markéta Slavíková a Helena Rothanzlová. O nejpočetnější ročník 2013 se starají Marcela Švorbová a asistentky Natálie Kondrátová a Kristýna Koděrová.

Všem našim malým atletům přeji hodně radosti z pohybu a všem příprakovým trenérkám děkuji za trenérskou práci. Hezký sportovní rok 2025.

Jiří Jakoubek

## **BĚŽECKÁ GRAND PRIX 2024**

Běžecká soutěž GRAND PRIX, pořádaná skupinou běžců mimo dráhu, měla v roce 2024 už svůj 43. ročník. Bylo do něj zařazeno 31 běžeckých závodů, tedy o jeden méně než v předchozích letech. Počet běžců zapojených do Grand Prix byl v roce 2024 celkem 30 mužů (z toho 26 závodících) a 10 žen (z toho 9 závodících). Nejpočetněji obsazeným během byl tradičně Silvestrovský běh (27 členů GP), ale nad 20 běžců se na rozdíl od minulosti již žádný běh nedostal. Pečeckou desítku, okresní přebor v přespolním běhu a

Drozdův lesní běh absolvovalo 17 běžců a běžkyň. Všech dosavadních 43. ročníků absolvoval Stanislav Plešinger. Vedoucím běžcem celé historie GRAND PRIX je stále bezpečně Václav Miler, na druhém místě je Jan Štrup a třetí Jiří Martínek. V první desítce si bodovými zisky za rok 2024 polepšili Luboš Herel, Milan Římal i Jan Herda. Vítězi 43. ročníku se znovu stali Luboš Herel (celkově po desáté) a Iva Římalová (po osmé).

Konečný stav 43. ročníku GRAND PRIX 2024:

Muži:

1. Herel L.	159	11. Till P.	43	21. Kubát J.	12
2. Prchal P.	125	12. Choutka P.	43	22. Staněk M.	12
3. Kubišta P.	120	13. Chwistek L.	37	23. Veselý M.	12
4. Herda J.	104	14. Staněk O.T.	29	24. Kružík J.	4
5. Zeman V.	101	15. Pícha T.	26	25. Plešinger S.	4
6. Harnoš P.	81	16. Kysilka V.	23	26. Beneš R.	2
7. Kratochvíl M.	70	17. Brzák J.	19	Štrup J.	
8. Římal M.	59	18. Fišer M.	17	Ledvina P.	
9. Brzák P.	45	19. Halámka R.	16	Miler V.	
10. Výborný M.	44	20. Hrabánek V.	13	Škvor V.	

Ženy

1. Římalová I.	85	5. Rauvolfová N.	26	Ledvinová K.	3
2. Buřičová M.	63	6. Katrnošková A.	18	Nepovímová P.	
3. Müllerová P.	53	7. Králová B.	17		
4. Vavrochová M.	52	8. Janůrková B.	16		

Celkové pořadí po 43 ročnících Grand Prix:

Muži

1. Miler V.	4149	6. Herel L.	2659	11. Kvaček J.	2170
2. Štrup J.	3297	7. Římal M.	2644	12. Kubišta P.	2142
3. Martínek J.	3285	8. Lhota P.	2589	13. Plešinger S.	2034
4. Veselý M.	3108	9. Herda J.	2397	14. Prchal P.	1952
5. Till P.	2748	10. Kodým L.	2369	15. Zeman V.	1890

Ženy

1. Římalová I.	1294	6. Buřičová M.	506	11. Kubištová R.	339
2. Šandová I.	830	7. Skalinová K.	569	12. Šmerhová P.	318
3. Hodečková I.	774	8. Vavrochová M.	488	13. Rauvolfová N.	274
4. Králová B.	705	9. Šťásková L.	358	14. Procházková A.	262
5. Müllerová P.	600	10. Ledvinová K.	354	15. Jarošová M.	261

Jiří Tuček a Vladimír Zeman

# TABULKY 2024

## Mužské kategorie

### 50 metrů

8.12	Lukáš Urbánek	12	ŽM	8.22	Kryštof Holeček	09	ŽS
8.60	Tomáš Matucha	12	ŽM	8.23	Dominik Straňák	10	ŽS

### 60 metrů

6.95	Jiří Synek	05	J	8.28	Daniel Holub	11	ŽM
7.24	František Hanč	06	J	8.29	Kryštof Šantrůček	07	D
7.25	Štěpán Holeček	08	D	8.29 h	Vojtěch Vogl	09	ŽS
7.34	Jaroslav Hnida	07	D	8.34	Petr Foršt	09	ŽS
7.35	Jan Šmejkal	08	D	8.34	Václav Teplý	09	ŽS
7.35	Štěpán Veselý	07	D	8.37	Jan Semík	11	ŽM
7.35	Vojtěch Slavík	06	J	8.39	Filip Schützner	10	ŽS
7.40	Šimon Novák	07	D	8.39	Lukáš Hořejš	08	D
7.41	Šimon Kratochvíl	04	M22	8.41	Michal Olešňan	11	ŽM
7.51	Lukáš Erban	08	D	8.49	Jakub Zinzer	09	ŽS
7.52	Martin Dupák	07	D	8.52	Adam Sekyrka	10	ŽS
7.56	Tomáš Kučera	09	ŽS	8.59	Josef Vonšovský	07	D
7.57	Antonín Tvrzník	04	M22	8.65	Filip Foltýn	10	ŽS
7.59	Tomáš Novák	05	J	8.65	Kryštof Zinzer	10	ŽS
7.64	Ondřej Kubelka	09	ŽS	8.67	Viktor Kondrát	11	ŽM
7.67	Marek Převrátíl	08	D	8.68	Matyáš Machotka	09	ŽS
7.69	Radek Bašista	08	D	8.71	Matyáš Svoboda	10	ŽS
7.70	Lukáš Meloun	08	D	8.5 r	Oliver Jangl	12	ŽM
7.72	Adam Křížka	08	D	8.77	Jakub Kubera	11	ŽM
7.73	Vojtěch Otta	06	J	8.79	Daniel Vávra	08	D
7.78	Matěj Šmejkal	08	D	8.86	Filip Sandecký	11	ŽM
7.80	Šimon Kratochvíl	09	ŽS	8.87	Petr Čihák	11	ŽM
7.81	Ondřej Musil	08	D	8.9 r	Maxim Smítka	11	ŽM
7.83	Jiří Havlůj	09	ŽS	8.94	Jiří Štoček	08	D
7.85	Lukáš Černý	07	D	8.7 r	Oliver Smítka	09	ŽS
7.87	Martin Chlubna	00	M	9.11	Vojtěch Pažout	11	ŽM
7.88	Jindřich Pavel Onufer	08	D	9.25	Jakub Dvořák	11	ŽM
7.93	Jaroslav Vaněk	08	D	9.32	Lukáš Urbánek	12	ŽM
7.93	Marek Nedvěd	05	J	9.1 r	Ondřej Novotný	09	ŽS
7.7 r	Dominik Bräutigam	09	ŽS	9.40	Dominik Barták	11	ŽM
7.96	Martin Hovorka	08	D	9.40	Jáchym Čábelka	11	ŽM
8.01	Matyáš Lesák	10	ŽS	9.2 r	Michal Sodoma	10	ŽS
8.02	Josef Košata	08	D	9.58	Radek Sýkora	11	ŽM
7.8 r	Dominik Hovorka	10	ŽS	9.71	Denis Kohout	12	ŽM
8.07	Matěj Čup	08	D	9.72	Jan Vondra	11	ŽM
8.09	Tomáš Řezníček	08	D	9.74	Jan Jeřábek	11	ŽM
7.9 r	Jakub Večeřa	10	ŽS	9.5 r	Vojtěch Havránek	10	ŽS
8.15	Ondřej Šantrůček	10	ŽS	9.88	Jakub Kozlík	11	ŽM
8.18	Antonín Adam	08	D	9.93	Dalibor Havlíček	12	ŽM
8.19	Tomáš Frencl	11	ŽM	9.93	Štěpán Novák	12	ŽM
8.21	Lukáš Bendák	07	D	9.7 r	Čeněk Cukr	12	ŽM
				9.7 r	Dan Jeřábek	13	P
				9.7 r	Erik Fila	11	ŽM
				10.00	Jan Dušek	12	ŽM

10.02	Jan Zamykal	11	ŽM	13.59	Vojtěch Vogl	09	ŽS
9.8 r	Prokop Kříčka	10	ŽS	13.89	Filip Schützner	10	ŽS
9.9 r	Daniel Vavruška	12	ŽM	14.03	Filip Foltýn	10	ŽS
10.15	Tomáš Matucha	12	ŽM				
10.20	Matěj Sixta	11	ŽM				
10.26	Adam Kožíšek	12	ŽM				
10.26	Josef Spitzer	10	ŽS				
10.1 r	Filip Kohel	11	ŽM				
10.51	Tomáš Kubelka	12	ŽM				
10.3 r	Jakub Beneš	13	P				
10.4 r	Filip Coubal	12	ŽM				
10.74	Filip Glanz	11	ŽM				
10.7 r	Daniel Dekiský	11	ŽM				
11.1 r	Filip Kruliš	12	ŽM				
11.7 r	Max Maximovič	12	ŽM				

### 100 metrů

10.60	Jiří Synek	05	J
11.13	František Hanč	06	J
11.22	Jaroslav Hnida	07	D
11.37	Šimon Novák	07	D
11.38	Šimon Kratochvíl	04	M22
11.38	Štěpán Holeček	08	D
11.41	Tomáš Novák	05	J
11.43	Jan Šmejkal	08	D
11.53	Vojtěch Slavík	06	J
11.60	Lukáš Erban	08	D
11.60	Martin Dupák	07	D
11.72	Antonín Tvrzník	04	M22
11.80	Vojtěch Otta	06	J
11.83	Kryštof Šantrůček	07	D
11.86	Jindřich Pavel Onufer	08	D
11.88	Matěj Šmejkal	08	D
11.95	Dennis Bolard	06	J
11.98	Lukáš Meloun	08	D
12.09	Lukáš Černý	07	D
12.11	Radek Bašista	08	D
12.11	Adam Křížka	08	D
12.13	Martin Chlubna	00	M
12.23	Ondřej Kubelka	09	ŽS
12.25	Marek Převrátíl	08	D
12.29	Martin Hovorka	08	D
12.53	Šimon Řečinský	08	D
12.60	Jan Martinec	98	M
12.64	Vít Koza	02	M22
12.66	Lukáš Sauer	08	D
12.69	Štěpán Veselý	07	D
12.75	Šimon Kratochvíl	09	ŽS
12.96	Filip Doucha	08	D
12.98	Kryštof Vejrosta	06	D
13.05	Nikita Velechovský	03	M22
13.30	Dominik Straňák	10	ŽS
13.31	Ondřej Šantrůček	10	ŽS
13.47	Kryštof Holeček	09	ŽS

### 150 metrů

16.43 h	Lukáš Soukal	03	M22
17.90 h	František Hanč	06	J
18.52 h	Radek Bašista	08	D
18.59 h	Šimon Novák	07	D
18.68 h	Martin Hovorka	08	D
18.78 h	Marek Nedvěd	05	J
18.80 h	Martin Chlubna	00	M
18.82 h	Tomáš Kučera	09	ŽS
19.00	Šimon Kratochvíl	09	ŽS
19.50	Kryštof Holeček	09	ŽS
19.51	Dominik Bräutigam	09	ŽS
19.61	Dominik Straňák	10	ŽS
19.91 h	Lukáš Bendák	07	D
19.95	Václav Teplý	09	ŽS
20.01	Vojtěch Vogl	09	ŽS
20.19	Ondřej Šantrůček	10	ŽS
20.35	Daniel Holub	11	ŽM
20.49	Filip Schützner	10	ŽS
20.56	Jaroslav Adam	10	ŽS
20.85	Michal Olešňan	11	ŽM
20.95	Adam Sekyrka	10	ŽS
20.99	Jakub Kubera	11	ŽM
21.27	Filip Foltýn	10	ŽS
21.77	Oliver Jangl	12	ŽM
22.71	Jáchym Čábelka	11	ŽM
22.80	Dominik Barták	11	ŽM
23.20	Lukáš Urbánek	12	ŽM
23.24	Jakub Dvořák	11	ŽM
23.62	Denis Kohout	12	ŽM
23.93	Jan Zamykal	11	ŽM
24.70 h	Štěpán Novák	12	ŽM
24.86	Jan Dušek	12	ŽM
25.44	Erik Fila	11	ŽM
25.50	Filip Coubal	12	ŽM
25.50	Tomáš Matucha	12	ŽM
26.08	Josef Spitzer	10	ŽS
27.06	Tomáš Kubelka	12	ŽM
27.77	Filip Glanz	11	ŽM

### 200 metrů

21.24	Lukáš Soukal	03	M22
21.83	Jiří Synek	05	J
22.45	František Hanč	06	J
22.99	Tomáš Novák	05	J
23.04 h	Šimon Kratochvíl	04	M22
23.07	Jaroslav Hnida	07	D
23.36	Jan Šmejkal	08	D
23.36	Lukáš Erban	08	D



23.48	Martin Dupák	07	D	52.61	Jan Jeřábek	11	ŽM
23.54	Štěpán Holeček	08	D	54.23	Dalibor Havlíček	12	ŽM
23.64	Štěpán Veselý	07	D	63.79	Filip Glanz	11	ŽM
23.86	Vojtěch Kofroň	08	D	63.97	Tomáš Kubelka	12	ŽM
24.17	Jindřich Pavel Onufer	08	D				
24.26	Radek Bašista	08	D				
24.27 h	Marek Převrátíl	08	D				
24.31	Lukáš Černý	07	D	47.76	Lukáš Soukal	03	M22
24.46	Kryštof Vejrosta	06	J	50.76	Lukáš Erban	08	D
24.48	Kryštof Šantrůček	07	D	50.90	Tomáš Novák	05	J
24.50	Lukáš Meloun	08	D	52.47	Jaroslav Hnida	07	D
24.65	Šimon Novák	07	D	52.59	Antonín Tvrzník	04	M22
24.70	Marek Nedvěd	05	J	52.70	Marek Nedvěd	05	J
24.73	Martin Hovorka	08	D	53.32	Vojtěch Slavík	06	J
24.76	Matěj Šmejkal	08	D	54.16	Radek Bašista	08	D
24.95 h	Martin Chlubna	00	M	54.23	Vít Koza	02	M22
25.08 h	Adam Křižka	08	D	54.57	Lukáš Černý	07	D
25.46	Josef Košata	08	D	54.77	Jindřich Pavel Onufer	08	D
25.65	Lukáš Hořejš	08	D	55.15	Lukáš Hořejš	08	D
25.69	Matěj Čup	08	D	55.30	Marek Převrátíl	08	D
25.71	Vít Koza	02	M22	55.96	Ondřej Kašička	07	D
25.72 h	Šimon Řečinský	08	D	56.05 h	Martin Chlubna	00	M
25.73 h	Ondřej Musil	08	D	56.36 h	Aleš Melichar	06	J
25.77	Ondřej Kubelka	09	ŽS	58.03	Martin Hovorka	08	D
26.15	Šimon Kratochvíl	09	ŽS	58.28	Šimon Řečinský	08	D
26.78 h	Lukáš Bendák	07	D	58.30	Josef Košata	08	D
27.03	Vojtěch Vogl	09	ŽS	58.35	Matěj Čup	08	D
27.38	Kryštof Holeček	09	ŽS	58.84	Milan Římal	75	M
30.82	Milan Římal	75	M	59.22	Adam Kondrát	07	D
				60.05 h	Lukáš Bendák	07	D
				61.33	Nikita Velechovský	03	M22
				61.49	Marek Málek	05	J

### 300 metrů

37.96 h	Marek Nedvěd	05	J
39.56 h	Martin Chlubna	00	M
39.57 h	Radek Bašista	08	D
39.73 h	Martin Hovorka	08	D
40.66 h	Lukáš Černý	07	D
41.08 h	Ondřej Kubelka	09	ŽS
41.27 h	Tomáš Kučera	09	ŽS
41.75	Kryštof Holeček	09	ŽS
42.30 h	Václav Teplý	09	ŽS
42.72	Dominik Straňák	10	ŽS
43.18	Filip Schützner	10	ŽS
43.35	Vojtěch Vogl	09	ŽS
45.40	Ondřej Šantrůček	10	ŽS
46.12	Jakub Kubera	11	ŽM
46.31	Daniel Holub	11	ŽM
47.35	Tomáš Frencl	11	ŽM
48.09	Filip Foltýn	10	ŽS
48.59	Ondřej Novotný	09	ŽS
49.48	Štěpán Novák	12	ŽM
50.02	Dominik Barták	11	ŽM
51.01	Maxim Smítka	11	ŽM
51.40	Jáchym Čábelka	11	ŽM
51.74	Lukáš Urbánek	12	ŽM

### 400 metrů

47.76	Lukáš Soukal	03	M22
50.76	Lukáš Erban	08	D
50.90	Tomáš Novák	05	J
52.47	Jaroslav Hnida	07	D
52.59	Antonín Tvrzník	04	M22
52.70	Marek Nedvěd	05	J
53.32	Vojtěch Slavík	06	J
54.16	Radek Bašista	08	D
54.23	Vít Koza	02	M22
54.57	Lukáš Černý	07	D
54.77	Jindřich Pavel Onufer	08	D
55.15	Lukáš Hořejš	08	D
55.30	Marek Převrátíl	08	D
55.96	Ondřej Kašička	07	D
56.05 h	Martin Chlubna	00	M
56.36 h	Aleš Melichar	06	J
58.03	Martin Hovorka	08	D
58.28	Šimon Řečinský	08	D
58.30	Josef Košata	08	D
58.35	Matěj Čup	08	D
58.84	Milan Římal	75	M
59.22	Adam Kondrát	07	D
60.05 h	Lukáš Bendák	07	D
61.33	Nikita Velechovský	03	M22
61.49	Marek Málek	05	J

### 500 metrů

1:26.4 r	Jakub Kubera	11	ŽM
1:33.2 r	Oliver Jangl	12	ŽM
1:34.0 r	Petr Čihák	11	ŽM
1:41.2 r	Čeněk Cukr	12	ŽM
1:52.1 r	Jakub Kozlík	11	ŽM
1:54.2 r	Denis Kohout	12	ŽM
1:55.0 r	Filip Kruliš	12	ŽM
2:30.0 r	Max Maximovič	12	ŽM

### 600 metrů

1:51.66	Štěpán Novák	12	ŽM
2:11.93	Lukáš Urbánek	12	ŽM

### 800 metrů

1:57.12	Marek Nedvěd	05	J
2:01.67	Vít Koza	02	M22
2:02.86	Ondřej Kašička	07	D
2:05.82	Lukáš Erban	08	D

2:06.15	Tomáš Novák	05	J	2:46.91	Lukáš Hořejš	08	D
2:09.02	Lukáš Hořejš	08	D	3:00.0 r	Luboš Herel	71	M
2:10.17	Adam Kondrát	07	D	3:02.14	Radek Bašista	08	D
2:12.74	Milan Římal	75	M	3:02.50	Lukáš Meloun	08	D
2:15.60	Martin Chlubna	00	M	3:03.22	Vojtěch Slavík	06	J
2:16.44	Matěj Čup	08	D	3:04.25	Milan Římal	75	M
2:17.25	Marek Málek	05	J	3:05.48	Ondřej Musil	08	D
2:20.63	Filip Schützner	10	ŽS	3:10.03	Vilém Gruml	67	M
2:22.76	Vilém Gruml	67	M	3:12.67	Václav Teplý	09	ŽS
2:24.69	Lukáš Černý	07	D	3:13.51	Filip Schützner	10	ŽS
2:25.71	Roman Pekárek	66	M	3:13.54	Ondřej Kubelka	09	ŽS
2:28.04	Kryštof Holeček	09	ŽS	3:17.0 r	Till Pavel	65	M
2:42.40	Jakub Kubera	11	ŽM	3:21.36	Kryštof Holeček	09	ŽS
2:46.64	Dominik Straňák	10	ŽS	3:28.20	Marek Převrátíl	08	D
2:45.6 r	Oliver Jangl	12	ŽM	3:29.78	Josef Košata	08	D
2:46.75	Ondřej Šantrůček	10	ŽS	3:31.88	Jaroslav Vaněk	08	D
2:47.84	Daniel Holub	11	ŽM	3:34.00	Kryštof Zinzer	10	ŽS
2:49.74	Štěpán Novák	12	ŽM	3:34.85	Jakub Kubera	11	ŽM
2:56.89	Petr Čihák	11	ŽM	3:34.85	Daniel Holub	11	ŽM
2:57.70	Jan Jeřábek	11	ŽM	3:35.16	Dominik Bräutigam	09	ŽS
2:58.47	Viktor Kondrát	11	ŽM	3:37.41	Vojtěch Vogl	09	ŽS
3:00.37	Tomáš Frencl	11	ŽM	3:39.20	Vojtěch Pažout	11	ŽM
3:01.60	Matyáš Lesák	10	ŽS	3:39.21	Oliver Jangl	12	ŽM
3:04.2 r	Dominik Barták	11	ŽM	3:39.34	Dominik Hovorka	10	ŽS
3:04.59	Jan Semík	11	ŽM	3:40.53	Antonín Adam	08	D
3:04.74	Jan Vondra	11	ŽM	3:42.83	Štěpán Novák	12	ŽM
3:04.8 r	Dan Jeřábek	13	P	3:44.29	Tomáš Kučera	09	ŽS
3:09.70	Jáchym Čábelka	11	ŽM	3:48.68	Daniel Vávra	08	D
3:10.69	Michal Olešňan	11	ŽM	3:52.41	Matyáš Svoboda	10	ŽS
3:12.2 r	Filip Coubal	12	ŽM	3:57.13	Tomáš Řezníček	08	D
3:13.77	Jakub Dvořák	11	ŽM	4:10.0 r	Vladimír Zeman	59	M
3:14.5 r	Denis Kohout	12	ŽM	6:26.0 r	Milan Veselý	48	M
3:14.6 r	Čeněk Cukr	12	ŽM	11:50.0 r	Stanislav Plešinger	38	M
3:24.69	Jan Dušek	12	ŽM				
3:25.6 r	Erik Fila	11	ŽM				
3:25.9 r	Jakub Kozlík	11	ŽM				
3:31.4 r	Maxim Smitka	11	ŽM				
3:32.5 r	Filip Kohel	11	ŽM				
3:39.45	Tomáš Kubelka	12	ŽM				
3:39.8 r	Adam Kožíšek	12	ŽM				
3:40.63	Tomáš Matucha	12	ŽM				
3:45.2 r	Daniel Dekiský	11	ŽM				
3:45.6 r	Filip Glanz	11	ŽM				
3:48.9 r	Radek Sýkora	11	ŽM				
3:55.4 r	Dalibor Havlíček	12	ŽM				
4:00.1 r	Daniel Vavruška	12	ŽM				
4:10.5 r	Matěj Sixta	11	ŽM				
4:13.5 r	Max Maximovič	12	ŽM				
4:15.45	Filip Sandecký	11	ŽM				

### 1000 metrů

2:39.71	Marek Nedvěd	05	J
2:40.18	Vít Koza	02	M22
2:45.27	Antonín Tvrzník	04	M22

### 1500 metrů

4:04.31	Milan Janoušek	91	M
4:08.27	Vít Koza	02	M22
4:15.76	Marek Nedvěd	05	J
4:19.98	Ondřej Kašička	07	D
4:31.79	Lukáš Hořejš	08	D
4:47.37	Václav Teplý	09	ŽS
4:51.11	Radek Bašista	08	D
4:51.69	Vojtěch Slavík	06	J
4:53.20	Adam Kondrát	07	D
4:54.99	Vilém Gruml	67	M
4:55.72	Roman Pekárek	66	M
4:56.64	Jakub Večeřa	10	ŽS
4:59.91	Milan Římal	75	M
5:02.76 h	Marek Málek	05	J
5:08.73	Matěj Čup	08	D
5:21.48	Jindřich Pavel Onufer	08	D
5:29.67	Dominik Bräutigam	09	ŽS
5:49.45	Vojtěch Vogl	09	ŽS
5:55.27	Daniel Chroust	09	ŽS

5:56.51	Daniel Vávra	08	D
5:57.74	Ondřej Novotný	09	ŽS
6:02.29	Marek Převrátíl	08	D
6:03.39	Filip Foltýn	10	ŽS
6:31.84	Viktor Kondrát	11	ŽM

### Míle

4:32.96	Vít Koza	02	M22
5:11.98	Adam Kondrát	07	D
5:42.36	Milan Římal	75	M

### 3000 metrů

8:29.68	Milan Janoušek	91	M
10:12.11	Adam Kondrát	07	D
10:45.15	Václav Teplý	09	ŽS
10:51.60	Jan Šedina	84	M
11:03.28	Jakub Večeřa	10	ŽS
11:09.74 h	Vilém Gruml	67	M
11:21.92	Lukáš Hořejš	08	D
12:01.48	Jiří Strnad	11	ŽM
12:30.92	Martin Dupák	07	D
12:53.18	Martin Hovorka	08	D

### 5000 metrů

14:59.71	Milan Janoušek	91	M
17:21.0 r	Petr Harnoš	86	M
17:23.0 r	Luboš Herel	71	M
19:47.91	Vilém Gruml	67	M
19:51.0 r	Pavel Till	65	M
25:16.0 r	Vladimír Zeman	59	M

### 10000 metrů

31:37.09	Milan Janoušek	91	M
----------	----------------	----	---

### Půlmaratón

1:16:57	Petr Harnoš	86	M
1:22:19	Luboš Herel	71	M
1:34:28	Vladimír Zeman	59	M

### Maratón

2:26:26	Milan Janoušek	91	M
2:46:04	Petr Harnoš	86	M

### 60 metrů překážek – mužské

9.05 h	Antonín Tvrzník	04	M22
--------	-----------------	----	-----

### 60 metrů překážek – juniorské

8.46 h	Vojtěch Slavík	06	J
--------	----------------	----	---

### 60 metrů překážek - dorostenecké

8.04 h	Jaroslav Hnida	07	D
8.71 h	Marek Převrátíl	08	D
8.85 h	Kryštof Šantrůček	07	D
9.34 h	Lukáš Meloun	08	D

### 60 metrů překážek - žákovské

9.13 h	Ondřej Kubelka	09	ŽS
9.24 h	Tomáš Kučera	09	ŽS

### 60 metrů překážek – mladší žákovské

10.10	Jakub Kubera	11	ŽM
10.56	Oliver Jangl	12	ŽM
10.70	Filip Sandecký	11	ŽM
12.54	Lukáš Urbánek	12	ŽM
12.90	Dominik Barták	11	ŽM
13.11	Jan Jeřábek	11	ŽM
15.41	Tomáš Kubelka	12	ŽM
15.54	Tomáš Matucha	12	ŽM

### 100 metrů překážek

14.69	Ondřej Kubelka	09	ŽS
14.96	Tomáš Kučera	09	ŽS
16.83	Dominik Straňák	10	ŽS
17.08	Dominik Hovorka	10	ŽS

### 110 metrů překážek - mužské

16.48	Antonín Tvrzník	04	M22
18.92	Martin Chlubna	00	M
21.75	Vít Koza	02	M22

### 110 metrů překážek - juniorské

15.04	Vojtěch Slavík	06	J
16.47	Kryštof Vejrosta	06	J

### 110 metrů překážek - dorostenecké

13.96	Jaroslav Hnida	07	D
14.92	Kryštof Šantrůček	07	D
15.44	Vojtěch Kofroň	08	D
15.81	Marek Převrátíl	08	D

### 200 m překážek

28.06	Ondřej Kubelka	09	ŽS
30.31	Dominik Straňák	10	ŽS
30.73	Kryštof Holeček	09	ŽS
32.69	Ondřej Šantrůček	10	ŽS
33.02	Filip Schützner	10	ŽS

**300 metrů překážek**

37.36	Jaroslav Hnida	07	D
40.37	Marek Převrátíl	08	D
40.85	Lukáš Černý	07	D

**400 metrů překážek**

59.10	Šimon Kratochvíl	04	M22
59.47	Jaroslav Hnida	07	D
61.11	Kryštof Vejrosta	06	J
61.64	Martin Chlubna	00	M
61.66	Lukáš Černý	07	D
65.31	Tomáš Podnecký	01	M

**1500 metrů překážek**

5:05.50	Filip Schützner	10	ŽS
5:17.38	Václav Teplý	09	ŽS
5:21.82	Dominik Straňák	10	ŽS

**2000 metrů překážek**

6:56.37	Lukáš Hořejš	08	D
7:17.43	Adam Kondrát	07	D
8:15.29	Martin Dupák	07	D

**Výška**

2.05	Matyáš Čudlý	05	J
1.92 h	Pavel Krejča	93	M
1.91 h	Antonín Tvrzník	04	M22
1.87 h	Vojtěch Slavík	06	J
1.85	Matěj Šmejkal	08	D
1.77	Petr Pátek	09	ŽS
1.74 h	Lukáš Meloun	08	D
1.72	Dominik Kubínek	10	ŽS
1.70	Dominik Hovorka	10	ŽS
1.70	Kryštof Šantrůček	07	D
1.70	Tomáš Puczek	00	M
1.70	Vojtěch Kofroň	08	D
1.70	Zdeněk Baláček	93	M
1.68	Dominik Straňák	10	ŽS
1.65	Ondřej Kubelka	09	ŽS
1.62	Daniel Vávra	08	D
1.62	Štěpán Holeček	08	D
1.60	Šimon Kratochvíl	09	ŽS
1.55 h	Matyáš Lesák	10	ŽS
1.54	Petr Foršt	09	ŽS
1.53	Jaroslav Vaněk	08	D
1.53	Tomáš Kučera	09	ŽS
1.50	Jakub Večeřa	10	ŽS
1.50	Josef Košata	08	D
1.50	Sandor Mazur	08	D
1.50	Tomáš Řezníček	08	D

1.50	Vojtěch Kučera	09	ŽS
1.46	David Šebestián	09	ŽS
1.45	Vít Koza	02	M22
1.45	Jakub Večeřa	10	ŽS
1.42	Jakub Zinzer	09	ŽS
1.42	Radek Bašista	08	D
1.40	Kryštof Zinzer	10	ŽS
1.38	Filip Foltýn	10	ŽS
1.35	Filip Schützner	10	ŽS
1.35 h	Matyáš Svoboda	10	ŽS
1.34	Filip Kohel	11	ŽM
1.34	Jakub Dvořák	11	ŽM
1.32	Oliver Jangl	12	ŽM
1.30	Oliver Smítka	09	ŽS
1.30	Ondřej Šantrůček	10	ŽS
1.30 h	Vojtěch Havránek	10	ŽS
1.30 h	Daniel Holub	11	ŽM
1.26	Filip Sandecký	11	ŽM
1.26	Petr Čihák	11	ŽM
1.25	Dominik Bräutigam	09	ŽS
1.25	Filip Coubal	12	ŽM
1.25	Jakub Kozlík	11	ŽM
1.25	Jakub Kubera	11	ŽM
1.25	Jan Cikán	10	ŽS
1.25	Matyáš Machotka	09	ŽS
1.25 h	Viktor Kondrát	11	ŽM
1.25 h	Radek Sýkora	11	ŽM
1.25 h	Dan Jeřábek	13	P
1.22	Dominik Barták	11	ŽM
1.22	Jan Vondra	11	ŽM
1.20	Erik Fila	11	ŽM
1.20 h	Prokop Kříčka	10	ŽS
1.15	Adam Kožíšek	12	ŽM
1.15	Michal Sodoma	10	ŽS
1.15	Ondřej Novotný	09	ŽS
1.15 h	Maxim Smítka	11	ŽM
1.15 h	Jakub Beneš	13	P
1.10	Čeněk Cukr	12	ŽM
1.10	Daniel Dekiský	11	ŽM
1.10 h	Josef Spitzer	10	ŽS
1.05 h	Max Maximovič	12	ŽM
1.00	Jáchym Čábelka	11	ŽM
0.95	Filip Kruliš	12	ŽM

**Tyč**

4.75	Antonín Tvrzník	04	M22
4.46	Vojtěch Slavík	06	J
3.50	Ondřej Kubelka	09	ŽS
3.35	Lukáš Meloun	08	D
3.10 h	Pavel Krejča	93	M
2.94	Vojtěch Vogl	09	ŽS
2.75	Michal Satrapa	71	M
2.45	Lukáš Hořejš	08	D
2.00	Vít Koza	02	M22

**Dálka**

6.80 h	Antonín Tvrzník	04	M22
6.51	Vojtěch Slavík	06	J
6.10	Michal Sebera	96	M
6.10	Vojtěch Kofroň	08	D
6.00	Matěj Šmejkal	08	D
5.88	Kryštof Vejrosta	06	J
5.77	Lukáš Meloun	08	D
5.74	Ondřej Kubelka	09	ŽS
5.72 h	Pavel Krejča	93	M
5.70	Vít Koza	02	M22
5.69	Lukáš Černý	07	D
5.58	Jan Martinec	98	M
5.52	Jiří Havlůj	09	ŽS
5.49	Marek Převrátíl	08	D
5.41	Jan Šmejkal	08	D
5.28	Dominik Hovorka	10	ŽS
5.28	Kryštof Šantrůček	07	D
5.26 h	Šimon Řečinský	08	D
5.18	Jaroslav Vaněk	08	D
5.17	Radek Bašista	08	D
5.11	Dominik Kubínek	10	ŽS
5.06	Václav Teplý	09	ŽS
5.04	Lukáš Erban	08	D
5.03	Lukáš Hořejš	08	D
5.00	Matěj Čup	08	D
4.98 h	Matyáš Lesák	10	ŽS
4.95 h	Vojtěch Vogl	09	ŽS
4.93	Dennis Bolard	06	J
4.92	Ondřej Šantrůček	10	ŽS
4.87	Daniel Vávra	08	D
4.87 h	Petr Foršt	09	ŽS
4.85	Dominik Straňák	10	ŽS
4.75	Jakub Večeřa	10	ŽS
4.66	Dominik Bräutigam	09	ŽS
4.65	Antonín Adam	08	D
4.64	Filip Schützner	10	ŽS
4.60 h	Jan Semík	11	ŽM
4.58 h	Lukáš Bendák	07	D
4.50 h	Daniel Holub	11	ŽM
4.49	Viktor Kondrát	11	ŽM
4.44	Štěpán Holeček	08	D
4.36	Matyáš Svoboda	10	ŽS
4.34 h	Erik Fila	11	ŽM
4.30 h	Filip Sandecký	11	ŽM
4.24 h	Petr Čihák	11	ŽM
4.15	Tomáš Frencl	11	ŽM
4.05	Jakub Kubera	11	ŽM
3.99	Oliver Jangl	12	ŽM
3.98	Lukáš Urbánek	12	ŽM
3.93 h	Jan Cikán	10	ŽS
3.93	Matyáš Machotka	09	ŽS
3.87	Oliver Smítka	09	ŽS
3.87 h	Vojtěch Pažout	11	ŽM

3.86 h	Radek Sýkora	11	ŽM
3.86	Vojtěch Havránek	10	ŽS
3.75 h	Filip Kohel	11	ŽM
3.72	Jan Jeřábek	11	ŽM
3.71	Ondřej Novotný	09	ŽS
3.71 h	Prokop Kříčka	10	ŽS
3.69 h	Jan Vondra	11	ŽM
3.68	Michal Olešňan	11	ŽM
3.66 h	Matěj Mikyna	10	ŽS
3.65	Čeněk Cukr	12	ŽM
3.65	Matěj Sixta	11	ŽM
3.63	Dominik Barták	11	ŽM
3.54	Jakub Beneš	13	P
3.50	Daniel Vavruška	12	ŽM
3.50	Maxim Smítka	11	ŽM
3.48	Jan Dušek	12	ŽM
3.47	Dan Jeřábek	13	P
3.45	Dalibor Havlíček	12	ŽM
3.45	Filip Coubal	12	ŽM
3.45 h	Jan Bělský	09	ŽS
3.42	Michal Sodoma	10	ŽS
3.41	Denis Kohout	12	ŽM
3.40	Tomáš Matucha	12	ŽM
3.37	Josef Spitzer	10	ŽS
3.34	Matyáš Vencl	11	ŽM
3.27 h	Filip Glanz	11	ŽM
3.25	Daniel Dekiský	11	ŽM
3.24	Adam Kožíšek	12	ŽM
3.23	Jáchym Čábelka	11	ŽM
3.10	Jakub Kozlík	11	ŽM
3.01	Filip Kruliš	12	ŽM
2.91	Max Maximovič	12	ŽM
2.65	Tomáš Kubelka	12	ŽM

**Trojskok**

13.81 h	Vojtěch Slavík	06	J
13.57	Michal Sebera	96	M
12.81	Vojtěch Kofroň	08	D
12.42	Matěj Šmejkal	08	D
11.98 h	Pavel Krejča	93	M

**Koule 3 kg**

9.48	Matyáš Vencl	11	ŽM
8.69	Adam Kožíšek	12	ŽM
7.82	Filip Kohel	11	ŽM
6.95	Daniel Vavruška	12	ŽM
6.33	Daniel Dekiský	11	ŽM
6.02	Jan Vondra	11	ŽM

**Koule 4 kg**

16.98	Josef Pazdera	09	ŽS
13.14	Ondřej Kubelka	09	ŽS

11.75	Matyáš Lesák	10	ŽS
11.66	David Šebestián	09	ŽS
11.30	Tomáš Řezníček	08	D
10.55	Petr Pátek	09	ŽS
10.00	Sandor Mazur	08	D
09.96	Petr Foršt	09	ŽS
09.28	Tomáš Kučera	09	ŽS
09.09	Josef Košata	08	D
08.95 h	Jan Bělský	09	ŽS
08.90	Pavel Vavruška	10	ŽS
08.39	Kryštof Holeček	09	ŽS
08.05	Štěpán Holeček	08	D
07.87	Vojtěch Vogl	09	ŽS
07.10	Matyáš Svoboda	10	ŽS
06.84	Jan Cikán	10	ŽS
06.15	Filip Schützner	10	ŽS

### **Koule 5 kg**

12.80	Antonín Adam	08	D
12.30	Josef Vonšovský	07	D
11.03	Ondřej Kubelka	09	ŽS
10.19	Lukáš Sauer	08	D
09.83 h	Lukáš Meloun	08	D
09.28	Petr Pátek	09	ŽS
08.94	Tomáš Kučera	09	ŽS
08.45	Josef Košata	08	D

### **Koule 6 kg**

15.72	Vojtěch Otta	06	J
11.12	Vojtěch Slavík	06	J

### **Koule 7,26 kg**

14.58 h	Pavel Krejča	93	M
14.22 h	Pavel Peňáz	69	M
13.65	Vojtěch Otta	06	J
12.61	Jakub Dudáš	02	M22
11.88	Martin Buryan	01	M
11.24	Radek Pazdera	03	M22
11.06	Antonín Tvrzník	04	M22
09.95	Vojtěch Teplý	02	M22
09.63	Karel Hanuš	01	M
09.46	Michal Satrapa	71	M
08.02	Vít Koza	02	M22

### **Disk 1 kg**

61.60	Josef Pazdera	09	ŽS
44.41	Ondřej Kubelka	09	ŽS
40.70	Matyáš Lesák	10	ŽS
26.91	Pavel Vavruška	10	ŽS
26.89	Petr Foršt	09	ŽS
21.91	Vojtěch Vogl	09	ŽS

### **Disk 1,5 kg**

42.62	Antonín Adam	08	D
39.09	Josef Vonšovský	07	D
27.12	Josef Košata	08	D

### **Disk 1,75 kg**

49.17	Vojtěch Otta	06	J
35.24	Vojtěch Slavík	06	J

### **Disk 2 kg**

44.10	Martin Buryan	01	M
43.09	Vojtěch Otta	06	J
41.91	Pavel Krejča	93	M
41.52	Pavel Peňáz	69	M
40.88	Radek Pazdera	03	M22
32.35	Vojtěch Teplý	02	M22
32.01	Antonín Tvrzník	04	M22
28.20	Josef Vonšovský	07	D
28.03	Tomáš Prajsner	67	M
28.02	Michal Satrapa	71	M
19.95	Jiří Vejborný	02	M22
16.91	Vít Koza	02	M22

### **Kladivo 4 kg**

68.40	Josef Pazdera	09	ŽS
43.88	Matyáš Lesák	10	ŽS
33.98	Pavel Vavruška	10	ŽS
30.33	Petr Foršt	09	ŽS
18.42	Jan Cikán	10	ŽS

### **Kladivo 5 kg**

67.61	Antonín Adam	08	D
-------	--------------	----	---

### **Kladivo 6 kg**

54.54	Vojtěch Otta	06	J
48.21	Ondřej Veselý	06	J

### **Kladivo 7,26 kg**

68.03	Martin Buryan	01	M
52.41	Karel Hanuš	01	M
51.50	Jan Balát	98	M
51.42	Vlastimil Trnka	04	M22
46.93	Pavel Peňáz	69	M
42.83	Vojtěch Otta	06	J
40.94	Radek Pazdera	03	M22
39.48	Ondřej Veselý	06	J
27.95	Michal Satrapa	71	M
26.32	Tomáš Prajsner	67	M

<b><u>Břemeno 16 kg</u></b>				40.20	Jan Jeřábek	11	ŽM
				39.80	Viktor Kondrát	11	ŽM
19.16	Martin Buryan	01	M	39.51	Vojtěch Havránek	10	ŽS
				39.36	Jaroslav Adam	10	ŽS
<b><u>Oštěp 500 g</u></b>				39.10	Oliver Jangl	12	ŽM
28.43	Matyáš Vencl	11	ŽM	38.50	Dominik Hovorka	10	ŽS
27.40	Štěpán Novák	12	ŽM	38.05	Tomáš Řezníček	08	D
26.63	Petr Čihák	11	ŽM	37.52	Daniel Vávra	08	D
25.48	Jan Vondra	11	ŽM	37.18	Tomáš Frencl	11	ŽM
18.39	Daniel Vavruška	12	ŽM	36.71	Daniel Vavruška	12	ŽM
14.24	Adam Kožíšek	12	ŽM	36.60	Václav Teplý	09	ŽS
14.01	Filip Kohel	11	ŽM	36.30	Jakub Dvořák	11	ŽM
10.77	Daniel Dekiský	11	ŽM	36.05	Dominik Bräutigam	09	ŽS
				36.00	Filip Schützner	10	ŽS
				35.76	Jaroslav Vaněk	08	D
<b><u>Oštěp 600 g</u></b>				35.22	Tomáš Matucha	12	ŽM
43.24	Matyáš Lesák	10	ŽS	34.55	Prokop Kříčka	10	ŽS
41.51	Ondřej Kubelka	09	ŽS	33.90	Filip Glanz	11	ŽM
37.17	Josef Pazdera	09	ŽS	33.90	Radek Sýkora	11	ŽM
				33.72	Lukáš Urbánek	12	ŽM
				31.82	Oliver Smítka	09	ŽS
<b><u>Oštěp 700 g</u></b>				31.70	Jakub Kozlík	11	ŽM
51.72	Josef Vonšovský	07	D	31.33	Josef Spitzer	10	ŽS
28.58	Lukáš Meloun	08	D	31.07	Michal Olešňan	11	ŽM
				30.94	Jan Cikán	10	ŽS
				29.99	Max Maximovič	12	ŽM
<b><u>Oštěp 800 g</u></b>				29.54	Jáchym Čábelka	11	ŽM
62.32	Jakub Dudáš	02	M22	29.40	Daniel Dekiský	11	ŽM
59.26	Pavel Krejča	93	M	29.36	Michal Sodoma	10	ŽS
46.81	Josef Vonšovský	07	D	28.91	Ondřej Novotný	09	ŽS
42.51	Michal Satrapa	71	M	28.70	Filip Coubal	12	ŽM
40.96	Pavel Peňáz	69	M	28.50	Dalibor Havlíček	12	ŽM
40.00	Vojtěch Slavík	06	J	28.42	Erik Fila	11	ŽM
39.85	Vojtěch Otta	06	J	26.85	Denis Kohout	12	ŽM
34.09	Tomáš Puczek	00	M	26.13	Čeněk Cukr	12	ŽM
31.31	Vít Koza	02	M22	25.60	Maxim Smítka	11	ŽM
26.84	Radek Pazdera	03	M22	25.41	Dominik Barták	11	ŽM
25.90	Martin Buryan	01	M	25.40	Matěj Sixta	11	ŽM
				24.83	Dan Jeřábek	13	P
				24.47	Filip Kohel	11	ŽM
				24.30	Jakub Kubera	11	ŽM
				24.24	Jakub Večeřa	10	ŽS
				22.26	Tomáš Kubelka	12	ŽM
				16.44	Jan Dušek	12	ŽM
<b><u>Kriketový míček</u></b>				<b><u>Čtvřboj (60-mí-dá-800)</u></b>			
50.11	Štěpán Novák	12	ŽM	1813	Tomáš Kučera	09	ŽS
47.77	Dominik Straňák	10	ŽS	1430	Vojtěch Vogl	09	ŽS
47.32	Matyáš Vencl	11	ŽM	1420	Václav Teplý	09	ŽS
45.74	Daniel Holub	11	ŽM	1323	Dominik Hovorka	10	ŽS
45.30	Petr Foršt	09	ŽS	1253	Dominik Bräutigam	09	ŽS
45.29	Petr Čihák	11	ŽM	1210	Filip Schützner	10	ŽS
44.90	Filip Sandecký	11	ŽM	1135	Daniel Holub	11	ŽM
44.85	Jan Vondra	11	ŽM	1106	Oliver Jangl	12	ŽM
43.03	Adam Kožíšek	12	ŽM				
42.96	Matyáš Machotka	09	ŽS				
42.88	Radek Bašista	08	D				
41.74	Matyáš Svoboda	10	ŽS				
40.88	Jan Semík	11	ŽM				

947	Viktor Kondrát	11	ŽM
926	Matyáš Svoboda	10	ŽS
776	Petr Čihák	11	ŽM
709	Jan Semík	11	ŽM
660	Dominik Barták	11	ŽM
613	Jakub Dvořák	11	ŽM
604	Jan Vondra	11	ŽM
534	Filip Sandecký	11	ŽM
510	Maxim Smítka	11	ŽM
502	Jan Jeřábek	11	ŽM
490	Čeněk Cukr	12	ŽM
472	Jáchym Čábelka	11	ŽM
413	Erik Fila	11	ŽM
396	Adam Kožíšek	12	ŽM
391	Daniel Vavruška	12	ŽM
391	Jakub Kozlík	11	ŽM
389	Radek Sýkora	11	ŽM
382	Denis Kohout	12	ŽM
380	Tomáš Matucha	12	ŽM
363	Filip Kohel	11	ŽM
324	Filip Coubal	12	ŽM
294	Matěj Sixta	11	ŽM
293	Filip Glanz	11	ŽM
210	Dalibor Havlíček	12	ŽM
206	Daniel Dekiský	11	ŽM
165	Max Maximovič	12	ŽM

### **Pětiboj (60př-mí-60-dá-800)**

1262	Jakub Kubera	11	ŽM
1129	Tomáš Frencl	11	ŽM
1099	Viktor Kondrát	11	ŽM
884	Oliver Jangl	12	ŽM
843	Michal Olešňan	11	ŽM
759	Jan Jeřábek	11	ŽM
417	Jan Dušek	12	ŽM
317	Tomáš Matucha	12	ŽM
168	Tomáš Kubelka	12	ŽM

### **Sedmiboj hala (dorostenecký)**

3809	Lukáš Meloun	08	D
------	--------------	----	---

### **Sedmiboj hala (juniorský)**

4788	Vojtěch Slavík	06	J
------	----------------	----	---

### **Sedmiboj hala (mužský)**

4900	Antonín Tvrzník	04	M22
------	-----------------	----	-----

### **Devítiboj**

4954	Ondřej Kubelka	09	ŽS
------	----------------	----	----

### **Desetiboj (mužský)**

4116	Vít Koza	02	M22
------	----------	----	-----

### **Desetiboj (juniorský)**

6367	Vojtěch Slavík	06	J
------	----------------	----	---

### **Sprinterský trojboj (60-100-200)**

2284	František Hanč	06	J
2282	Jaroslav Hnida	07	D
2204	Jan Šmejkal	08	D
2068	Šimon Novák	07	D
2034	Lukáš Erban	08	D
1956	Martin Dupák	07	D
1896	Martin Chlubna	00	M
1875	Marek Převrátil	08	D
1844	Lukáš Černý	07	D
1815	Radek Bašista	08	D
1731	Martin Hovorka	08	D
1621	Kryštof Šantrůček	07	D

### **3000 metrů chůze dráha**

18:48.82	Jakub Zajíc	89	M
23:59.55	Šimon Novák	07	D
24:02.73	Adam Sekyrka	10	ŽS

### **5000 metrů chůze dráha**

30:59.59	Jakub Zajíc	89	M
----------	-------------	----	---

### **10 kilometrů chůze**

62:15	Jakub Zajíc	89	M
-------	-------------	----	---

### **10 000 metrů chůze dráha**

63:20.07	Jakub Zajíc	89	M
----------	-------------	----	---

### **4x60 metrů**

31.01	Pátek 09, Schützner 10, Šantrůček 10, Vogl 09	ŽS
31.16	Bräutigam 09, Holub 11, Večeřa 10, Pátek 09	ŽS
31.34	Šantrůček 10, Teplý 09, Sekyrka 10, Schützner 10	ŽS
33.68	Frencl 11, Holub 11, Olešňan 11, Vencel 11	ŽM
34.55	Frencl 11, Kubera 11, Jangl 12, Holub 11	ŽM
35.64	Coubal 12, Jangl 12, Novák 12, Semík 11	ŽM



### 4x100 metrů

44.04	Novák 07, Hanč 06, Šmejkal 08, Holeček 08	J
44.26	Hanč 06, Holeček 08, Šmejkal 08, Novák 07	J
44.92	Hanč 06, Holeček 08, Kofroň 08, Kratochvíl 04	M22
44.93	Novák 05, Hanč 06, Holeček 08, Vejrosta 06	J
45.36	Novák 07, Šmejkal 08, Hnida 07 H, Erban 08	D
46.68	Hovorka 08, Křížka 08, Onufer 08, Šmejkal 08	D
48.70	Chlubna 00, Martinec 98, Erbán 08, Koza 02	M
49.14	Černý 07, Erban 08, Chlubna 00, Martinec 98	M
49.70	Kratochvíl 09, Čup 08, Koza 02, Málek 05	M22
66.33	Uhlíř 13, Břínek 13, Coubal 13, Kukul 13	P

### 4x200 metrů

1:28.73 h	Synek 05, Kratochvíl 04, Hanč 06, Soukal 03	M22
-----------	--	-----

1:30.75 h	Hanč 06, Hnida 07, Veselý 07, Synek 05	J
1:36.30 h	Dupák 07, Převrátíl 08, Novák 07, Šmejkal 08	D
1:36.33 h	Erbán 08, Šmejkal 08, Šmejkal 08, Převrátíl 08	D
1:59.00 h	Čihák 11, Holub 11, Kubera 11, Semík 11	ŽM

### 4x300 metrů

3:10.54	Kubera 11, Kohout 12, Semík 11, Holub 11	ŽM
3:11.51	Holub 11, Jangl 12, Novák 07, Semík 11	D
3:32.58	Coubal 12, Čihák 11, Urbánek 12, Vondra 11	ŽM

### 4x400 metrů

3:53.60	Bašista 08, Čup 08, Málek 05, Chlubna 00	M
4:08.59	Římal 75, Šedina 84, Gruml 67, Dvořák 64	M

## Ženské kategorie

### 60 metrů

7.58 h	Aneta Bedrnová	08	D	8.51 h	Šárka Mokrý	06	J
7.60 h	Justina Špringrová	06	J	8.52	Anna Šibravová	04	Ž22
7.60	Mia Plačková	09	ŽS	8.55	Eliška Nella Svobodová	09	ŽS
7.68 h	Jana Šafránková	02	Ž22	8.56	Julie Trnečková	09	ŽS
8.01 h	Martina Ježková	08	D	8.56	Kateřina Millerová	08	D
8.02 h	Sofie Běbrová	07	D	8.57	Ella Zvolenská	09	ŽS
8.08	Lucie Šimicová	12	ŽM	8.59	Anežka Kňourková	10	ŽS
8.16 h	Adéla Sahulková	06	J	8.61	Emma Čmejrková	09	ŽS
8.16	Yvona Szitásová	09	ŽS	8.66	Petra Matoušková	09	ŽS
8.18	Adéla Dušková	09	ŽS	8.68	Julie Běbrová	10	ŽS
8.18	Eliška Ptáčková	10	ŽS	8.72	Natálie Maršíková	10	ŽS
8.22	Nela Kobiánová	09	ŽS	8.77	Anna Pospíšilová	11	ŽM
8.22 h	Vanessa Stachová	10	ŽS	8.77	Lucie Horová	10	ŽS
8.25 h	Simona Grumlová	08	D	8.8 r	Ema Luzarová	12	ŽM
8.27	Amálie Schederová	07	D	8.8 r	Klára Bělinová	11	ŽM
8.31	Tereza Tomaňová	07	D	8.80	Ella Řečinská	11	ŽM
8.33	Adéla Bednářová	08	D	8.81	Kateřina Bílková	09	ŽS
8.37	Kristýna Kačirková	09	ŽS	8.82	Adéla Bláhová	09	ŽS
8.38	Dominika Nováková	06	J	8.83	Anna Belzová	09	ŽS
8.43	Sofie Kedelidze	09	ŽS	8.84	Linda Bašistová	10	ŽS
8.51 h	Diana Knysh	08	D	8.88 h	Ema Kulhavá	09	ŽS



12.75	Amálie Schederová	07	D	21.73	Klára Teplá	11	ŽM
12.79	Martina Ježková	08	D	21.75 h	Eliška Nella Svobodová	09	ŽS
12.92	Eliška Ptáčková	10	ŽS	21.82	Adriana Dusilová	09	ŽS
12.93	Dominika Nováková	06	J	21.84 h	Anežka Petránková	10	ŽS
13.02	Vanessa Stachová	10	ŽS	21.93	Eliška Nádvorníková	10	ŽS
13.04	Tereza Tomaňová	07	D	22.13	Ella Řečinská	11	ŽM
13.07	Adéla Dušková	09	ŽS	22.15	Natálie Marková	09	ŽS
13.20	Simona Grumlová	08	D	22.23	Ema Kulhavá	09	ŽS
13.25	Adéla Bednářová	08	D	22.40	Vanessa Bergman	10	ŽS
13.30	Yvona Szitásová	09	ŽS	22.56	Adéla Holečková	10	ŽS
13.53	Sofie Kedelidze	09	ŽS	22.58 h	Vendula Vrzáková	09	ŽS
13.58	Kateřina Millerová	08	D	22.62 h	Kristýna Bulířová	11	ŽM
13.65	Anna Šibravová	04	Ž22	22.64	Adéla Kvízová	10	ŽS
13.66	Emma Čmejrková	09	ŽS	22.66	Adéla Linhartová	10	ŽS
13.70	Šárka Mokrá	06	J	22.68 h	Linda Bašistová	10	ŽS
13.74	Kristýna Kačírková	09	ŽS	22.95	Anna Zvolenská	09	ŽS
13.78	Adéla Bláhová	09	ŽS	23.05 h	Adéla Francová	10	ŽS
13.87	Tereza Jelínková	08	D	23.09	Natálie Šotolová	11	ŽM
14.10	Kristýna Koděrová	05	J	23.18	Karolína Marešová	10	ŽS
14.16	Anežka Kňourková	10	ŽS	23.18	Natálie Čiháková	11	ŽM
14.27	Klára Bulířová	07	D	23.38	Terezie Nováková	12	ŽM
14.41	Markéta Hájková	05	J	23.40	Petra Válová	12	ŽM
14.47	Anna Vejdělková	08	D	23.43	Klára Hybšová	12	ŽM
14.61	Kateřina Hrabánková	08	D	23.50	Sofie Kaufmanová	11	ŽM
14.68	Eliška Nádvorníková	10	ŽS	23.54	Lidmila Kvasilová	11	ŽM
15.67	Eva Vodseďálková	07	D	23.74	Sofie Proňová	09	ŽS
16.03	Diana Knysh	08	D	24.13	Ella Dědková	11	ŽM
16.41	Barbora Stejskalová	10	ŽS	24.17	Denisa Holoubková	11	ŽM

### **150 metrů**

18.36	Mia Plačková	09	ŽS	24.31	Johanka Gaboriková	11	ŽM
18.95 h	Aneta Bedrnová	08	D	24.40	Alice Kolková	12	ŽM
18.97	Adéla Dušková	09	ŽS	24.47	Viktorie Matějková	10	ŽS
19.53	Eliška Ptáčková	10	ŽS	24.49	Natálie Valihrachová	12	ŽM
19.63	Vanessa Stachová	10	ŽS	24.76 h	Nikol Převrátilová	11	ŽM
19.95	Nela Kobiánová	09	ŽS	24.90	Leontýna Jíchová	11	ŽM
20.10	Julie Trnečková	09	ŽS	24.97	Jasmína Romanovská	12	ŽM
20.19	Lucie Šimicová	12	ŽM	25.17	Sofie Skývová	12	ŽM
20.63	Emma Čmejrková	09	ŽS	25.19	Eliška Erbenová	12	ŽM
20.69	Yvona Szitásová	09	ŽS	25.20	Valentýna Vyvialová	12	ŽM
20.83	Kristýna Kačírková	09	ŽS	25.33 h	Veronika Černá	12	ŽM
20.98	Ella Zvolenská	09	ŽS	25.36	Ema Paďouková	12	ŽM
21.00	Julie Běbrová	10	ŽS	25.89	Alena Hájková	11	ŽM
21.13	Adéla Bláhová	09	ŽS	26.04	Veronika Havlíčková	12	ŽM
21.20	Adriana Horáčková	09	ŽS	26.26	Eliška Podnecká	11	ŽM
21.32	Aneta Pokorná	12	ŽM	26.42	Kristýna Luňáková	12	ŽM
21.37	Anežka Kňourková	10	ŽS	26.44	Adéla Remlerová	12	ŽM
21.38	Karolína Nedvědová	09	ŽS	27.15 h	Sofie Petránková	11	ŽM
21.43	Eliška Brunclíková	10	ŽS	27.78	Anna Pišková	12	ŽM
21.44	Anna Pospíšilová	11	ŽM				
21.55 h	Sofie Kedelidze	09	ŽS	<b><u>200 metrů</u></b>			
21.68	Natálie Maršíková	10	ŽS	24.76	Justina Špringrová	06	J
21.72	Veronika Semencová	10	ŽS	24.99	Jana Šafránková	02	Ž22
				25.15	Aneta Bedrnová	08	D
				25.21	Mia Plačková	09	ŽS

25.34	Adéla Sahulková	06	J
26.01	Lenka Novotná	02	Ž22
26.14	Martina Ježková	08	D
26.41	Adéla Dušková	09	ŽS
26.48	Tereza Tomaňová	07	D
26.56	Dominika Nováková	06	J
26.77 h	Amálie Schederová	07	D
27.04	Vanessa Stachová	10	ŽS
27.10	Simona Grumlová	08	D
27.22	Adéla Bednářová	08	D
27.43	Dominika Svinčáková	08	D
27.81	Aneta Benešová	07	D
27.92	Kateřina Millerová	08	D
27.93	Emma Čmejrková	09	ŽS
28.04	Veronika Beránková	08	D
28.32	Michaela Kroužilová	08	D
28.54	Tereza Jelínková	08	D
28.72	Sofie Kedelidze	09	ŽS
28.82	Anna Šibravová	04	Ž22
29.38	Ella Zvolenská	09	ŽS
29.40	Adriana Dusilová	09	ŽS
29.55	Klára Bulířová	07	D
29.74	Šárka Mokrá	06	J
30.08	Markéta Hájková	05	J
30.29	Anna Vejdělková	08	D
31.66	Barbora Miškovská	08	D
32.12	Eva Vodseďálková	07	D
32.78 h	Diana Knysh	08	D
33.52	Anna Veselá	07	D

### 300 metrů

40.20	Adéla Sahulková	06	J
41.15	Lenka Novotná	02	Ž22
41.32	Adéla Dušková	09	ŽS
41.77	Amálie Schederová	07	D
41.77	Eliška Ptáčková	10	ŽS
41.90	Vanessa Stachová	10	ŽS
42.05	Mia Plačková	09	ŽS
42.58	Justina Špringrová	06	J
43.08	Julie Trnečková	09	ŽS
43.43 h	Kateřina Bílková	09	ŽS
44.07	Simona Grumlová	08	D
44.59	Emma Čmejrková	09	ŽS
45.50	Ella Zvolenská	09	ŽS
45.64	Aneta Pokorná	12	ŽM
45.86	Nela Kobiánová	09	ŽS
45.90	Karolína Nedvěďová	09	ŽS
45.93	Sofie Kedelidze	09	ŽS
46.04 h	Yvona Szitássová	09	ŽS
46.32	Adéla Bednářová	08	D
47.13	Tereza Jelínková	08	D
47.32	Eliška Brunclíková	10	ŽS
47.47	Anežka Petránková	10	ŽS

47.57	Nela Ptáčková	10	ŽS
47.80	Lucie Šimicová	12	ŽM
47.99	Markéta Hájková	05	J
48.02	Klára Teplá	11	ŽM
48.03	Adéla Bláhová	09	ŽS
48.72	Adéla Francová	10	ŽS
50.11	Lea Horčicová	11	ŽM
50.28	Terezie Nováková	12	ŽM
50.38	Anna Pospíšilová	11	ŽM
50.48 h	Julie Běbrová	10	ŽS
51.58	Natálie Čiháková	11	ŽM
51.69	Ella Dědková	11	ŽM
51.86	Klára Hybšová	12	ŽM
52.21	Sofie Kaufmanová	11	ŽM
52.27	Anežka Horáčková	11	ŽM
52.63	Adéla Holečková	10	ŽS
53.27	Kateřina Hrabánková	08	D
53.51	Alice Kolková	12	ŽM
54.11	Eliška Erbenová	12	ŽM
54.40	Ema Paďouková	12	ŽM
54.63	Veronika Havlíčková	12	ŽM
54.87	Kateřina Ann Hannay	12	ŽM
54.94	Anna Pišková	12	ŽM
55.13	Adéla Remlerová	12	ŽM
56.24	Hana Chovančíková	11	ŽM
62.48	Sofie Petránková	11	ŽM

### 400 metrů

54.29	Adéla Sahulková	06	J
57.10	Lenka Novotná	02	Ž22
59.31 h	Amálie Schederová	07	D
60.05	Adéla Dušková	09	ŽS
60.33	Veronika Beránková	08	D
61.35	Dominika Nováková	06	J
61.50 h	Simona Grumlová	08	D
62.11	Martina Ježková	08	D
63.42	Kateřina Millerová	08	D
63.49	Aneta Benešová	07	D
64.28 h	Šárka Mokrá	06	J
64.81	Tereza Tomaňová	07	D
65.53	Ludmila Forštová	07	D
65.53	Nikol Miškovská	03	Ž22
67.78	Klára Bulířová	07	D
67.87	Markéta Hájková	05	J
68.49	Emma Čmejrková	09	ŽS
69.18	Eva Vodseďálková	07	D
74.28	Sára Herelová	08	D
74.70	Barbora Miškovská	08	D
76.93	Kateřina Hrabánková	08	D

### 500 metrů

1:46.3 r	Natálie Čiháková	11	ŽM
----------	------------------	----	----

1:50.9 r	Veronika Luštická	13	P	2:14.53	Leem Saeedová	11	ŽM
1:56.3 r	Veronika Černá	12	ŽM	2:15.41	Eliška Erbenová	12	ŽM
1:56.7 r	Karolína Kuligová	13	P	2:15.54	Lucie Šimicová	12	ŽM
1:58.5 r	Marta Dušková	13	P	2:16.92	Adéla Remlerová	12	ŽM
1:59.5 r	Adriana Šantrůčková	12	ŽM	2:17.09	Ema Luzarová	12	ŽM
2:01.6 r	Elena Nováková	12	ŽM	2:18.67	Karolína Marešová	10	ŽS
2:02.8 r	Jiřina Čížinská	12	ŽM	2:20.48	Emily Kuřátková	11	ŽM
2:03.2 r	Monika Machová	11	ŽM	2:20.72	Veronika Černá	12	ŽM
2:03.6 r	Claudie Šafařová	12	ŽM	2:23.76	Natálie Čiháková	11	ŽM
2:04.3 r	Nela Janovcová	13	P	2:23.80	Sofie Čadová	11	ŽM
2:05.1 r	Barbora Stejskalová	10	ŽS	2:24.05	Valentýna Vyvialová	12	ŽM
2:05.1 r	Ela Herzigová	13	P	2:24.16	Vanda Smetáková	11	ŽM
2:07.4 r	Ema Chmelíčková	12	ŽM	2:25.01	Ema Paďouková	12	ŽM
2:08.8 r	Ema Sejkorová	12	ŽM	2:25.16	Jasmína Romanovská	12	ŽM
2:14.6 r	Rozálie Jírovcová	12	ŽM	2:36.04	Sofie Petránková	11	ŽM
2:20.5 r	Anežka Smolíková	13	P				
2:22.3 r	Nikola Janovcová	13	P				
2:23.4 r	Kateřina Šmolíková	13	P				
2:27.4 r	Marie Mrázová	13	P				

### 600 metrů

1:33.44	Lenka Novotná	02	Ž22
1:40.23	Veronika Beránková	08	D
1:40.99	Adéla Dušková	09	ŽS
1:42.71	Dominika Nováková	06	J
1:43.50	Julie Trnečková	09	ŽS
1:45.73	Aneta Benešová	07	D
1:47.62	Nikol Miškovská	03	Ž22
1:49.94	Klára Teplá	11	ŽM
1:53.69	Magdaléna Jelínková	05	J
1:54.39	Adriana Dusilová	09	ŽS
1:54.60	Sofie Proňová	09	ŽS
1:55.04	Aneta Pokorná	12	ŽM
1:56.29	Anna Pospíšilová	11	ŽM
1:56.65	Eva Vodsed'álková	07	D
1:56.83	Eliška Brunclíková	10	ŽS
1:57.37	Lidmila Kvasilová	11	ŽM
2:01.07	Klára Bělinová	11	ŽM
2:01.20	Kateřina Nezmeškalová	11	ŽM
2:01.67	Linda Bašistová	10	ŽS
2:01.92	Lea Horčicová	11	ŽM
2:02.41	Eliška Ptáčková	10	ŽS
2:02.56	Kristýna Hrabánková	10	ŽS
2:04.22	Veronika Bílková	11	ŽM
2:07.90	Anna Pišková	12	ŽM
2:07.95	Sofie Schubertová	11	ŽM
2:08.05	Adéla Holečková	10	ŽS
2:10.34	Terezie Nováková	12	ŽM
2:11.10	Markéta Čechová	07	D
2:11.88	Anežka Kňourková	10	ŽS
2:12.10	Barbora Miškovská	08	D
2:13.76	Lilien Janečková	11	ŽM
2:14.12	Denisa Holoubková	11	ŽM

### 800 metrů

2:12.96	Lenka Novotná	02	Ž22
2:18.42	Veronika Beránková	08	D
2:19.37	Alice Kredell	07	D
2:20.87	Kateřina Bílková	09	ŽS
2:26.38	Julie Trnečková	09	ŽS
2:26.93 h	Dominika Nováková	06	J
2:27.37	Nikol Miškovská	03	Ž22
2:27.59	Aneta Benešová	07	D
2:28.47	Klára Teplá	11	ŽM
2:28.65	Karolína Nedvědová	09	ŽS
2:28.80	Simona Grumlová	08	D
2:33.65	Sofie Proňová	09	ŽS
2:33.87	Kateřina Kašíková	04	Ž22
2:33.97	Klára Bulířová	07	D
2:35.77	Ludmila Forštová	07	D
2:36.53	Adriana Dusilová	09	ŽS
2:38.94	Tereza Jelínková	08	D
2:39.66	Magdaléna Jelínková	05	J
2:39.67	Vanessa Stachová	10	ŽS
2:40.14	Eva Vodsed'álková	07	D
2:41.74	Ella Zvolenská	09	ŽS
2:42.42	Linda Bašistová	10	ŽS
2:43.04	Emma Čmejrková	09	ŽS
2:44.11	Lidmila Kvasilová	11	ŽM
2:47.62	Anna Pospíšilová	11	ŽM
2:48.53	Adéla Francová	10	ŽS
2:48.60	Adéla Dušková	09	ŽS
2:49.58	Adéla Bednářová	08	D
2:49.60	Eliška Brunclíková	10	ŽS
2:50.26	Sofie Kedelidze	09	ŽS
2:51.57 h	Leontýna Sandecká	09	ŽS
2:51.81	Kristýna Hrabánková	10	ŽS
2:53.09	Yvona Szitásová	09	ŽS
2:53.27	Sára Herelová	08	D
2:55.09	Kateřina Nezmeškalová	11	ŽM
2:55.69	Kristýna Jichová	09	ŽS

2:56.13	Aneta Pokorná	12	ŽM	3:37.50	Kristýna Bulířová	11	ŽM
2:56.54 h	Anna Belzová	09	ŽS	3:37.9 r	Ela Herzigová	13	P
3:00.1 r	Klára Bělinová	11	ŽM	3:43.7 r	Karolína Kuligová	13	P
3:00.55	Terezie Nováková	12	ŽM	3:44.2 r	Emily Kuřátková	11	ŽM
3:01.45	Adéla Kvízová	10	ŽS	3:45.8 r	Leontina Dubová	11	ŽM
3:01.88	Markéta Čechová	07	D	3:46.65	Alena Hájková	11	ŽM
3:01.95	Natálie Valihrachová	12	ŽM	3:46.9 r	Adriana Šantrůčková	12	ŽM
3:02.34	Veronika Bílková	11	ŽM	3:47.8 r	Claudie Šafářová	12	ŽM
3:02.76	Vendula Vrzáková	09	ŽS	3:47.8 r	Monika Machová	11	ŽM
3:03.22	Lilien Janečková	11	ŽM	4:00.2 r	Veronika Havlíčková	12	ŽM
3:03.59	Tereza Pospíšilová	10	ŽS	4:01.7 r	Anežka Smolíková	13	P
3:04.19	Nela Ptáčková	10	ŽS	4:04.5 r	Elena Nováková	12	ŽM
3:05.49	Adéla Holečková	10	ŽS	4:06.8 r	Ema Sejkorová	12	ŽM
3:05.4 r	Johanka Gaboriková	11	ŽM	4:10.2 r	Nela Janovcová	13	P
3:05.4 r	Natálie Šotolová	11	ŽM	4:14.33	Barbora Malá	12	ŽM
3:05.93	Petra Válová	12	ŽM	4:17.8 r	Marie Mrázová	13	P
3:07.16	Nela Kobiánová	09	ŽS	4:20.1 r	Kristýna Luňáková	12	ŽM
3:08.06	Denisa Holoubková	11	ŽM	4:25.5 r	Nikola Janovcová	13	P
3:08.61	Bianka Harandzová	08	D	4:26.5 r	Kateřina Šmolíková	13	P
3:09.1 r	Eliška Podnecká	11	ŽM				
3:10.07	Anežka Horáčková	11	ŽM	<b><u>1000 metrů</u></b>			
3:10.27	Ella Dědková	11	ŽM	2:58.37	Alice Kredell	07	D
3:10.5 r	Leontýna Jichová	11	ŽM	3:02.69	Veronika Beránková	08	D
3:11.31	Adéla Remlerová	12	ŽM	3:05.23	Kateřina Bílková	09	ŽS
3:12.46	Ema Paďouková	12	ŽM	3:21.65	Michaela Györgyová	92	Ž
3:15.2 r	Ella Řečinská	11	ŽM	3:31.88	Lidmila Kvasilová	11	ŽM
3:15.49 h	Anna Pišková	12	ŽM	3:32.35	Sofie Proňová	09	ŽS
3:16.92	Valentýna Vyvialová	12	ŽM	3:32.83	Magdaléna Jelínková	05	J
3:17.32	Alice Kolková	12	ŽM				
3:18.44	Barbora Miškovská	08	D	<b><u>1500 metrů</u></b>			
3:19.8 r	Sofie Kaufmanová	11	ŽM	4:43.26	Alice Kredell	07	D
3:20.1 r	Natálie Čiháková	11	ŽM	4:55.81	Veronika Beránková	08	D
3:20.4 r	Klára Hybšová	12	ŽM	4:56.86	Kateřina Bílková	09	ŽS
3:22.09	Veronika Černá	12	ŽM	5:06.53	Michaela Györgyová	92	Ž
3:22.29	Petra Matoušková	09	ŽS	5:18.02	Sofie Proňová	09	ŽS
3:22.54	Diana Knysh	08	D	5:18.89 h	Kateřina Kašíková	04	Ž22
3:23.01	Sofie Schubertová	11	ŽM	5:29.73	Julie Trnecková	09	ŽS
3:25.47	Eliška Králová	12	ŽM	5:32.22 h	Klára Teplá	11	ŽM
3:25.5 r	Veronika Luštická	13	P	5:32.42	Lidmila Kvasilová	11	ŽM
3:25.56	Anna Vejdělková	08	D	5:39.92	Magdaléna Jelínková	05	J
3:26.51	Adéla Ofukaná	09	ŽS	5:48.48 h	Aneta Benešová	07	D
3:26.63	Ema Kulhavá	09	ŽS	5:54.01	Ella Zvolenská	09	ŽS
3:27.19	Leem Saeedová	11	ŽM	5:58.98	Kristýna Hrabánková	10	ŽS
3:28.06	Eliška Erbenová	12	ŽM	6:05.91 h	Eva Vodsed'álková	07	D
3:28.83	Jasmína Romanovská	12	ŽM	6:06.29	Nela Ptáčková	10	ŽS
3:29.5 r	Nela Kalincová	12	ŽM	6:09.69	Linda Bašistová	10	ŽS
3:30.2 r	Ema Luzarová	12	ŽM	6:18.29	Ludmila Forštová	07	D
3:30.77	Nikol Převrátilová	11	ŽM	6:18.56 h	Andrea Vlková	04	Ž22
3:31.4 r	Aneta Ofukaná	11	ŽM	6:23.49	Vanessa Bergman	10	ŽS
3:32.47	Nina Halámková	08	D	6:30.36	Markéta Čechová	07	D
3:32.48	Sofie Skývová	12	ŽM	6:35.12	Sofie Schubertová	11	ŽM
3:34.6 r	Vanda Smetáková	11	ŽM				
3:34.85	Sofie Čadová	11	ŽM				
3:36.89	Lucie Horová	10	ŽS				

**Míle**

5:08.13 Alice Kredell 07 D

11.98 h Karolína Marešová 10 ŽS

12.57 h Adéla Ofukaná 09 ŽS

12.63 h Viktorie Matějková 10 ŽS

**3000 metrů**

10:34.63 Alice Kredell 07 D  
11:09.23 Michaela Györgyová 92 Ž  
11:39.46 Veronika Beránková 08 D  
12:01.19 Kateřina Kašíková 04 Ž22  
12:08.37 Sofie Proňová 09 ŽS  
12:32.66 Adriana Dusilová 09 ŽS  
12:47.24 Linda Bašistová 10 ŽS  
12:58.84 hKristýna Hrabánková 10 ŽS  
13:02.50 Magdaléna Jelínková 05 J  
13:14.86 Klára Bulířová 07 D  
13:44.70 Eliška Brunclíková 10 ŽS  
13:53.41 hLeontýna Sandecká 09 ŽS  
14:57.39 Markéta Čechová 07 D

**5000 metrů**

19:30.44 Michaela Györgyová 92 Ž  
20:59.06 Petra Sotonová 94 Ž

**Půlmaratón**

1:35:24 Iva Kroužilová 77 Ž

**Maratón**

3:20:38 Iva Kroužilová 77 Ž

**60 metrů překážek - dorostenecké**

9.35 h Martina Ježková 08 D  
9.37 h Amálie Schederová 07 D  
10.23 h Tereza Jelínková 08 D  
10.28 h Michaela Kroužilová 08 D

**60 metrů překážek - žákovské**

9.05 h Yvona Szitásová 09 ŽS  
9.17 h Vanessa Stachová 10 ŽS  
9.17 h Eliška Ptáčková 10 ŽS  
9.40 h Kateřina Bílková 09 ŽS  
9.46 h Nela Kobiánová 09 ŽS  
9.64 h Anna Belzová 09 ŽS  
9.79 h Sofie Kedelidze 09 ŽS  
10.30 h Adéla Bláhová 09 ŽS  
10.42 h Julie Běbrová 10 ŽS  
10.45 h Vendula Vrzáková 09 ŽS  
10.67 h Anežka Kňourková 10 ŽS  
11.38 h Vanessa Bergman 10 ŽS

**60 metrů překážek - mladší žákovské**

9.99 Klára Teplá 11 ŽM  
10.53 Klára Bělinová 11 ŽM  
10.70 Ella Řečinská 11 ŽM  
11.45 Natálie Šotolová 11 ŽM  
11.46 Sofie Čadová 11 ŽM  
11.53 Lidmila Kvasilová 11 ŽM  
11.55 Leontýna Jíchová 11 ŽM  
11.70 Sofie Schubertová 11 ŽM  
11.85 Petra Válková 12 ŽM  
12.12 h Ema Luzarová 12 ŽM  
12.17 h Nikol Převrátílová 11 ŽM  
12.20 Aneta Ofukaná 11 ŽM  
12.29 h Leem Saedová 11 ŽM  
12.47 Denisa Holoubková 11 ŽM  
12.64 Jolana Matoušková 12 ŽM  
12.66 h Marie Petřinová 11 ŽM  
13.16 Aneta Pokorná 12 ŽM  
13.20 Kateřina Nezmeškalová 11 ŽM  
13.22 Johanka Gaboriková 11 ŽM  
13.87 Alice Kolková 12 ŽM  
13.90 Eliška Králová 12 ŽM  
13.95 Valentýna Vyvialová 12 ŽM  
14.17 Eliška Erbenová 12 ŽM  
14.20 Jasmína Romanovská 12 ŽM  
14.38 Sofie Skývová 12 ŽM  
14.54 Ema Paďouková 12 ŽM  
14.57 h Monika Machová 11 ŽM

**100 metrů překážek - ženské**

15.67 Martina Ježková 08 D  
15.88 Amálie Schederová 07 D  
16.59 Tereza Tomaňová 07 D  
19.57 Šárka Mokrá 06 J

**100 metrů překážek - dorostenecké**

14.75 Martina Ježková 08 D  
14.85 Amálie Schederová 07 D  
15.77 Tereza Tomaňová 07 D

**100 metrů překážek - žákovské**

14.93 Yvona Szitásová 09 ŽS  
15.00 Vanessa Stachová 10 ŽS  
15.51 Nela Kobiánová 09 ŽS  
16.09 Kateřina Bílková 09 ŽS  
16.09 Petra Matoušková 09 ŽS

16.36	Anna Belzová	09	ŽS
16.71	Sofie Kedelidze	09	ŽS
16.82	Adéla Bláhová	09	ŽS
17.76	Anežka Kňourková	10	ŽS
18.02	Julie Běbrová	10	ŽS
18.43	Barbora Hrušková	09	ŽS
19.02	Karolína Marešová	10	ŽS
20.00	Vendula Vrzáková	09	ŽS
20.53	Viktorie Matějková	10	ŽS
20.73	Zuzana Husáková	10	ŽS
21.32	Vanessa Bergman	10	ŽS

### 200 metrů překážek

29.78	Vanessa Stachová	10	ŽS
30.48	Kateřina Bílková	09	ŽS
31.04	Yvona Szitásová	09	ŽS
31.76	Nela Kobiánová	09	ŽS
32.50	Sofie Kedelidze	09	ŽS
33.72	Vendula Vrzáková	09	ŽS
35.07	Anežka Kňourková	10	ŽS
36.06	Vanessa Bergman	10	ŽS
37.20	Adéla Francová	10	ŽS
38.47	Barbora Hrušková	09	ŽS
39.41	Linda Bašistová	10	ŽS
40.30	Adéla Ofukaná	09	ŽS
41.35	Viktorie Matějková	10	ŽS

### 300 metrů překážek

44.63	Amálie Schederová	07	D
47.86	Tereza Jelínková	08	D
48.22	Aneta Benešová	07	D
48.67	Martina Ježková	08	D

### 400 metrů překážek

58.28	Lenka Novotná	02	Ž22
64.47	Amálie Schederová	07	D
66.26	Dominika Nováková	06	J
69.00	Aneta Benešová	07	D
71.24	Martina Ježková	08	D
73.14	Tereza Jelínková	08	D
73.89	Ludmila Forštová	07	D
78.39	Markéta Hájková	05	J

### 1500 metrů překážek

5:09.84	Kateřina Bílková	09	ŽS
5:56.64	Karolína Nedvědová	09	ŽS
6:28.14	Linda Bašistová	10	ŽS

### 2000 metrů překážek

8:53.12	Ludmila Forštová	07	D
---------	------------------	----	---

### 3000 metrů překážek

14:00.53 Magdaléna Jelínková 05 J

### Výška

1.82	Anita Hrušková	03	Ž22
1.66	Tereza Tomaňová	07	D
1.64	Eliška Ptáčková	10	ŽS
1.58	Aneta Bedrnová	08	D
1.57	Nela Kobiánová	09	ŽS
1.56	Helena Rothanzlová	03	Ž22
1.55	Bianka Harandzová	08	D
1.54 h	Kateřina Bílková	09	ŽS
1.54	Yvona Szitásová	09	ŽS
1.50	Natálie Maršíková	10	ŽS
1.48	Klára Bělinová	11	ŽM
1.46	Petra Matoušková	09	ŽS
1.45	Anna Zvolenská	09	ŽS
1.45	Lucie Horová	10	ŽS
1.45	Ludmila Forštová	07	D
1.44 h	Anna Belzová	09	ŽS
1.43	Lucie Kozelková	07	D
1.42	Natálie Marková	09	ŽS
1.42	Natálie Sedláčková	07	D
1.40	Barbora Hrušková	09	ŽS
1.40 h	Kristýna Jichová	09	ŽS
1.38	Julie Trnečková	09	ŽS
1.35	Amálie Dohaničová	09	ŽS
1.35	Diana Knysch	08	D
1.35	Julie Běbrová	10	ŽS
1.35	Karolína Marešová	10	ŽS
1.35	Lilien Janečková	11	ŽM
1.35	Sofie Kedelidze	09	ŽS
1.35 h	Vanessa Stachová	10	ŽS
1.30	Anežka Horáčková	11	ŽM
1.30	Anna Pospíšilová	11	ŽM
1.30 h	Emily Kuřátková	11	ŽM
1.30	Kateřina Hrabánková	08	D
1.30	Sofie Čadová	11	ŽM
1.30 h	Natálie Valihračová	12	ŽM
1.26	Linda Bašistová	10	ŽS
1.25	Leontina Dubová	11	ŽM
1.25	Natálie Čiháková	11	ŽM
1.25	Nela Ptáčková	10	ŽS
1.25	Veronika Semencová	10	ŽS
1.25 h	Ella Zvolenská	09	ŽS
1.25 h	Leontýna Jichová	11	ŽM
1.25 h	Adéla Ofukaná	09	ŽS
1.25 h	Ema Luzarová	12	ŽM
1.22	Aneta Ofukaná	11	ŽM
1.22	Nela Kolocová	08	D
1.22	Viktorie Matějková	10	ŽS
1.20	Claudie Šafářová	12	ŽM



1.20	Denisa Holoubková	11	ŽM	4.85 h	Eliška Ptáčková	10	ŽS
1.20	Karolína Pojerová	10	ŽS	4.82	Dominika Svinčáková	08	D
1.20	Vanda Smetáková	11	ŽM	4.77	Alena Fridrichová	03	Ž22
1.20	Zuzana Husáková	10	ŽS	4.77	Eliška Malá	10	ŽS
1.20 h	Natálie Marková	09	ŽS	4.76	Adéla Bláhová	09	ŽS
1.20 h	Monika Machová	11	ŽM	4.67	Lucie Šimicová	12	ŽM
1.20 h	Veronika Luštická	13	P	4.56	Emma Čmejrková	09	ŽS
1.20 h	Sofie Kaufmanová	11	ŽM	4.56	Ella Řečinská	11	ŽM
1.18	Adéla Francová	10	ŽS	4.56 h	Kateřina Bílková	09	ŽS
1.18	Anežka Kňourková	10	ŽS	4.54 h	Karolína Nedvědová	09	ŽS
1.18	Anna Vejdělková	08	D	4.48 h	Julie Běbrová	10	ŽS
1.18	Kateřina Nezmeškalová	11	ŽM	4.45	Lidmila Petřinová	09	ŽS
1.18	Sofie Schubertová	11	ŽM	4.45	Tereza Jelínková	08	D
1.15	Anežka Smolíková	13	P	4.42	Klára Teplá	11	ŽM
1.15	Ella Dědková	11	ŽM	4.41 h	Amálie Dohaničová	09	ŽS
1.15 h	Vendula Vrzáková	09	ŽS	4.39	Šárka Mokrá	06	J
1.15 h	Eliška Podnecká	12	ŽM	4.38	Vendula Vrzáková	09	ŽS
1.15 h	Jiřina Čižinská	12	ŽM	4.35	Adriana Horáčková	09	ŽS
1.15 h	Veronika Černá	12	ŽM	4.35	Ella Zvolenská	09	ŽS
1.10	Elena Nováková	12	ŽM	4.35	Nina Halámková	08	D
1.10	Nela Kalincová	12	ŽM	4.34	Linda Bašistová	10	ŽS
1.10	Nikol Převrátilová	11	ŽM	4.34	Veronika Semencová	10	ŽS
1.10	Tereza Brumerčíková	09	ŽS	4.30	Natálie Maršíková	10	ŽS
1.10 h	Nikola Janovcová	13	P	4.23	Natálie Sedláčková	07	D
1.10 h	Marta Dušková	13	P	4.20	Nela Ptáčková	10	ŽS
1.10 h	Karolína Kuligová	13	P	4.18 h	Klára Bělinová	11	ŽM
1.05	Adriana Šantrůčková	12	ŽM	4.17	Aneta Pokorná	12	ŽM
1.00	Ema Sejkorová	12	ŽM	4.16	Kristýna Kačírková	09	ŽS
1.00 h	Ela Herzigová	13	P	4.13 h	Sofie Kedelidze	09	ŽS
0.90	Kateřina Šmolíková	13	P	4.10 h	Adéla Holečková	10	ŽS
0.90	Marie Mrázová	13	P	4.08	Anežka Kratochvílová	10	ŽS
0.90 h	Nela Janovcová	13	P	4.03	Anna Zvolenská	09	ŽS

### **Tyč**

4.21	Zuzana Pražáková	97	Ž	4.00	Emily Kuřátková	11	ŽM
2.90	Anna Belzová	09	ŽS	4.00	Adéla Kvízová	10	ŽS
2.03	Karolína Marešová	10	ŽS	4.00	Adéla Linhartová	10	ŽS

### **Dálka**

5.65 h	Mia Plačková	09	ŽS	4.00	Eliška Brunclíková	10	ŽS
5.47	Yvona Szitásová	09	ŽS	3.99	Kristýna Bulířová	11	ŽM
5.33	Adéla Dušková	09	ŽS	3.95	Natálie Valihrachová	12	ŽM
5.33 h	Sofie Běbrová	07	D	3.92 h	Anežka Horáčková	11	ŽM
5.19 w	Helena Rothanzlová	03	Ž22	3.92	Leontýna Jíchová	11	ŽM
5.19	Tereza Tomaňová	07	D	3.91	Anežka Kňourková	10	ŽS
5.12 h	Anna Belzová	09	ŽS	3.91	Ema Kulhavá	09	ŽS
5.10	Simona Grumlová	08	D	3.91	Ema Luzarová	12	ŽM
5.09	Petra Matoušková	09	ŽS	3.89	Barbora Hrušková	09	ŽS
5.05 h	Nela Kobiánová	09	ŽS	3.89	Sandra Michlová	09	ŽS
4.93	Michaela Kroužilová	08	D	3.87	Denisa Holoubková	11	ŽM
4.88	Vanessa Stachová	10	ŽS	3.85	Klára Hybšová	12	ŽM
4.86	Martina Ježková	08	D	3.84 h	Lilien Janečková	11	ŽM
				3.80	Anna Vejdělková	08	D
				3.80	Natálie Marková	09	ŽS
				3.80	Petra Válková	12	ŽM
				3.78	Kristýna Hrabánková	10	ŽS
				3.78	Natálie Čiháková	11	ŽM
				3.78	Viktorie Matějková	10	ŽS

3.77	Kristýna Jíchová	09	ŽS
3.71	Karolína Marešová	10	ŽS
3.70 h	Leontina Dubová	11	ŽM
3.70 h	Veronika Černá	12	ŽM
3.68	Anna Pišková	12	ŽM
3.67 h	Barbora Malá	12	ŽM
3.66	Adriana Dusilová	09	ŽS
3.66	Ella Dědková	11	ŽM
3.66	Kateřina Nezmeškalová	11	ŽM
3.66	Sofie Čadová	11	ŽM
3.65	Veronika Luštická	13	P
3.62 h	Leem Saeedová	11	ŽM
3.59	Ema Spoustová	10	ŽS
3.58 h	Jolana Matoušková	12	ŽM
3.57 h	Monika Machová	11	ŽM
3.56 h	Alice Kolková	12	ŽM
3.53 h	Nela Kalincová	12	ŽM
3.52	Valentýna Vyvialová	12	ŽM
3.51 h	Karolína Pojerová	10	ŽS
3.50	Johanka Gaboriková	11	ŽM
3.50	Veronika Bílková	11	ŽM
3.47	Aneta Ofukaná	11	ŽM
3.44 h	Adéla Dvořáková	12	ŽM
3.44	Claudie Šafářová	12	ŽM
3.43 h	Nikol Převrátílová	11	ŽM
3.41	Sofie Skývová	12	ŽM
3.41	Tereza Pospíšilová	10	ŽS
3.40	Adéla Remlerová	12	ŽM
3.40	Natálie Šotolová	11	ŽM
3.39	Eliška Králová	12	ŽM
3.39 h	Zuzana Husáková	10	ŽS
3.37 h	Jasmína Romanovská	12	ŽM
3.36	Jiřina Čížinská	12	ŽM
3.36	Lidmila Kvasilová	11	ŽM
3.34	Sofie Kaufmanová	11	ŽM
3.32 h	Eliška Podnecká	11	ŽM
3.28	Vanda Smetáková	11	ŽM
3.26	Elena Nováková	12	ŽM
3.25	Ema Paďouková	12	ŽM
3.24	Veronika Havlíčková	12	ŽM
3.23	Adriana Šantrůčková	12	ŽM
3.21	Sára Herelová	08	D
3.20	Karolína Kodešová	09	ŽS
3.20 h	Tereza Brumerčíková	09	ŽS
3.20	Terezie Nováková	12	ŽM
3.18	Anežka Smolíková	13	P
3.04	Ema Sejkorová	12	ŽM
3.01	Eliška Erbenová	12	ŽM
2.98	Marie Mrázová	13	P
2.95	Karolína Kuligová	13	P
2.90	Kristýna Luňáková	12	ŽM
2.81	Ela Herzigová	13	P
2.70	Nikola Janovcová	13	P
2.66	Nela Janovcová	13	P

2.58 Kateřina Šmolíková 13 P

### Trojsek

12.15 h	Sofie Bébrová	07	D
11.65	Zuzana Pražáková	97	Ž
11.45	Anita Hrušková	03	Ž22
11.24	Helena Rothanzlová	03	Ž22
10.93	Martina Ježková	08	D
10.73	Michaela Kroužilová	08	D
10.44 h	Šárka Mokrá	06	J
9.89	Alena Fridrichová	03	Ž22

### Koule 2 kg

10.37	Anežka Horáčková	11	ŽM
10.16	Emily Kuřátková	11	ŽM
9.63	Barbora Malá	12	ŽM
9.27	Monika Machová	11	ŽM
9.09	Klára Teplá	11	ŽM
8.65	Lilien Janečková	11	ŽM
8.53	Leontina Dubová	11	ŽM
8.06	Vanda Smetáková	11	ŽM
7.57	Nela Kalincová	12	ŽM
7.49	Veronika Černá	12	ŽM
7.16	Kateřina Nezmeškalová	11	ŽM
4.39	Alena Hájková	11	ŽM

### Koule 3 kg

10.56	Eliška Ptáčková	10	ŽS
10.33	Eliška Malá	10	ŽS
10.30	Simona Grumlová	08	D
9.64	Ema Hrabáková	07	D
9.16	Karolína Pojerová	10	ŽS
9.03	Kateřina Bílková	09	ŽS
9.00	Yvona Szitássová	09	ŽS
8.98	Michaela Košnerová	06	J
8.97	Vanessa Stachová	10	ŽS
8.70 h	Sofie Kedelidze	09	ŽS
8.54	Eliška Nella Svobodová	09	ŽS
8.46	Klára Teplá	11	ŽM
8.20	Nina Halámková	08	D
8.16	Tereza Tomaňová	07	D
7.86 h	Anna Belzová	09	ŽS
7.80	Lucie Horová	10	ŽS
7.68	Julie Trnečková	09	ŽS
7.58	Nela Kobiánová	09	ŽS
7.56	Adéla Bláhová	09	ŽS
7.13	Eliška Brunclíková	10	ŽS
7.06	Karolína Nedvědová	09	ŽS
7.04	Anežka Kratochvílová	10	ŽS
6.94	Petra Matoušková	09	ŽS
6.92	Anna Veselá	07	D

6.80	Tereza Pospíšilová	08	D
6.70	Ema Kulhavá	09	ŽS
6.53	Anna Vejdělková	08	D
6.52	Emma Čmejrková	09	ŽS
6.40	Adéla Dušková	09	ŽS
5.97	Nela Kolocová	08	D

### **Koule 4 kg**

10.59	Barbora Malá	02	Ž22
9.95	Emílie Chrastinová	04	Ž22
9.88	Anna Radikovská	04	Ž22
9.16	Markéta Hartmanová	99	Ž
8.78	Ema Hrabáková	07	D
8.40	Michaela Košnerová	06	J

### **Disk 0.75 kg**

31.90	Klára Teplá	11	ŽM
25.17	Karolína Pojerová	10	ŽS
23.78	Sofie Kedelidze	09	ŽS
21.06	Eliška Malá	10	ŽS
18.43	Tereza Brumerčíková	09	ŽS
14.52	Anežka Horáčková	11	ŽM

### **Disk 1 kg**

37.52	Ema Hrabáková	07	D
36.30	Zuzana Pražáková	97	Ž
32.03	Barbora Malá	02	Ž22
32.01	Anna Radikovská	04	Ž22
31.94	Žaneta Vrbová	02	Ž22
30.08	Monika Vávrová	08	D
28.33	Markéta Hartmanová	99	Ž
26.84	Michaela Košnerová	06	J
22.90	Dominika Svinčáková	08	D

### **Kladivo 3 kg**

39.97	Ema Hrabáková	07	D
39.96	Julie Trnečková	09	ŽS
31.94	Eliška Malá	10	ŽS
24.05	Eva Vodsed'álková	07	D
22.64	Tereza Brumerčíková	09	ŽS

### **Kladivo 4 kg**

46.03	Eliška Kopecká	01	Ž
40.71	Eliška Drábková	02	Ž22
38.70	Markéta Hartmanová	99	Ž
38.51	Barbora Malá	02	Ž22
34.87	Michaela Košnerová	06	J
21.93	Eva Vodsed'álková	07	D

### **Břemeno 10 kg**

10.02	Barbora Malá	02	Ž22
-------	--------------	----	-----

### **Oštěp 400 g**

28.94	Emily Kuřátková	11	ŽM
27.32	Kateřina Nezmeškalová	11	ŽM
22.64	Sofie Schubertová	11	ŽM
21.60	Marie Petřinová	11	ŽM
18.39	Barbora Malá	12	ŽM
17.98	Monika Machová	11	ŽM
16.81	Veronika Černá	12	ŽM
14.30	Anežka Horáčková	11	ŽM
14.16	Vanda Smetáková	11	ŽM
13.56	Leontina Dubová	11	ŽM

### **Oštěp 500 g**

34.25	Ema Hrabáková	07	D
32.78	Dominika Svinčáková	08	D
32.12	Eliška Brunclíková	10	ŽS
31.09	Kateřina Bílková	09	ŽS
29.41	Yvona Szitásová	09	ŽS
24.76	Ema Kulhavá	09	ŽS
24.47	Simona Grumlová	08	D
22.35	Karolína Pojerová	10	ŽS
20.06	Emily Kuřátková	11	ŽM
19.67	Anna Belzová	09	ŽS
17.49	Vanessa Stachová	10	ŽS
15.41	Anežka Horáčková	11	ŽM

### **Oštěp 600 g**

40.42	Žaneta Vrbová	02	Ž22
37.57	Emílie Chrastinová	04	Ž22
33.89	Natálie Zvoníková	06	J
32.03	Anna Radikovská	04	Ž22
31.66	Ema Hrabáková	07	D
31.09	Dominika Svinčáková	08	D
24.85	Michaela Košnerová	06	J
23.21	Barbora Malá	02	Ž22

### **Kriketový míček**

47.10	Kateřina Nezmeškalová	11	ŽM
46.88	Eliška Brunclíková	10	ŽS
43.46	Emily Kuřátková	11	ŽM
41.07	Natálie Valihrachová	12	ŽM
40.27	Terezie Nováková	12	ŽM
40.04	Eliška Nádvořníková	10	ŽS
37.94	Veronika Černá	12	ŽM
37.90	Klára Bělinová	11	ŽM
37.29	Klára Teplá	11	ŽM



1009	Vanda Smetáková	11	ŽM
946	Ema Kulhavá	09	ŽS
909	Monika Machová	11	ŽM
889	Nela Kalincová	12	ŽM
874	Sofie Kaufmanová	11	ŽM
856	Ella Zvolenská	09	ŽS
840	Aneta Ofukaná	11	ŽM
804	Eliška Erbenová	12	ŽM
790	Leem Saeedová	11	ŽM
788	Eliška Podnecká	11	ŽM
779	Valentýna Vyvialová	12	ŽM
727	Claudie Šafářová	12	ŽM
600	Leontina Dubová	11	ŽM
587	Ema Sejkorová	12	ŽM
446	Kristýna Luňáková	12	ŽM
386	Veronika Havlíčková	12	ŽM
376	Adriana Šantrůčková	12	ŽM
349	Elena Nováková	12	ŽM

### **Pětiboj (60př-mí-60-dá-800)**

2596	Klára Teplá	11	ŽM
1678	Lidmila Kvasilová	11	ŽM
1621	Aneta Pokorná	12	ŽM
1532	Petra Válová	12	ŽM
1497	Kateřina Nezmeškalová	11	ŽM
1385	Sofie Čadová	11	ŽM
1317	Anežka Horáčková	11	ŽM
1219	Kristýna Bulířová	11	ŽM
1196	Valentýna Vyvialová	12	ŽM
1134	Nikol Převrátilová	11	ŽM
1062	Veronika Černá	12	ŽM
1052	Alice Kolková	12	ŽM
1051	Anna Pišková	12	ŽM
1020	Leem Saeedová	11	ŽM
1003	Ema Paďouková	12	ŽM
982	Eliška Králová	12	ŽM
975	Sofie Skývová	12	ŽM
919	Veronika Bílková	11	ŽM
828	Adéla Remlerová	12	ŽM
791	Eliška Erbenová	12	ŽM
790	Jasmína Romanovská	12	ŽM
776	Barbora Malá	12	ŽM
482	Alena Hájková	11	ŽM

### **Pětiboj hala (60př-ko-vý-dá-800) - žakovský**

3035 h	Kateřina Bílková	09	ŽS
2978 h	Yvona Szitásová	09	ŽS
2729 h	Vanessa Stachová	10	ŽS
2638 h	Anna Belzová	09	ŽS
2048 h	Sofie Kedelidze	09	ŽS

### **Sedmiboj - žakovský**

4092	Yvona Szitásová	09	ŽS
3749	Vanessa Stachová	10	ŽS

### **Sprinterský trojboj (60-100-200)**

2694	Mia Plačková	09	ŽS
2372	Martina Ježková	08	D
2280	Adéla Dušková	09	ŽS
2234	Amálie Schederová	07	D
2209	Dominika Nováková	06	J
2151	Vanessa Stachová	10	ŽS
2119	Adéla Bednářová	08	D
1923	Anna Šibravová	04	Ž22
1913	Kateřina Millerová	08	D
1643	Klára Bulířová	07	D
1517	Tereza Tomaňová	07	D
1177	Šárka Mokrá	06	J

### **3000 metrů chůze dráha**

17:52.00	Sofie Proňová	09	ŽS
22:47.04	Barbora Stejskalová	10	ŽS
23:04.86	Diana Knysh	08	D

### **4x60 metrů**

29.57	Stachová 10, Plačková 09, Trnečková 09, Dušková 09	ŽS
29.96	Kobiánová 09, Dušková 09, Szitásová 09, Plačková 09	ŽS
30.72	Šimicová 11, Kobiánová 09, Szitásová 09, Kačírková 09	ŽS
32.04	Šimicová 11, Kedelidze 09, Bašistová 10, Kačírková 09	ŽS
33.31	Belzová 09, Dusilová 09, Teplá 11, Semencová 10	ŽS
33.33	Řečinská 11, Bulířová 11, Pospíšilová 11, Šimicová 12	ŽM
33.57	Bulířová 11, Šimicová 11, Řečinská 11, Pokorná 12	ŽM
34.31	Bulířová 11, Janečková 11, Pokorná 12, Šimicová 12	ŽM
35.33	Luzarová 12, Kuřátková 11, Jíchová 11, Bělinová 11	ŽM
36.35	Čiháková 11, Válová 12, Nováková 11, Pospíšilová 11	ŽM

### **4x100 metrů**

47.56	Bedrnová 08, Šafránková 02, Plačková 09, Špringrová 06	Ž22
-------	--	-----

47.61	Schederová 07, Bedrnová 08, Sahulková 06, Špringrová 066	J	1:47.98 h	Dušková 09, Stachová 10, Trnečková 09, Plačková 09	ŽS
48.04	Schederová 07, Šafránková 02, Ježková 08 H, Bedrnová 082	Ž22	2:03.12 h	Bulířová 11, Teplá 11, Šimicová 12, Kvasilová 11	ŽM
48.31	Bedrnová 08, Šafránková 02, Schederová 07, Plačková 09	Ž22	2:13.12 h	Janečková 11, Luzarová 12, Pospíšilová 11, Čiháková 11	ŽM
51.14	Bednářová 08, Benešová 07, Beránková 08, Tomaňová 07	D	<b><u>4x300 metrů</u></b>		
53.12	Bednářová 08, Kroužilová 08, Millerová 08, Jelínková 08	D	2:47.83	Stachová 10, Trnečková 09, Plačková 09, Dušková 09	ŽS
53.35	Čmejrková 09, Stachová 10, Bláhová 09, Benešová 07	D	3:11.45	Bláhová 09, Brunclíková 10, Semencová 10, Horáčková 09	ŽS
54.17	Benešová, Bednářová, Bulířová, Jelínková		3:13.21	Janečková 11, Pokorná 12, Schubertová 11, Šimicová 12	ŽM
54.60	Bulířová 07 H, Forštová 07, Jelínková 08, Kroužilová 08	D	3:13.23	Nedvěďová 09, Dusilová 09, Bašistová 10, Hrušková 09	ŽS
56.63	Vodseďálková 07, Miškovská 08, Hájková 05, Bednářová 08	J	3:21.31	Kvasilová 11, Nezmeškalová 11, Schubertová 11, Teplá 11	ŽM
66.28	Kulhavá 13, Cvejnová 13, Švorbová 13, Němečková 13	P	3:25.98	Čiháková 11, Pospíšilová 11, Šotolová 11, Válová 12	ŽM
68.61	Křemenová 13, Prokešová 13, Hradecká 13, Pokorná 13	P	<b><u>4x400 metrů</u></b>		
70.72	Košťálková 13, Opatová 13, Kmeťová 14, Foťková 14	P	4:15.07	Benešová 07, Grumlová 08, Nedvěďová 09, Trnečková 09	D
<b><u>4x200 metrů</u></b>			4:23.79	Jelínková 05, Kroužilová 08, Bednářová 08, Svinčáková 085	J
1:43.02 h	Bedrnová 08, Dušková 09, Schederová 07, Plačková 09	D	4:28.04	Stachová 10, Čmejrková 09, Kedelidze 09, Bláhová 09	ŽS
1:45.05 h	Stachová 10, Dušková 09, Trnečková 09, Plačková 09	ŽS	4:28.66	Forštová 07, Proňová 09, Vodseďálková 07, Miškovská 03	Ž22
1:46.60 h	Stachová 10, Dušková 09, Trnečková 09, Plačková 09	ŽS			

## SLOŽENÍ VÝBORU T.J. A VÝBORU ODDÍLU V ROCE 2024:

### Výbor Tělocvičné jednoty

**JUDr. Radek Bechyně** starosta  
 Mgr. Jiří Tuček místostarosta  
 Mgr. Antonín Morávek jednatel

### Výbor oddílu

**Mgr. Antonín Morávek** předseda  
 JUDr. Radek Bechyně člen výboru  
 Dominik Holub člen výboru  
 MUDr. Josef Slabý člen výboru  
 Mgr. Jiří Tuček člen výboru